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norme di sicurezza

LEGENDA SIMBOLI:

A Il mancato rispetto dell'avvertenza com-
porta rischio di lesioni, in determinate
circostanze anche mortali, per le persone

Il mancato rispetto dell’avvertenza com-

/\ porta rischio di danneggiamenti, in de-
terminate circostanze anche gravi, per
oggetti, piante o animali

Non effettuare operazioni che implichi-
no la rimozione dell’apparecchio dalla
sua installazione.

Danneggiamento dell'apparecchio.

/\ Non salire su sedie, sgabelli, scale o
supporti instabili per effettuare la puli-
zia dell’'apparecchio.

Lesioni personali per la caduta dall'alto o
A per cesoiamento (scale doppie).

Non utilizzare insetticidi, solventi o de-

tersivi aggressivi per la pulizia dell’ap-

parecchio.

Danneggiamento delle parti in materiale

/\ Dplastico o verniciate.

Non utilizzare I'apparecchio per scopi
diversi da quello di un normale uso do-
mestico.

Danneggiamento dell'apparecchio per

/A sovraccarico di funzionamento.
Danneggiamento degli oggetti indebita-

A mente trattat.

Non fare utilizzare I'apparecchio da
bambini o persone inesperte.
Danneggiamento dell'apparecchio per

A uso improprio.

ATTENZIONE!

L'apparecchio puo essere utilizzato da bam-
binni di eta non inferiore a 8 anni e da perso-
ne con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della neces-
saria conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto

istruzioni relative all’'uso sicuro dell’appa-
recchio e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerenti. | bambini non devono giocare
con I'apparecchio. La pulizia e la manuten-
zione destinata ad essere effettuata dall’u-
tilizzatore non deve essere effettuata da
bambini senza sorveglianza.

PRODOTTO CONFORME

ALLA DIRETTIVA EU 3
2012/19/EU- D.Lgs.49/2014 W
riguardante il trattamento dei ‘@

Rifiuti di Apparecchiature

Elettriche ed Elettroniche (RAEE)

Il simbolo del cassonetto barrato riportato
sullapparecchiatura o sulla sua confezione
indica che il prodotto alla fine della propria
vita utile deve essere raccolto separatamen-
te dagli altri rifiuti.

Lutente dovra, pertanto, conferire 'apparec-
chiatura giunta a fine vita agli idonei centri
comunali di raccolta differenziata dei rifiuti
elettrotecnici ed elettronici.

In alternativa alla gestione autonoma e pos-
sibile consegnare I'apparecchiatura che si
desidera smaltire al rivenditore, al momento
dellacquisto di una nuova apparecchiatura
di tipo equivalente.

Presso i rivenditori di prodotti elettronici con
superficie di vendita di almeno 400 m? e
inoltre possibile consegnare gratuitamente,
senza obbligo di acquisto, i prodotti elettro-
nici da smaltire con dimensioni inferiori a 25
cm.

L'adeguata raccolta differenziata per I'awio
successivo dell’apparecchiatura dismessa al
riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento
ambientalmente compatibile contribuisce ad
evitare possibili effetti negativi sul’lambiente
e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o ri-
ciclo dei materiali di cui & composta I'appa-
recchiatura.
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caratteristiche tecniche

Dati tecnici Sensore Ambiente versione cablata

Alimentazione elettrica

BUS 8 to 24V === max/ Conforme ai requisiti
di voltaggio a bassa tensione

Assorbimento elettrico 6 mA
Temperatura di funzionamento -0 +40°C
Temperatura di stoccaggio -10 + 70°C

PER EVITARE PROBLEMI DI INTERFERENZE, UTILIZZARE UN
CAVO SCHERMATO O UN DOPPINO TELEFONICO.

Misure 93 x 88 x 24 mm
Lunghezza e sezione cavo bus
NOTA: max. 50 m - min. 0.5 mm?

Classe di isolamento

Grado di protezione

IP30 (con corretta installazione)

Sensore tem peratura

1%

Dati tecnici Sensore Ambiente versione Wireless (senza fili)

Alimentazione elettrica

2 Pile alcaline 1,5V, LRO3 (AAA)
Oppure
2 pile al litio 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Durata batteria

2 anni

Temperatura di funzionamento -0 +40°C

Banda di frequenza utilizzata 868.7-869.2 MHz
Massima potenza in banda <10 mW
Categoria del ricevitore 2

Campo di ricezione

100 m - 300m in campo aperto a seconda
del numero dei dispositivi associati

Temperatura di stoccaggio

-10 = 70°C

Misure

93 x 88 x 24 mm

Classe di isolamento

Grado di protezione

IP30 (con corretta installazione)

Sensore temperatura

+1%
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caratteristiche tecniche

Scheda Prodotto

Nome del fornitore CHAFFOTEAUX
Modello identificativo del fornitore Zone Control Evo
Classe del controllo di temperatura V
Contributo all'efficienza energetica % per il riscaldamento degli ambienti +3%
Aggiungendo una Sonda Esterna:

Classe del controllo di temperatura VI
Contributo all'efficienza energetica % per il riscaldamento degli ambienti +4%

In un sistema a 3 zone con 1 Expert Control ed 1 Zone Control Evo:

Classe del controllo di temperatura il
Contributo all'efficienza energetica % per il riscaldamento degli ambienti +5%
Sensore ambiente: 1 2

1. display

2.tasti

//

Display:

A. Temperatura ambiente rilevata

B. Dispositivo WiFi rilevato sul Bus

C. Modalita riscaldamento o raffresca-

mento attiva

D. Segnalazione anomalia é

E. Richiesta di raffescamento o modalita Q P o
antigelo attiva sulla zona controllata

F. Richiesta di calore

G. Modifica temporizzata set-point @ Chaffoteau
temperatura ambiente nella \_ )
programmazione oraria (se attiva) \ /

H. Modalita manuale attiva

|. Modalita programmata attiva
(riscaldamento/raffrescamento se- A B C D E FGH
condo programma orario impostato | | | | | |
sull'interfaccia del sistema) =

L. OFF della zona controllata :EAT-COOL A *-A = L

M. Batterie scariche ' ' " ' X @

< > - O (!)— L

N. Tasto (“MODE”) modalita di funziona- ’ ', ', "L' C D LM
meno HEAT OK  MODE

O. Tasto conferma selezione (OK) cooL

P. Tasto regolazione temperatura (+)

Q. Tasto regolazione temperatura (-) H H H H
Selezione modalita riscaldamento Q P 0] N

(HEAT) o raffrescamento (COOL).
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modalita di funzionamento

E’ possibile selezionare la modalita di
funzionamento del sistema tra riscalda-
mento o raffrescamento se il dispositivo
€ abbinato a un prodotto che supporta
entrambe le modalita (es. pompa di ca-
lore).

Premere il tasto “MODE” (Fig. 1) fino alla
visualizzazione sul display del simbolo:

“(I)"

Premere nuovamente il tasto “MODE”
(Fig. 2) per 5 secondi.

« HEAT »

Il d|§p|ay viusalizza il simbolo cooL in
corrispondenza del tasto.

Ora premere il tasto per selezionare la
modalita desiderata (Fig. 3)

il display visualizza il simbolo:

- “HEAT” riscaldamento

- “COOL’ raffrescamento.

Premere il tasto OK per confermare la
selezione.

NOTA:
La modalita riscaldamento o raffresca-
mento & applicata all'intero sistema.

Fig. 3
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funzionamento manuale

Il funzionamento manuale, permette il ri-
scaldamento o raffrescamento della zona
in cui e installato il Sensore Ambiente,
mantenendo ad ogni ora del giorno la
temperatura impostata manualmente, di-
sattivando la programmazione oraria.

Premere il tasto modalita “MODE” fino
alla visualizzazione sul display del simbo-

lo “ &N\ " (Fig. 4).

Modifica temperatura ambiente
Durante il funzionamento manuale & pos-
sibile modificare la temperatura di set-
point (default 20°C).

Premere i tasi regolazione “+” o “-”, per
impostare il valore di temperatura am-
biente che si desidera (fig. 5). Premere |l
tasto “OK” per confermare.

Sul display il valore impostato lampeggia
per alcuni istanti, poi il display torna alla
visualizzazione della teperatura ambien-
te rilevata.

Esclusione
riscaldamento/raffrescamento

E possibile escludere il riscaldemento/
raffrescamento della zona in cui € instal-
lato il sensore ambiente.

Premere il tasto “MODE” fino alla visua-
lizzazione sul display del simbolo: “ (')
Quando il riscaldamento e spento, la fun-
zione antigelo & abilitata.

Funzione antigelo
Quando la funzione antigelo e attiva il di-

»

splay visualizza il simbolo: * 3 "

In questa modalita il riscaldamento si at-
tivera solo se la temperatura ambiente
scendera al di sotto dei 5°C come pro-
tezione contro il congelamento delle tu-
bature.

Fig. 6
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funzionamento programmato

Il funzionamento programmato segue la
programmazione oraria di riscaldamen-
to o raffrescamento impostata sull’inter-
faccia del sistema installato.

Premere il tasto “MODE” fino alla visua-
lizzazione sul display del simbolo “ @ i
(Fig. 7).

Regolazione temporizzata

temperatura ambiente

Durante la modalita programmata attiva
e possibile modificare temporaneamente
la temperatura di set-point, impostata tra-
mite l'interfaccia de sistema.

Premere i tasti regolazione “+” o “-”, per
impostare il valore di temperatura am-
biente che si desidera (fig. 8).

Premere il tasto “OK” per confermare il
valore di temperatura ambiente tempo-
raneo.

Successivamente il display visualizza il
simbolo “ X " e inizia a lampeggiare il va-
lore del tempo per cui si desidera mante-
nere la modifica (3h default) (fig. 9).
Premere i tasti “+” o “-“ per impostare la
durata della modifica che varia da un mi-
nimo di O ore ad un massimo di 24 ore.
Premere il tasto “OK” per confermare la
modifica del setpoint ambiente.

Il display torna alla visualizzazione della
temperatura ambiente rilevata.

Al termine della durata della modifica il
dispositivo tornera alla temperatura di
set-point impostata precedentemente
tramite I'interfaccia del sistema.

Per cancellare la modifica, premere il
tasto “MODE” e selezionare la modalita
manuale.

Premere il tasto “MODE” fino alla visualiz-
zazione sul display del simbolo “ @ ” per
ritornare al funzionamento programmato.

Fig. 9




installazione versione cablata (3319116)

Posizionamento

Lapparecchio rileva la temperatura am-
biente, quindi nella scelta della posizio-
ne di installazione vanno tenuti presenti
alcuni accorgimenti. Posizionarlo lontano
da fonti di calore (radiatori, raggi solari, ca-
minetti, ecc.) e da correnti d’aria o apertu-
re verso I'esterno, le quali potrebbero in-
fluenzarne la rilevazione. Installarlo a circa
1,50 m di altezza dal pavimento.

A ATTENZIONE!

Linstallazione deve essere eseguita da
personale tecnico qualificato.

Prima di effettuare qualsiasi tipo di
collegamento togliere I'alimentazione
elettrica al generatore di calore tramite
I'interrutore bipolare esterno. Installare
il prodotto in un ambiente con livelli di
inquinamento normali.

Installazione a parete

- Montare, se necessario, la placca di
supporto alla scatola elettrica, fornita
all’interno del kit (fig. 10).

- Separare la base di fissaggio del Sen-
sore Ambiente esercitando una leggere
pressione sulla linguetta posta in basso
(FigM).

- Fissare la base alla parete, nel punto
prescelto, utilizzando i tasselli e le viti
fornite nel kit (fig. 12).

Collegamento elettrico al generatore di

calore.

PER EVITARE PROBLEMI DI INTERFE-

RENZE, UTILIZZARE UN CAVO SCHER-

MATO O UN DOPPINO TELEFONICO.

- Inserire i cavi nellapposita fessura e
collegarli al morsetti Be T.

- Una volta collegati i cavi riposizionare |l
Sensore Ambiente inserendo prima la
parte superiore poi ruotando vero il basso
premendo delicatamente verso la parete.

- Collegare i cavi del Sensore Ambiente
al morsetto BUS nella morsettiera dedi-
cata del generatore di calore (fig.13).

- Alimentare il generatore di calore

morsettiera
¥ generatore di calore
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installazione versione cablata (3319116)

Assegnazione della zona

Verificare che il Sensore Ambiente sia
alimentato ed i collegamenti siano stati
effettuati correttamente

Premere per 5 secondi il tasto “+” sul
sensore ambiente (fig. 14).

Il display mostra, alternando, la versio-
ne software e l'indice di modifica.

Premere per 5 secondi il tasto “+” sul
sensore ambiente.

Il display mostra il parametro “nr02”
(fig. 15).

Premere il tasto “OK” per entrare nel
menu di assegnazione di zona, Il di-
splay mostra la prima zona disponibile.

Premere itasti “+” 0 “-” per scegliere la
zona da assegnare (FIG. 16).

Premere il tasto “OK” per confermare
Premere il tasto “MODE” per tornare
alla schermata principale

Fig. 16




installazione versione wirelss (3319118)

Il Sensore Ambiente wireless al fine di
poter funzionare correttamente deve es-
sere associato al ricevitore. Lassociazio-
ne comporta che gli apparecchi vengano
messi in funzione nello stesso luogo.

Associazione tra Sensore Ambiente e

Ricevitore e assegnazione della zona.

- Portare il Sensore Ambiente in prossi-
mita del ricevitore

- Verificare che il Ricevitore radio sia ali-
mentato

- Alimentare il Sensore Ambiente tramite
le 2 batterie fornite nel kit.

- Premere il tasto sul ricevitore per 5s il
LED rosso comincia a lampeggiare.

- Premere il tasto “+” sul sensore am-
biente (fig. 17) per 5 secondi. Il display
mostra, alternando, la versione softwa-
re e I'indice di modifica

- Premere nuovamente il tasto “+” per
5 secondi per accedere ai parametri
tecnici, Il display mostra il parametro
“rFO1” (fig. 18)

- Premere il tasto “OK” per entrare nel
parametro di associazione. Il display
mostra il numero dei dispositivi wire-
less associati

- Premere il tasto “OK” per 3 secondi per
avviare la procedura di associazione

- Una volta terminata la procedura di as-
sociazione il display mostra il numero
di dispositivi wireless associati aggior-
nato.

il LED rosso del ricevitore si spegne.
(In caso di mancata associazione, il LED
rosso sul ricevitore rimane acceso, ri-
petere la procedura di connessione
precedentemente descritta.)

NOTA: Nel caso sia necessario I'utiliz-
zo di un ripetitore consultare 'apposito
manuale per la procedura di associa-
zione del ripetitore.

Assegnazione della zona

Ora il display mostra automaticamente
il parametro “rF02”.

Premere il tasto “OK” per entrare nel
parametro di assegnazione di zona

Il display mostra la prima zona disponi-
bile

Premere itasti “+” 0 “-” per scegliere la
zona da assegnare. (fig.5)

Premere il tasto “OK” per confermare
Premere il tasto “MODE” per tornare
alla schermata principale

[/

Fig. 18
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installazione versione wirelss (3319118)

Inserimento o sostituzione batterie

Tipologia N°
pile alcaline AAA (1,5V, LRO3) 2
pile Lithium 1,5V LRO3 (AAA), 2
1200 mAh
ATTENZIONE!

Rischio di esplosione se le batterie ven-
gono sostituite con un tipo non corretto.
Le batterie devono essere smaltite me-
diante raccolta differenziata per essere
trattate in modo particolare.

Separare la base di fissaggio esercitando
una leggere pressione sulla linguetta po-
sta in basso (fig. 19).

Inserire le 2 batterie nell’apposito vano
seguendo il verso indicato sull’apparec-
chio. Una volta terminata I'operazione ri-
posizionare il Sensore Ambiente inseren-
do prima la parte superiore poi ruotando
vero il basso premendo delicatamente.

Il Sensore Ambiente Wireless esegue un
monitoraggio continuo del livello di cari-
ca delle batterie, la cui durata e di circa 2
anni. Quando la carica si sta esaurendo,
il display visualizza il simbolo * ﬂ " (fig10).
Provvedere a sostiutire le pile

come precedentemente descritto.

Installazione a parete

Seguire le istruzioni descritte nel paragra-
fo “Installazione a parete” della versione
cablata.

Montaggio supporto da tavolo

Il Sensore Ambiente wireless e fornito di
un supporto da tavolo.

Posizionare il supporto da tavolo sul Sen-
sore Ambiente inserendo i due lembi
della parte superiore nelle loro sedi, poi
spingere delicatamente verso il basso
fino al click. Per togleirlo tirare verso I'al-
to.

Fig. 19

@)

\- —/

Fig. 21
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regolazioni tecniche

TABELLA PARAMETRI

VERSIONE CABLATA E WIRELESS

di modifica.

- Premere il tasto “+” per 5 secondi. Il display mostra, alternando, la versione software e I'indice

- Premere il tasto “OK” per entrare nel menu parametri di impostazione.
- Premere itasti “+” 0 “-” per scorrere I'elenco paramatri.
- Premere il tasto “OK” per selezionare il parametro.

Par. Descrizione Default
CFO1 Correzione temperatura ambiente (range +/-5°C) 0°C
0: Display OFF dopo 10s
CF1 L : 1
1: Display sempre attivo
CF12 0: Backlight disattivata 1
1: Backlight OFF dopo 5s di inattivita

VERSIONE WIRELSS

di modifica.

mostra il parametro “rFO1”

- Premere il tasto “+” per 5 secondi. Il display mostra, alternando, la versione software e I'indice
- Premere nuovamente il tasto “+” per 5 secondi per accedere ai parametri tecnici, Il display
- Premere il tasto “OK” per entrare nel menu parametri di impostazione.

- Premere itasti “+” 0 “-” per scorrere I'elenco paramatri.
- Premere il tasto “OK” per selezionare il parametro.

Par. Descrizione Default
rFO1 Rilevamento dispositivo (0-15)
rFO2 Assegnazione Zone (1 - 6)
rFO3 livello del segnale (O - 4)
rFO4 Associazione (0-1)
TABELLA ERRORI
Errore Causa Soluzione
Errore assegnazione zona: la | Controllare i sensori ambiente preceden-
Err — Ebus zona associata al dispositivo & | temente installati. Associare una zona
gia stata assegnata diversa
Verificare I'intensita del segnale radio
Errore comunicazione radio: il | tramite il parametro “rF03”
Err — rout sensore amplenFe radio e fuori Utilizzare un ripetitore.
portata del ricevitore o del - — I -
fipetitore Cambiare posizione al sensore ambiente.
Ripetere la procedura di associzione
--- I i
serjsore \dl temperaltura Sostituire il sensore ambiente
Err ambiente & danneggiato
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safety regulations

SYMBOL LEGEND:

A Failure to comply with this warning may
result in personal injury or even death.

Failure to comply with this warning may
A result in serious damage to property,
plants or animals.

Do not perform operations that involve
removing the appliance from its instal-
lation location.

/\ Damage to the device.
Do not climb onto chairs, stools, lad-
ders or unstable supports to clean the
device.

AN Personal injury caused by falling from a
height or shearing (stepladders shutting
accidentally).

Do not use any insecticides, solvents
or aggressive detergents to clean the
appliance.

/\ Damage to plastic or painted parts.
Do not use the appliance for any pur-
pose other than normal domestic use.

/\ Damage to the device caused by opera-
tion overload.

/\ Damage to objects caused by improper
use.
Do not allow children or inexperienced
people to operate the appliance.

/\ Damage to the appliance caused by im-
proper use.

ATTENTION!

The appliance can be used by children old-
er than 8 years and by people with reduced
physical, sensory or mental abilities, or who
lack adequate experience and the neces-
sary knowledge, provided they are super-
vised or have been instructed on the safe
use of the appliance and on the potential
risks connected with it.

Children must not play with the appliance.
Any cleaning and maintenance performed
by the user must not be effected by unsu-
pervised children.

PRODUCT CONFORMING TO EU %
DIRECTIVE 2012/19/EU —Q

The barred wheeled bin symbol appearing
on the appliance or on its packaging indi-
cates that the product must be collected
separately from other waste at the end of
its useful life.

The user must therefore deliver the decom-
missioned product to an appropriate local
facility for separate collection of electro-
technical and electronic waste.
Alternatively, the appliance to be scrapped
can be delivered to the dealer when pur-
chasing a new equivalent appliance.
Electronic products for disposal measuring
less than 25 cm can also be delivered free
of charge to electronic equipment dealers
having a surface area of at least 400 m?,
without having to purchase other products.
Proper separated collection of the decom-
missioned appliance for its subsequent
recycling, treatment and eco-compatible
disposal helps to prevent negative effects
on the environment and human health, be-
sides encouraging reuse and/or recycling
of its constituent materials.
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technical features

Technical data - room sensor (cabled version)

Power supply

BridgeNet® BUS 8 to 24V === max / Limited
Power Source complies

Electrical uptake 6 mA
Operating temperature -0 to 40°C
Storage temperature -10 to 70°C

IN ORDER TO AVOID INTERFERENCE PROBLEMS, USE A
SHIELDED CABLE OR TWISTED PAIR CABLE.

Dimensions 93 x 88 x 24 mm
Bus wire length and cross-sectional area
NOTE: max. 50 m - min. 0.5 mm?

Insulation class

Protection rating

IP30 (when installed as specified)

Temperature sensor

1%

Technical data - room sensor (wireless version)

Power supply

2 x 15V, LRO3 (AAA) alkaline batteries
Alternatively

2 x 1.5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh lithium bat-
teries

Battery life 2 years

Operating temperature -0 to 40°C
Frequency band used 868.7-869.2 MHz
Maximum power in the band <10 mW

Receiver category 2

Reception range

100 m-300 minthe open, depending on
the number of devices

Storage temperature

-10 to 70°C

Dimensions

93 x 88 x 24 mm

Insulation class

Protection rating

IP30 (when installed as specified)

Temperature sensor

+1%
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technical features

Product Technical Sheet

Supplier name CHAFFOTEAUX
Manufacturer's model ID Zone Control Evo
Temperature control class \
Energy efficiency contribution (%) for space heating +3%

If an external sensor is added:

Temperature control class VI
Energy efficiency contribution (%) for space heating +4%

In a system with 3 zones with 1 Expert Control and 1 Zone Control Evo:

Temperature control class VNI
Energy efficiency contribution (%) for space heating +5%
Room sensor: 1 2

1. display
2. keys

Display:

. Detected room temperature

. WiFi device detected on bus

. Heating/cooling mode indication

. Fault

. Cooling/anti-freeze mode in con-

trolled zone

. Heat request

G. Timer-based modification of
room temperature set-point in the
schedule programming (when ena-
bled)

H. Manual mode active

I. Programmed mode active

(heating/cooling as scheduled on the

system interface)

Controlled zone OFF

Battery low charge

moOw>

-

<

Mode key (“MODE”)

Confirm key (OK)

Increase temperature setting key (+)
Decrease temperature setting key (-)
Set mode to heating (HEAT) or cool-
ing (COOL).

ovoz

G A\
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operating mode

The system's operating mode can be set
to heating or cooling when the device is
connected to a product which supports
both modes (such as a heat pump).

Press the “MODE” key (Fig. 1) to display:
“ (l) n.

Press “MODE” again (Fig. 2) for 5 sec-
onds.

EAT L
“cooL ~ will display next to the key.
Now press the key to select the mode
(Fig. 3)
The display will show:
- “HEAT” heating
- “COOL” cooling.

Press the OK button to confirm the selec-
tion.

NOTE:
The heating/cooling mode selection ap-
plies to the entire system.

Fig. 3
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manual operation

Manual operation heats or cools the zone
in which the room sensor is installed, and
maintains the manual temperature set-
ting throughout the day (time scheduling
is disabled).

Press the "MODE" button until the display

shows “ QN (Fig. 4).

Modifying the room temperature

In manual mode, the set-point tempera-
ture (default value 20°C) can be modified.
Press the temperature adjustment keys

“+” and “-” to set the room temperature
(Fig. 5). Press “OK” to confirm.

The set value will flash on the display for
a few seconds, after which the display
will once again show the detected room
temperature.

Disabling

heating/cooling

You can disable heating/cooling in the
zone in which the room sensor is in-
stalled.

Press the "MODE" button until the display
shows: “ O ”

When heating is off, the anti-freeze func-
tion is enabled.

Anti-freeze function
When the anti-freeze function is enabled,
the display shows: “ 3k "

In this mode, central heating will only ac-
tivate if the room temperature falls below
5°C, to protect the pipes against freezing

up.

Fig. 6
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programmed operation

Programmed operation is controlled by
the heating/cooling schedule set on the
system interface.

Press the "MODE" button until the display
shows * @ " (Fig. 7).

Timed adjustment

room temperature

In programmed mode, you can temporar-
ily modify the set-point temperature set
on the system interface.

Press the temperature adjustment keys

“+” and “-” to set the room temperature
(Fig. 8).

Press “OK” to confirm the temporary set-
ting.

The display will now show Z " and the
time for which the changed setting ap-
plies will flash (3h default) (Fig. 9).

Press “+” and “-“ to set the duration of the
modification, which can vary between O
hour (minimum) and 24 hours (maximum).
Press "OK" to confirm the modified set-
ting.

The display will now show the detected
room temperature again.

When the temporary setting times out,
the display will again show the set-point
temperature set with the system inter-
face.

To cancel the modified setting, press
“MODE” and select manual mode.

Press the "MODE" button until the display
shows * @ ” to return to programmed
operation.

Fig. 9
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installing the cabled version (3319116)

Positioning

The device detects the room tempera-
ture, therefore several factors should be
taken into account when choosing an in-
stallation site. Position the device far from
heat sources (radiators, sunlight, fireplac-
es, etc) and from draughts, doorways
and windows which could affect the tem-
perature readings. It should be installed
approximately 1.5 metres above the floor
level.

A ATTENTION!

Installation should be performed by a
qualified technician. Before making any
connections, shut off electrical power
to the heat generator with its external
two-position switch. Power supply of the
device must beconnected to a circuit
breaker.

Wall installation

- If necessary, install the mounting plate
to the electrical box included in the kit
(Fig. 10).

- Detach the room sensor's base by
pressing down the tab at the bottom
(Fig. ).

- Fix the base to the wall at the chosen
position, using the plugs and screws
supplied with the kit (Fig. 12).

Electrical connection to the heat gen-

erator.

IN ORDER TO AVOID INTERFERENCE

PROBLEMS, USE A SHIELDED CABLE

OR TWISTED PAIR CABLE.

- Route the wires through the slot and
connect them to terminals B and T.

- Once the wires have been connected,
restore the room sensor by first inserting
the top and then rotating it downwards
while pressing it gently in towards the
wall.

- Connect the room sensor wire to the
BUS terminal on the heat generator's
terminal board (Fig. 13).

- Power up the heat generator
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installing the cabled version (3319116)

Associating the zone

Check that the room sensor is powered
up and properly hooked up

Hold the “+” key on the room sensor
down for 5 seconds (Fig. 14).

The display will alternate between the
software version and modification in-
dex.

Hold the “+” key on the room sensor
down for 5 seconds.

The display will show the parameter
“nr02” (Fig. 15).

Press “OK” to enter the zone associa-
tion menu; the display will show the first
available zone.

Press “+” and “-” to select the zone you
wish to associate (Fig. 16).

Press ‘OK’ to confirm.

Press “MODE” to return to the main
screen.

Fig. 16
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installing the wireless version (3319118)

In order to function properly, the wireless
room sensor must be associated with the
receiver. This requires that the devices
be started up in the same place.

Associating the room sensor with the
receiver and associating the zone.

Position the room sensor so that it is
close to the receiver

Check that the radio receiver is pow-
ered up

Power up the room sensor with its two
batteries (included in the kit).

Hold the button on the receiver down
for 5 seconds; the red led will start
flashing

Hold the “+” key on the room sensor
down for 5 seconds (Fig. 17). The dis-
play will alternate between the soft-
ware version and modification index
Hold “+” down for 5 seconds again to
enter the technical parameters menu;
parameter “rFO1” will display (Fig. 18)
Press “OK” to enter the association pa-
rameter. The display will show the num-
ber of associated wireless devices
Hold “OK” down for 3 seconds to
launch the association procedure
Once the association procedure has
terminated, the display will show the
updated number of associated devic-
es.

The receiver's red led will turn off.

(If the association procedure fails, the
red led on the receiver will stay on. In
this case, repeat the procedure as de-
scribed above))

NOTE: If you need to use an aerial, re-
fer to the manual for the association
procedure for the aerial.

Associating the zone

The display will now automatically
show the parameter “rF02”

Press “OK” to enter the zone associa-
tion parameter

The display will show the first available
zone

“« n

Press “+” and “-” to select the zone you
wish to associate (Fig.5)

Press ‘OK’ to confirm

Press “MODE” to return to the main
screen

Fig. 18
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installing the wireless version (3319118)

Inserting or replacing the batteries

Type N.

AAA (1.5 V, LRO3) alkaline batteries

1.5 V LRO3 (AAA), 1200 mAh lithi- | 2
um batteries

CAUTION:

Risk of explosion if battery is replaced
by an incorrect type.

Do not dispose of batteries with your
normal household waste. The batteries
should be disposed of by recycling in
the proper manner.

Detach the base by pressing down the
tab at the bottom (Fig. 19).

Insert the 2 batteries in the compartment
(make sure to observe the polarity indi-
cation). Now restore the room sensor by
first inserting the top and then rotating it
downwards while pressing it gently in.
The wireless room sensor continuously
monitors its battery charge. The battery
life is around 2 years.

When the batteries are nearing exhaus-
tion, the display shows * El " (Fig. 10).

Replace the batteries as described
above.

Wall installation

Follow the “Wall installation” instructions
for the cabled version.

Fitting the table-top version

The wireless room sensor has a table-top
mount.

Fit the table-top mount onto the room
sensor by inserting the two tabs at the
top and then pushing it down until it clicks
into place. Pull it upwards to remove it.

Fig. 19

@)
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Fig. 21
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technical adjustments

TABLE OF PARAMETERS

CABLED AND WIRELESS VERSIONS

- Hold “+” down for 5 seconds. The display will alternate between the software version and
modification index.

- Press “OK” to enter the settings menu.

- Press “+” and “-” to scroll through the parameters.

- Press "OK" button to select a parameter.

Par. Description Default
CFO1 Room temperature correction (range +/-5°C) 0°C
CEM O Dlsplay OFF after 10s 1

1: Display always on
CF12 0: Backlight off 1

1: Backlight OFF after 5s of inactivity

WIRELESS VERSION

will display

- Hold “+” down for 5 seconds. The display will alternate between the software version and
modification index.
- Hold “+” down for 5 seconds again to enter the technical parameters menu; parameter “rFO1”

- Press “OK” to enter the settings menu.
- Press “+” and “-” to scroll through the parameters.
- Press "OK" button to select a parameter.

Par. Description Default
rFO1 Detect device (0 - 15)

rFO2 Associate zone (1 - 6)

rFO3 Signal level (O - 4)

rFO4 Association (0 - 1)

TABLE OF ERRORS

Error Cause Solution
zone assoc‘|at|on grror. the Check the installed room sensors. Associ-
Err — Ebus zone associated with the )
o A ate a different zone
device is already assigned
Check the signal strength with parameter
Radio communications error: rFo3
Err — rout the room sensor is out of Use an aerial.
range of the receiver or aerial Reposit]on the room sensor.
Repeat the association procedure
Err The room sensor is damaged | Replace it
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consignes de sécurité

LEGENDE DES SYMBOLES :

A Le non-respect des avertissements com-
porte un risque de blessures pour les
individus et peut méme entrainer la mort
dans certaines circonstances.

/\ Le non-respect des avertissements de
danger peut endommager, gravement
dans certains cas, les biens, les plantes
ou blesser les animaux.

N'effectuer aucune opération exigeant
la dépose de l'appareil.
/\ Endommagement de 'appareil.

Ne pas grimper sur des chaises, des ta-
bourets, des échelles ou des supports
instables pour nettoyer l'appareil.
Blessures provoquées par la chute

A/ d'une hauteur élevée ou par cisaillement
(échelle double).
Ne pas utiliser d'insecticides, de solvants
ou de produits de nettoyage agressifs
pour le nettoyage de I'appareil.

/\ Endommagement des parties peintes ou

en plastique.
Ne pas utiliser I'appareil pour des usages
autres qu'un usage domestique habituel.
Endommagement de I'appareil du fait

A dune surcharge de fonctionnement.
Endommagement des objets indiment

A traités.
Ne pas permettre aux enfants ou aux
personnes inexpérimentées d'utiliser
I'appareil.
Endommagement de I'appareil d{i a un

/\ usage impropre

ATTENTION!!

L'appareil peut étre utilisé par des enfants a
partir de 8 ans et par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles ou men-
tales sont limitées, voire des personnes dé-
nuées d'expérience ou des connaissances

nécessaires, mais sous surveillance ou
aprés avoir recu les conseils nécessaires a
une utilisation en toute sécurité de l'appareil
et avoir compris les risques inhérents. Les
enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien devant étre ef-
fectués par I'utilisateur ne doivent pas étre
assurés par des enfants sans surveillance.

LE PRODUIT EST CONFORME A LA
DIRECTIVE UE EU 2012/19/EU-

Le symbole de la poubelle barrée d'une
croix sur l'appareil ou sur son emballage
indique que ce produit a la fin de sa durée
de vie doit étre collecté séparément des
autres déchets.

Lutilisateur doit donc remettre I'équipe-
ment en fin de vie dans les centres munici-
paux appropriés de tri des déchets électro-
niques et électrotechniques.

Si vous ne souhaitez pas vous en occuper
vous-méme, vous pouvez remettre l'appa-
reil a éliminer au revendeur, lors de l'achat
d'un nouvel appareil équivalent.

Chez les revendeurs de produits élec-
troniques dont la surface de vente est au
moins égale a 400 m?, il est également
possible de remettre gratuitement, sans
obligation d'achat, les produits électro-
niques a éliminer, lorsque leurs dimensions
sont inférieures a 25 cm.

Un tri sélectif approprié pour acheminer
I'appareil usagé au recyclage, au traitement
et @ une mise au rebut respectueuse de
I'environnement contribue a éviter des ef-
fets négatifs sur I'environnement et sur la
santé et favorise la réutilisation ou le recy-
clage des matériaux composant le produit.
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caractéristiques techniques

Données techniques du capteur d'ambiance version filaire

Alimentation électrique

BUS 8to 24V ===max / Limited Power Sour-

ce complies
Puissance électrique absorbée 6 mA
Température de fonctionnement de -0 a 40°C
Température de stockage de -10 3 70°C

Mesures

93 x 88 x 24 mm

Longueur et section du céble Bus

NOTE :

POUR EVITER DES PROBLEMES D'INTERFERENCES, UTILI-
SER UN CABLE BLINDE OU UN CABLE DE TELEPHONE A
DEUX FILS.

maxi. 50 m - mini. 0,5 mm?

Classe d'isolation

Indice de protection

IP30 (avec installation conforme)

Sonde de température

1%

Données techniques du capteur d'ambiance (sans fil)

Alimentation électrique

2 piles alcalines 1,5V, LRO3 (AAA)
ou bien
2 piles au lithium 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Durée de la batterie

2 ans

Température de fonctionnement de -0 a 40°C
Bande de fréquence utilisée 868.7-869.2 MHz
Puissance maximum dans la bande <10 mW
Catégorie de récepteur 2

Champ de réception

100 m - 300 m en champ ouvert selon le
nombre d’appareils couplés

Température de stockage

de -10 a 70°C

Mesures

93 x 88 x 24 mm

Classe d'isolation

Indice de protection

IP30 (avec installation conforme)

Sonde de température

1%
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caractéristiques techniques

Fiche produit

Nom du fournisseur

CHAFFOTEAUX

Modele d'identification du fournisseur

Zone Control Evo

Classe de controle de la température

\

Contribution a l'efficacité énergétique en % pour le chauffage des pieces

+3 %

En ajoutant une sonde extérieure :

Classe de controle de la température

i

Contribution a l'efficacité énergétique en % pour le chauffage des pieces

+4%

Dans un systéme a 3 zones avec 1 Expert Control et 1 Zone Control Evo:

Classe de controle de la température

VIl

Contribution a l'efficacité énergétique en % pour le chauffage des piéces

+5%

Capteur d’ambiance : 1

2 touches

1. écran
//

m

cran:
. Température ambiante détectée
. Dispositif WiFi détecté sur le Bus
. Mode chauffage ou refroidissement activé

. Signalement anomalie
. Demande de refroidissement ou
mode hors-gel activé sur la zone

moOw>

o=

|
Y cwe Y e
P

ofJ—

Z\U:

contrélée
. Demande de chaleur
G. Modification temporisée du point de
consigne température ambiante dans

-

-

CQ Chaffoteaux

=7

la programmation horaire (si elle est
activée)
H. Mode manuel activé

Mode programmé activé
(chauffage/refroidissement selon le
programme horaire fixé sur l'interface
du systeme)

C

GH

B -

ﬁ’
u]

A B
I I
% HEATCOOL A

F
| ||
4 I

o [ — - Ol

L. OFF de la zone contrblée ' ' ' X
M. Piles déchargées Y - =0 Or L
N. Touche (« MODE ») mode de fonc- ’ '. ', "L' C D LM

tionnement HEAT
O. Touche de confirmation de la sélec- cooL + OK MODE

tion (OK)
P. Touche de réglage de la température (+) H H H H
Q. Touche de réglage de la température () Q P 0] N

Sélection du mode de chauffage
(HEAT) ou de refroidissement (COOL).
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mode de fonctionnement

Il est possible de sélectionner le mode
de fonctionnement du systeme de chauf-
fage ou de refroidissement si le dispositif
est combiné avec un produit qui prend en
charge les deux modes (par ex. pompe a
chaleur).

Appuyer sur la touche « MODE » (Fig. 1)
jusqu'a l'affichage de I'écran du symbole :

« ‘I, ».

Appuyer sur la touche « MODE » (Fig. 2)
pendant 5 secondes.

L'écran affiche le symbole « ggg[ » au ni-
veau de la touche.

Appuyer maintenant sur la touche pour
sélectionner le mode souhaité (Fig. 3)
L'écran affiche le symbole :

- « HEAT » chauffage

- « COOL » refroidissement.

Appuyer sur la touche OK pour confirmer
la sélection.

NOTE :

Le mode de chauffage ou de refroidisse-
ment est appliqué a l'ensemble du sys-
teme.

Fig. 3
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fonctionnement manuel

Le fonctionnement manuel permet le
chauffage ou le refroidissement de la
zone ol se trouve le capteur d'ambiance,
en maintenant a toute heure de la jour-
née latempérature sélectionnée manuel-
lement, en désactivant la programmation
horaire.

Appuyer sur la touche « MODE » jusqu'a
ce que I'écran affiche le symbole « & »
(Fig. 4).

Modifier température ambiante
Pendant le fonctionnement manuel, il est
possible de modifier la température du
point de consigne (par défaut 20°C).

Appuyer sur les touches de réglage « +»

ou « = », pour régler la température am-
biante souhaitée (Fig. 5). Appuyer sur la
touche « OK » pour confirmer.

La valeur définie clignote a I'écran pen-
dant quelques instants, puis I'écran af-
fiche la température ambiante relevée.

Exclusion

chauffage/refroidissement

Il est possible d'exclure le chauffage/re-

froidissement de la zone ou le capteur

d'ambiance est installé.

Appuyer sur la touche « MODE » jusqu'a

ceI que l'écran affiche le symbole : «
».

Quand le chauffage est éteint, la fonction

hors-gel est activée.

Fonction hors gel
Lorsque la fonction hors-gel est activée,
I'écran affiche le symbole : « ;3%; ».

Dans ce mode de fonctionnement, le
chauffage ne démarrera que si la tem-
pérature ambiante descend en dessous
de 5°C comme protection hors gel des
tuyaux.

Fig. 6
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fonctionnement programmé

Le fonctionnement programmé suite la
programmation horaire de chauffage
ou de refroidissement configurée sur
l'interface du systéme installé.

Appuyer sur la touche « MODE » jusqu'a
ce que I'écran affiche le symbole « @ »
(Fig. 7).

Réglage temporisé

température ambiante

En mode programmé activé, il est pos-
sible de modifier temporairement la tem-
pérature de consigne, configurée par I'in-
terface du systeme.

Appuyer sur les touches de réglage « + »

ou «=», pour régler la valeur de la tempé-
rature ambiante souhaitée (Fig. 8).
Appuyer sur la touche « OK » pour confir-
mer la valeur de la température ambiante
temporaire.

Ensuite, I'écran affiche le symbole « X »
et la valeur du temps pour laquelle la mo-
dification doit étre maintenue (par défaut
3h00) commence a clignoter (Fig. 9).
Appuyer sur les touches «+» ou « - »pour dé-
finir la durée de la modification qui varie d'un
minimum de O & un maximum de 24 heures.
Appuyer sur la touche « OK » pour vali-
der la modification du point de consigne
ambiant.

L'écran retourne a l'affichage de la tem-
pérature ambiante détectée.

A la fin de la durée de la modification, le
dispositif retournera a la température de
consigne réglée précédemment par l'in-
terface du systeme.

Pour annuler la modification, appuyer sur
la touche « MODE » et sélectionner le
mode manuel.

Appuyer sur la touche « MODE » jusqu'a ce
que I'écran affiche le symbole « @ » pour
revenir au fonctionnement programmé.

Fig. 9
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installation de la version filaire (3319116)

Positionnement

Cet appareil détecte la température am-
biante, il faut par conséquent tenir compte
de plusieurs facteurs lors du choix de son
emplacement. Il faut le placer loin de sources
de chaleur (radiateurs, rayons solaires, che-
minées, etc.) et a l'abri des courants d'air ou
d'ouvertures vers l'extérieur qui pourraient
influencer son fonctionnement. Il faut l'instal-
ler a environ Im50 au-dessus du sol.

A ATTENTION !

Linstallation doit étre effectuée par un
personnel technique qualifié. Avant de
procéder a tout type de connexion, couper
I'alimentation électrique du générateur de
chaleur par lintel’alimentation électrique
de lappareil doit étre connectée a un
disjoncteur.

Installation murale

- Monter, si nécessaire, la plaque de sup-
port du boitier électrique, fournie dans
le kit (Fig. 10).

- Séparer la base de fixation du capteur
d'ambiance en exercant une légére pres-
sion sur la languette placée en bas (Fig. ).

- Fixer la base au mur, a I'endroit voulu, a
I'aide des chevilles et des vis fournies
dans le kit (Fig. 12).

Raccordement électrique au générateur

de chaleur.

POUR EVITER DES PROBLEMES D'INTERFE-

RENCES, UTILISER UN CABLE BLINDE OU

UN CABLE DE TELEPHONE A DEUX FILS.

- Introduire les cébles dans la fente pré-
vue a cet effet et les raccorder aux
bormmes B et T.

- Aprés avoir branché les cébles, repo-
sitionner le capteur d'ambiance en pla-
cant d’abord la partie supérieure puis
en tournant vers le bas en appuyant
délicatement vers le mur.

- Brancher les cables du capteur d'am-
biance a la borne BUS sur le bornier du
générateur de chaleur (Fig. 13).
Alimenter le générateur de chaleur

Bornier générateur de

¥ chaleur
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installation de la version filaire (3319116)

Attribution de la zone

Vérifier que le capteur d’ambiance est
connecté a l'alimentation et que les
connexions ont été faites correcte-
ment.

Appuyer 5 secondes sur la touche « +»
sur le capteur d’ambiance (Fig. 14).
'écran indique, en alternance, la ver-
sion du logiciel et Iindice de modifica-
tion.

Appuyer 5 secondes sur la touche « +»
sur le capteur d’ambiance.

L'écran affiche le paramétre « NRO2 »
(Fig. 15).

Appuyer sur « OK » pour entrer dans le
menu d'attribution de la zone, I'écran
affiche la premiere zone disponible.

Appuyer sur les touches « +» ou « = »
pour sélectionner la zone a attribuer
(Fig. 16).

Appuyer sur la touche « OK » pour
confirmer.

Appuyer sur la touche « MODE » pour
retourner a I'affichage précédent.

Fig. 16
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installation de la version sans fil (3319118)

Pour pouvoir fonctionner correctement,
le capteur d'ambiance sans fil doit étre
associé au récepteur. Le jumelage signi-
fie que les dispositifs sont mis en service
au méme endroit.

Jumelage entre le capteur d’ambiance et

le récepteur et le jumelage de la zone.

- Placer le capteur d'ambiance a proximi-
té du récepteur

- Veérifier que le récepteur radio est alimenté.

- Alimenter le capteur d'ambiance grace
aux 2 piles fournies dans le kit.

- Appuyer sur la touche du récepteur
pendant 5 secondes, la LED rouge
commence a clignoter.

- Appuyer sur la touche «+» sur le capteur
d’ambiance (Fig. 17) pendant 5 secondes.
’écran indique, en alternance, la version
du logiciel et 'indice de modification.

- Appuyer sur la touche « + » pendant
5 secondes pour accéder aux para-
meétres techniques, I'écran affiche le

parametre « rFO1 » (Fig. 18).

- Appuyer sur la touche « OK » pour
accéder au parametre de jumelage.
L’écran indique le nombre de disposi-
tifs sans fil jumelés.

- Appuyer sur la touche « OK » pendant 3
secondes pour lancer la procédure de
jumelage.

- Une fois que la procédure de jumelage
est terminée, I'écran affiche le nombre
de dispositifs sans fil jumelés a jour.

La LED rouge du récepteur s'éteint.

(En cas de non-jumelage, la LED rouge
sur le récepteur reste allumée, répéter
la procédure de connexion décrite pré-
cédemment.)

NOTE : Au cas ou I'utilisation d'un répé-
titeur est nécessaire, consulter le ma-
nuel pour la procédure de jumelage du
répétiteur.

Attribution de la zone

Maintenant, I'écran affiche automati-
quement le parametre « rFO2 ».
Appuyer sur la touche « OK » pour ac-
céder au parametre d'attribution de la
zone.

L’écran affiche la premiere zone disponible.

Appuyer sur les touches « +» ou « =» pour
sélectionner la zone a attribuer (Fig. 5).
Appuyer sur la touche « OK » pour
confirmer.

Appuyer sur la touche « MODE » pour re-

tourner a I'affichage précédent.

\\

Fig. 18

32 - FR



installation de la version sans fil (3319118)

Introduction ou remplacement des piles

o

Typologie n

piles alcaline AAA (1,5V, LRO3) 2

piles au lithium 1,5V, LRO3 (AAA)|2
1200 mAh

ATTENTION:

Risque d’explosion si la batterie est
remplacée par un type incorrect.

Ne pas jeter les batteries avec les or-
dures ménageéres. Les batteries doivent
étre recyclées de maniere appropriée.

Séparer la base de fixation en exergant
une légere pression sur la languette pla-
cée en bas (Fig. 19). Introduire les 2 piles
dans leur logement en respectant le sens
indiqué sur l'appareil.

Apres avoir terminé |'opération, reposi-
tionner le capteur d'ambiance en pla-
cant d’abord la partie supérieure puis
en tournant vers le bas en appuyant dé-
licatement. Le capteur d’ambiance sans
fil surveille en permanence le niveau de
charge des piles, dont la durée est d’en-
viron 2 ans. Quand la charge est presque
épuisée, I'écran affiche le symbole «
(Fig. 10).

Remplacer les piles comme décrit ci-des-
sus.

Installation murale

Suivre les instructions décrites dans le pa-
ragraphe « montage mural » de la version
filaire.

Montage support de table

Le capteur d’ambiance sans fil est fourni
avec un support de table.

Placer le support de table sur le capteur
d’ambiance en insérant les deux rebords
de la partie supérieure dans leurs loge-
ments, puis pousser délicatement vers le
bas jusqu’au déclic. Pour l'enlever, tirer
vers le haut.

Fig. 19

@)

\- —/

Fig. 21
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réglages techniques

TABLEAU DES PARAMETRES

VERSION FILAIRE ET SANS FIL

- Appuyer sur la touche « + » pendant 5 secondes. ’écran indique, en alternance, la version du
logiciel et I'indice de modification.
- Appuyer sur la touche « OK » pour entrer dans le menu des parametres de réglage.

- Appuyer sur les touches « +» ou « - » pour faire défiler la liste des parameétres.
- Appuyer sur la touche « OK » pour sélectionner le paramétre.

par. Description défaut
CFO1 Correction de la température ambiante (gamme +/--5°C) 0°C
CFN 0. ]Ecran OEF apres 10s 1

1. Ecran toujours activé
CF12 0. Rétro-éclairage désactivé

1. Rétro-éclairage désactivé apres 5 secondes d'inactivité
VERSION SANS FIL

- Appuyer sur la touche « + » pendant 5 secondes. L'écran indique, en alternance, la version du
logiciel et I'indice de modification.

- Appuyer de nouveau sur la touche « + » pendant 5 secondes pour accéder aux parameétres
techniques, I'écran affiche le parametre « rFO1 ».

- Appuyer sur la touche « OK » pour entrer dans le menu des parametres de réglage.

- Appuyer sur les touches « + » ou « - » pour faire défiler la liste des parametres.

- Appuyer sur la touche « OK » pour sélectionner le paramétre.

par. Description défaut
rFO1 Détection du dispositif (O - 15)

rFO2 Attribution des zones (1- 6)

rFO3 niveau de signal (O - 4)

rFO4 Jumelage (0-1)

TABLEAU DES ERREURS

Erreur Cause Solution
Errzeour:edigszloar:gl%L;:Z[;Seau Vérifier les capteurs d'ambiance installés
Err — Ebus ) VR Jun . | précédemment. Attribuer une zone diffé-
dispositif a I'appareil est déja
o rente.
attribuée.
Vérifier I'intensité du signal radio via le
Erreur de communication parametre « rFO3 ».
Err — rout radio : le capteur d’'ambiance | Utiliser un répétiteur.
radio est hors de portée du Changer la position du capteur d’am-
récepteur ou du répétiteur. biance.
Répéter la procédure de jumelage.
_ Le capteur de température Remplacer le capteur d’ambiance.
Err ambiante est endommage.
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normas de seguridad

LEYENDA DE SIMBOLOS:

A Elincumplimiento de la advertencia impli-
ca riesgo de lesiones personales incluso
mortales.

/\ Elincumplimiento de la advertencia impli-
ca riesgo de dafios, incluso graves, para
objetos, plantas o animales.

No realizar operaciones que requieran
el retiro del aparato del lugar de insta-
lacién.

/\ Dafios en el aparato.

No subirse a sillas, taburetes, escaleras
o soportes inestables para efectuar la
limpieza del aparato.

A Lesiones personales por la caida desde
lo alto o por cortes (escaleras dobles).
No utilizar insecticidas, disolventes o
detergentes agresivos para la limpieza
del aparato.

/A Dafio de las piezas plasticas o pintadas.
No destinar el aparato a usos diferentes
del uso doméstico normal.

/A Dafio del aparato por sobrecarga de fun-
cionamiento.

A Dafiodelos objetos indebidamente tratados.
No permitir el uso del aparato a nifios o
a personas inexpertas.

/\ Dafio del aparato por uso impropio.

J/ATENCION!

Este aparato puede ser utilizado por nifios
de no menos de 8 afios de edad y por per-
sonas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas, o carentes de expe-
riencia o del conocimiento necesario, pero
solo bajo vigilancia e instrucciones sobre el
uso seguro y después de comprender bien
los peligros inherentes. Los nifios no deben
jugar con el aparato. La limpieza y el mante-
nimiento del aparato deben ser efectuados
por el usuario y no por nifios sin vigilancia.

PRODUCTO CONFORME A LA
DIRECTIVA EU 2012/19/EUE)

El simbolo del contenedor tachado repro-
ducido en el aparato o en el embalaje, in-
dica que al final de la vida util del producto,
este debe eliminarse por separado de los
demas residuos.

El usuario deberd entregar el aparato al fi-
nal de su vida (til a los centros municipales
idéneos de recogida selectiva de residuos
electrotécnicos y electrénicos.

Como alternativa a la gestion auténoma es
posible entregar al revendedor el aparato
que se desea eliminar, en el momento de la
compra de un nuevo aparato de tipo equi-
valente.

En tiendas de productos electrénicos con
una superficie de venta de por lo menos
400 m?, se pueden entregar gratuitamente,
sin obligacién de compra, productos elec-
trénicos con tamafio inferior a 25 cm, para
su eliminacion.

La debida recogida selectiva para enviar el
equipo al reciclado, al tratamiento o al des-
guace compatible con el medio ambiente
contribuye a evitar posibles efectos negati-
vos al medio ambiente y a la salud y favore-
ce el reciclado de los materiales de los que
se compone el equipo.
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caracteristicas técnicas

Datos técnicos Sensor Ambiente version cableada

Alimentacién eléctrica

BUS 8to 24V ===max / Limited Power Sour-

ce complies
Consumo eléctrico 6 mA
Temperatura de funcionamiento -0 +40°C
Temperatura de almacenamiento -10 = 70°C

PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTERFERENCIAS, UTILIZAR
UN CABLE BLINDADO O UN CABLE DE PAR TRENZADO.

Medidas 93 x 88 x 24 mm
Longitud y seccién del cable bus
NOTA: max. 50 m - min. 0.5 mm?

Clase de aislamiento

Grado de proteccién

IP30 (con una instalacién correcta)

Sensor temperatura

1%

Datos técnicos Sensor Ambiente version inaldmbrica

Alimentacién eléctrica

2 pilas alcalinas 1,5V, LRO3 (AAA)
O bien
2 pilas de litio 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Duracién de la bateria

2 aflos

Temperatura de funcionamiento -0 +40°C

Banda de frecuencia 868.7-869.2 MHz
Potencia méxima en la banda <10 mW
Categoria de receptor 2

Campo de recepcién

100 m - 300m en campo abierto segun el
nlimero de dispositivos asociados

Temperatura de almacenamiento

-10 +70°C

Medidas

93 x 88 x 24 mm

Clase de aislamiento

Grado de proteccién

IP30 (con una instalacién correcta)

Sensor temperatura

1%
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caracteristicas técnicas

Ficha de producto

Nombre del proveedor

CHAFFOTEAUX

Modelo de identificacién del proveedor

Zone Control Evo

Clase de control de temperatura

\

Contribucién a la eficiencia energética % para la calefaccion de los
ambientes

+3%

Afadiendo un Sonda Externa:

Clase de control de temperatura

i

Contribucién a la eficiencia energética % para la calefaccion de los ambientes

+4%

En un sistema de 3 zonas con 1 Expert Control y 1 Zone Control Evo:

Clase de control de temperatura

VIl

Contribucién a la eficiencia energética % para la calefaccion de los ambientes

+5%

Sensor ambiente: 1
1. display

2.teclas //

Display:

. Temperatura ambiente medida

. Dispositivo WiFi detectado en el Bus
. Modo calefaccién o refrigeracién activo
. Sefial de anomalia

moOw>

. Demanda de refrigeracién o modo

) g O C OC
anticongelante activo en la zona con- P

o=

ofJ—
z()=

trolada
. Demanda de calor
G. Modificacién temporizada del valor

de set-point \\

-

CQ Chaffoteaux

=7

temperatura ambiente en la
programacion horaria (si esta activa)
H. Modo manual activo

I. Modo programado activo C

GH

programa horario seleccionado en la
interfaz del sistema)

L. OFF de la zona controlada

M. Baterias descargadas

B D
I I
Z HEATCOOL A
'- N '

A
(calefaccién/refrigeracién segin {

N. Tecla (“MODE”) modo de funciona- HEAT —

miento cOOoL

LIt
Qo)

5
Ich

OK MODE

B -

|

—
— L

M

Tecla regulacion temperatura (+)

. Tecla regulacién temperatura (-) Q
Seleccion modo calefaccion (HEAT) o
refrigeracion (COOL).

O VO

+
. Tecla confirmacién seleccién (OK) H H
P

|

o N
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modos de funcionamiento

Es posible seleccionar el modo de fun-
cionamiento del sistema entre calefac-
cién y refrigeracion si el dispositivo esta
asociado a un producto compatible con
ambos modos (ej. bomba de calor).

Pulsar la tecla “MODE” (Fig. 1) hasta visua-
lizar en pantalla el simbolo: “ (')

Pulsar nuevamente la tecla “MODE” (Fig.
2) 5 segundos.

« HEAT »

cooL al lado de

Aparece el simbolo *
la tecla.

Pulsar la tecla para seleccionar el modo
deseado (Fig. 3)

aparece el simbolo:

- “HEAT” calefaccién

- “COOL” refrigeracion.

Pulsar la tecla OK para confirmar la se-
leccion.

NOTA:
El modo calefacciéon o refrigeracion se
aplica a todo el sistema.

Fig. 3
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funcionamiento manual

El funcionamiento manual permite la ca-
lefaccion o la refrigeracion de la zona en
la que se ha instalado el Sensor Ambien-
te, manteniendo a toda hora del dia la
temperatura seleccionada manualmente,
desactivando la programacion horaria.

Pulsar la tecla “MODE” hasta que aparez-

ca el simbolo “ @\ (Fig. 4).

Modificacién de la temperatura ambien-
te

Durante el funcionamiento manual se
puede modificar la temperatura de set-
point (default 20°C).

Pulsar las teclas “+” o “-” para seleccio-
nar el valor de temperatura ambiente de-
seado (Fig. b5). Pulsar la tecla “OK” para
confirmar.

En el display el valor programado par-
padea y después de algunos instantes
vuelve la visualizacién de la temperatura
ambiente registrada.

Exclusion

calefaccién o refrigeracién

Se puede excluir la calefaccién o la refri-
geracion de la zona en la que se ha ins-
talado el sensor ambiente.

Pulsar la tecla “MODE” hasta que aparez-
ca el simbolo: “ O ?

Cuando la calefaccién esta apagada, la
funcién anticongelante esté activada.

Funcion anticongelante
Cuando la funcién anticongelante se ac-
tiva, en el display aparece el simbolo: “

En este modo la calefacciéon se activard
so6lo si la temperatura ambiente descien-
de por debajo de los 5°C como protec-
cién contra la congelacion de las tube-
rias.

Fig. 6

ES - 39



funcionamiento programado

El funcionamiento programado sigue la
programacién horaria de la calefaccion
o la refrigeracién programada en la in-
terfaz del sistema.

Pulsar la tecla “MODE” hasta que aparez-
ca el simbolo “ @ ” (Fig. 7).

Regulacién temporizada

temperatura ambiente

Durante el funcionamiento en el modo
programado se puede modificar tempo-
ralmente la temperatura de set-point pro-
gramada en la interfaz del sistema.
Pulsar las teclas “+” 0 “-” para seleccionar
el valor de temperatura ambiente desea-
do (Fig. 8).

Pulsar la tecla “OK” para confirmar el va-
lor de temperatura ambiente provisional.
Sucesivamente el display visualiza el sim-
bolo “ Z ”y empieza a parpadear el valor
del tiempo durante el cual se desea man-
tener la modificacion (3h default) (Fig. 9).
Pulsar “+” o “-“ para seleccionar la dura-
cion entre Oy 24 horas.

Pulsar “OK” para confirmar la modifica-
cién del set-point ambiente.

El display vuelve a mostrar la temperatu-
ra ambiente registrada.

Terminado el lapso de duracién, el dis-
positivo vuelve a la temperatura de set-
point programada anteriormente en la
interfaz del sistema.

Para anular la modificacion pulsar la tecla
“MODE” y seleccionar el modo manual.
Pulsar la tecla “MODE” hasta visualizar el
simbolo “ @ ” para volver al funciona-
miento programado.

Fig. 9
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instalacion version cableada (3319116)

Emplazamiento

El aparato mide la temperatura ambiente,
por lo tanto, cuando se elige la posicién
de instalacion deben tomarse algunas
precauciones. Colocarlo alejado de fuen-
tes de calor (radiadores, rayos solares,
chimeneas, etc.) y de corrientes de aire o
aberturas que podrian alterar la medicion.
Instalarlo a aproximadamente 1,50 m de
altura del pavimento.

A /ATENCION!

La instalacion debe ser realizada por
personal técnico especializado.

Antes de realizar cualquier conexién,
desconectar la alimentacion eléctrica
del generador de calor utilizando el in-
terruptor bipolar externo. Asegurarse
que la alimentacién del dispositivo esté
conectada a un interruptor diferencial.

Instalacién en la pared

- Montar, si es necesario, la placa de so-
porte de la caja eléctrica suministrada
en el kit (Fig. 10).

- Separar la base de fijacion del Sensor
Ambiente ejerciendo una leve presién
sobre la lengueta de abajo (Fig. 11).

- Fijar la base a la pared en el punto ele-
gido, utilizando los tarugos y tornillos
suministrados en el kit (fig 12).

Conexion eléctrica al generador de calor.
PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTERFE-
RENCIAS UTILIZAR UN CABLE BLINDA-
DO O UN CABLE DOBLE TRENZADO.
Introducir los cables en la ranura espe-
cmca y conectarlos a los bornes By T.

- Una vez conectados los cables, colocar
el Sensor Ambiente por la parte supe-
rior y luego girarlo hacia abajo presio-
nando suavemente hacia la pared.

- Conectar los cables del Sensor Ambien-
te al borne BUS en la bornera del gene-
rador de calor (Fig. 13).

- Alimentar el generador de calor

bornera del generador
gy de calor
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instalacion version cableada (3319116)

Asignacion de la zona

Comprobar que el Sensor Ambiente
esté alimentado y las conexiones es-
tén realizadas correctamente

Pulsar 5 segundos la tecla “+” en el
sensor ambiente (Fig. 14).

El display alterna la visualizacion de la
version del software con el indice de
modificacion.

Pulsar 5 segundos la tecla “+” en el
sensor ambiente.

El display muestra el pardmetro “nr02”
(Fig. 15).

Pulsar “OK” para entrar en el mend de
asignacion de zona. El display muestra
la primera zona disponible.

Pulsar “+” o “-” para elegir la zona a
asignar (Fig. 16).

Pulsar “OK” para confirmar

Pulsar “MODE” para volver a la pantalla
principal

Fig. 16
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instalacion version inalambrica (3319118)

Para funcionar correctamente, el Sensor
Ambiente inaldmbrico debe estar asocia-
do al receptor. Esto implica que los apa-
ratos deben ponerse en funcionamiento
en el mismo lugar.

Asociacion entre Sensor Ambiente y

Receptor y asignacién de la zona.

- Colocar el Sensor Ambiente cerca del
receptor

- Comprobar que el radiorreceptor esté
alimentado

- Alimentar el Sensor Ambiente median-
te las 2 baterias suministradas en el kit.

- Pulsar la tecla en el receptor 5s. EI LED
rojo comienza a parpadear.

- Pulsar la tecla “+” en el sensor ambien-
te (Fig. 17) 5 segundos. El display al-
terna la visualizacion de la versién del
software con el indice de modificacién.

- Pulsar nuevamente la tecla “+” 5 se-
gundos para acceder a los pardmetros
técnicos. El display muestra el paréme-
tro “rFO1” (Fig. 18)

- Pulsar la tecla “OK” para entrar en el
paréametro de asociacion. El display
muestra el nimero de dispositivos ina-
lambricos asociados.

- Pulsar la tecla “OK” 3 segundos para
iniciar el procedimiento de asociacion

- Terminado el procedimiento de asocia-
cion, el display muestra el nimero de
dispositivos inalémbricos asociados
actualizado.

ElI LED rojo del receptor se apaga.

(En caso de fracaso de asociacion el
LED rojo en el receptor permanece
encendido; repetir el procedimiento de
conexion descrito.)

NOTA: Si es necesario el uso de un
repetidor, consultar en el manual el
procedimiento de asociacién del repe-
tidor.

Asignacién de la zona

El display muestra automaticamente el
pardmetro “rF02”".

Pulsar la tecla “OK” para entrar en el
pardmetro de asignacién de zona

El display muestra la primera zona dis-
ponible

Pulsar “+” o “-” para elegir la zona a
asignar. (Fig. 5)

Pulsar “OK” para confirmar

Pulsar “MODE” para volver a la pantalla
principal

[/

Fig. 18
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instalacion version inalambrica (3319118)

Colocacién o sustitucién de las baterias

Tipo N°
pilas alcalinas AAA (1,5V, LRO3)

pilas de litio 1,5V LRO3 (AAA), | 2
1200 mAh

ADVERTENCIA:

Riesgo de explosioén si la bateria se sus-
tituye por un tipo incorrecto. Deseche
las baterias usadas de acuerdo con to-
dos los requisitos locales y nacionales
de seguridad y medio ambiente.

Separar la base de fijacion ejerciendo
una leve presion sobre la lenglieta de
abajo (Fig. 19).

Introducir las 2 baterias en el alojamiento
siguiendo el sentido indicado en el apa-
rato. Terminada la operacién, colocar el
Sensor Ambiente por la parte superior
y luego girarlo hacia abajo presionando
suavemente.

El Sensor Ambiente inaldmbrico efectla
una monitorizacién continua de la carga
de las baterias, que dura aproximada-
mente 2 afios.

Cuando la carga esté por terminar, el dis-

»

play visualiza el simbolo D (Fig. 10).

Sustituir las pilas como se indicé anterior-
mente.

Instalacién en la pared

Seguir las instrucciones del apartado “Insta-
lacién en la pared” de la versién cableada.
Montaje del soporte de mesa

El Sensor Ambiente inalédmbrico esta pro-
visto de un soporte de mesa.

Aplicar el soporte de mesa al Sensor
Ambiente insertando los dos bordes de
la parte superior en los alojamientos; em-
pujar delicadamente hacia abajo hasta el
encastre. Para quitarlo tirar hacia arriba.

Fig. 19

@)
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Fig. 21
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regulaciones técnicas

TABLA DE PARAMETROS

VERSION CABLEADA E INALAMBRICA

- Pulsar la tecla “+” 5 segundos. El display alterna la visualizacién de la versién del software con
el indice de modificacion.

- Pulsar la tecla “OK” para entrar en el menu de pardmetros de configuracion.

- Pulsar las teclas “+” o “-” para desplazarse por la lista de pardmetros.

- Pulsar “OK” para seleccionar el pardametro.

Param. Descripcién Default
CFO1 Correccién temperatura ambiente (rango +/-5°C) 0°C
0: Display OFF después de 10s
CFI e ) : 1
1: Display siempre activo
CF12 0: Backlight desactivada 1

1: Backlight OFF después de 5s de inactividad

VERSION INALAMBRICA

- Pulsar la tecla “+” 5 segundos. El display alterna la visualizacion de la version del software con
el indice de modificacion.

- Pulsar nuevamente la tecla “+” 5 segundos para acceder a los pardmetros técnicos. El display
muestra el pardmetro “rF01”

- Pulsar la tecla “OK” para entrar en el menu de pardmetros de configuracion.

- Pulsar las teclas “+” o “-” para desplazarse por la lista de pardmetros.

- Pulsar “OK” para seleccionar el parametro.

Param. Descripcién Default
rFO1 Deteccién dispositivo (0-15)

rFO2 Asignacion Zonas (1 - 6)

rFO3 nivel de sefial (O - 4)

rFO4 Asociacién (0 - 1)

TABLA DE ERRORES

Error Causa Soluciéon
Error asignacion zona: la zona ’ ’
’ ) - Controlar los sensores ambiente instala-
Err — Ebus asociada al dispositivo ya ha ) B
) ; dos. Asociar una zona diferente
sido asignada.
Verificar la intensidad de la sefial radio
Error comunicacion radio: el mediante el parémetro “rFO3”
Err — rout sensor ambiente radio esta Utilizar un repetidor.
fuera del alcance del receptor Cambiar | <ion del b
o del repetidor ambiar la posicion del sensor ambiente.
Repetir el procedimiento de asociacion
El sensor de temperatura . ]
. PN Sustituir el sensor ambiente
Err ambiente esta dafiado
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normas de seguranca

Legenda dos simbolos:

A A falta de obediéncia de uma advertén-
cia implica risco de lesOes, em determi-
nadas circunstancias até mesmo mortais,
para pessoas.

A\ A falta de obediéncia de uma advertén-
cia implica risco de danos, em determi-
nadas circunstancias até mesmo graves,
para objetos, plantas ou animais.

Ndo realize operacdes que impliquem a
remocao do aparelho da sua instalagdo.

A Danos do aparelho.
N&o suba para cadeiras, bancos, esca-
das ou suportes instdveis para efetuar a
limpeza do aparelho.

AA LesBes pessoais causadas por queda ou

corte (escadotes).
Ndo utilize inseticidas, solventes nem
detergentes agressivos para a limpeza
do aparelho.

A Danos nas pecas de material plastico ou
pintadas.
Ndo utilize o aparelho para fins diferen-
tes da utilizacdo doméstica normal.

/\ Danos no aparelho por sobrecarga de
funcionamento.

/\ Danos nos objetos tratados indevida-
mente.
Ndo permita que criancas ou pessoas
inexperientes utilizem o aparelho.

/\ Danos no aparelho causados por uma
utilizagdo indevida.

ATENGAO!

O aparelho pode ser utilizado por criancas
de idade ndo inferior a 8 anos e por pes-
soas com reduzidas capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais, ou sem experiéncia
ou conhecimentos necessarios, desde que
sob vigilancia ou depois de receberem ins-
trucdes relativas ao uso seguro do aparelho

e a compreensdo dos perigos inerentes ao
mesmo. As criangas ndo devem brincar com
o aparelho. A limpeza e a manutencdo desti-
nada a ser efetuada pelo utilizador ndo deve
ser efetuada por criancas sem vigilancia.

PRODUTO EM CONFORMIDADE
COM A DIRETIVA EU 2012/19/EU

O simbolo do contentor barrado aposto no
equipamento ou na respetiva embalagem
indica que o produto deve ser eliminado
separadamente dos outros residuos no fim
de vida util.

Por conseguinte, o utilizador deve entregar
o equipamento em fim de vida Util num cen-
tro municipal de recolha diferenciada de re-
siduos eletrotécnicos e eletronicos.

Em alternativa a gestdo auténoma, é pos-
sivel entregar o equipamento que se pre-
tende eliminar ao revendedor no ato de
aquisicdo de um novo equipamento de tipo
equivalente.

Junto dos revendedores de produtos ele-
trénicos com uma superficie de venda de
pelo menos 400 m?, é também possivel
entregar gratuitamente e sem obrigatorie-
dade de compra os produtos eletrénicos
que pretende eliminar com dimensdes in-
feriores a 25 cm.

Uma recolha seletiva adequada para pos-
terior envio do equipamento eliminado
para reciclagem, tratamento e eliminacdo
ecocompativel contribui para evitar possi-
veis efeitos nocivos no meio ambiente e na
salde e favorece a reutilizagdo/reciclagem
dos materiais que o compdem.
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caracteristicas técnicas

Dados técnicos Sensor Ambiente versao com fios

Alimentacdo elétrica

BUS 8to 24V ===max / Limited Power Sour-

ce complies
Absorcdo elétrica 6 mA
Temperatura de funcionamento -0+40°C
Temperatura de armazenamento -10 =70 °C

PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTERFERENCIAS, UTILIZE
UM CABO BLINDADO OU UM PAR DE FIOS ENTRELACADOS.

Medidas 93 x 88 x 24 mm
Comprimento e secgdo do cabo bus
NOTA: max. 50 m - min. 0,5 mm?

Classe de isolamento

Grau de protecdo

IP30 (com instalacdo correta)

Sensor de temperatura

1%

Dados técnicos Sensor Ambiente versdo wireless (sem fios)

Alimentacdo elétrica

2 pilhas alcalinas 1,5V, LRO3 (AAA)
Ou
2 pilhas de litio 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Duracdo da bateria

2 anos

Temperatura de funcionamento -0 +40°C

Banda de frequéncia 868.7-869.2 MHz
Poténcia méxima na banda <10 mW
Categoria de receptor 2

Campo de rececdo

100 m-300 m em campo aberto conforme
0 numero de dispositivos associados

Temperatura de armazenamento

-10+70°C

Medidas

93 x 88 x 24 mm

Classe de isolamento

Grau de protecdo

IP30 (com instalacdo correta)

Sensor de temperatura

1%
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caracteristicas técnicas

Ficha Produto

Nome do fornecedor

CHAFFOTEAUX

Modelo identificativo do fornecedor

Zone Control Evo

Classe do controlo de temperatura

\

Contributo para a eficiéncia energética em % no aquecimento dos ambientes

+3%

Adicionando um Sonda Externa:

Classe do controlo de temperatura

i

Contributo para a eficiéncia energética em % no aquecimento dos ambientes

+4%

Num sistema de 3 zonas com 1 Expert Control e 1 Zone Control Evo:

Classe do controlo de temperatura

VIl

Contributo para a eficiéncia energética em % no aquecimento dos am-
bientes

+5%

Sensor de ambiente:
1. ecra
2.teclas

Ecra:

A

B.

C.

O VO

Temperatura ambiente detetada
Dispositivo WiFi detetado no Bus
Modalidade aquecimento ou arrefeci-
mento ativa

. Aviso anomalia
. Pedido de arrefecimento ou modalida-

de antigelo ativa em zona controlada
Pedido de calor

. Modificagdo temporizada set-point

temperatura ambiente na
programacao horaria (se ativa)

. Modo manual ativo

Modo programado ativo
(aquecimento/arrefecimento confor-
me programa horario configurado na
interface do sistema)

OFF da zona controlada

. Pilhas descarregadas

. Tecla (“MODE”) modo de funciona-

mento

. Tecla confirmacdo selecdo (OK)

Tecla regulagdo temperatura (+)

. Tecla regulagdo temperatura (-)

Sele¢do modo aquecimento (HEAT)
ou arrefecimento (COOL).
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modos de funcionamento

E possivel selecionar o modo de funcio-
namento do sistema entre aquecimen-
to ou arrefecimento se o dispositivo for
combinado com um produto que suporta
ambos os modos (por ex. bomba de ca-
lor).

Pressionar a tecla “MODE” (Fig. 1) até vi-
sualizar no visor o simbolo: “ (')

Pressionar novamente a tecla “MODE”
(Fig. 2) por 5 segundos.

« HEAT »

O visor apresenta o simbolo COoOL

respondente a tecla.

Pressionar agora a tecla para selecionar
o modo pretendido (Fig. 3)

O visor apresenta o simbolo:

- “HEAT” aquecimento

- “COOL” arrefecimento.

cor-

Pressionar a tecla OK para confirmar a
selecdo.

NOTA:
O modo agquecimento ou arrefecimento é
aplicado a todo o sistema.

Fig. 3
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funcionamento manual

O funcionamento manual permite desa-
tivar o aquecimento ou arrefecimento da
zona onde estd instalado o Sensor Am-
biente, mantendo a cada hora do dia a
temperatura configurada manualmente,
desativando a programacdo horéria.

Pressionar a tecla do modo “MODE” até
visualizar no ecré o simbolo “ @\ " (Fig.
4).

Modificacdo da temperatura ambiente
Durante o funcionamento manual é pos-
sivel modificar a temperatura definida
(predefinida a 20 °C).

Pressionar as teclas de regulagdo “+” ou
“.”, para configurar o valor de tempera-
tura ambiente que se pretende (fig. 5).
Pressionar a tecla “OK” para confirmar.
No visor o valor configurado pisca duran-
te alguns instantes e depois o visor volta
a apresentacdo da temperatura ambien-
te detetada.

Exclusdo

aquecimento/arrefecimento

E possivel excluir o aquecimento/arrefe-
cimento da zona onde estd instalado o
sensor ambiente.

Pressionar a tecla “MODE” até visualizar
no ecrd o simbolo: “ (') ”

Quando o aquecimento é desligado, a
funcdo antigelo é ativada.

Funcao antigelo
Quando a funcdo antigelo esta ativa, o

»

ecré apresenta o simbolo: “ 3 "

Neste modo de funcionamento, o aque-
cimento s6 se ativard se a temperatura
ambiente descer abaixo dos 5 °C como
protecdo contra a congelacdo da tuba-
gem.

Fig. 6
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funcionamento programado

O funcionamento programado segue a
programacdo hordria de aquecimento
ou arrefecimento configurada na inter-
face do sistema instalado.

Pressionar a tecla “MODE” até visualizar
no ecrd o simbolo “ @ " (Fig. 7).

Regulagdo temporizada

temperatura ambiente

Com o modo programado ativo, é possi-
vel modificar temporariamente a tempe-
ratura de set-point, configurada através
da interface do sistema.

Pressionar as teclas de regulagdo “+” ou
“.”, para configurar o valor de temperatu-
ra ambiente que se pretende (Fig. 8).
Pressionar a tecla “OK” para confirmar o
valor de temperatura ambiente tempora-
rio.

Em seguida, o visor apresenta o simbolo
“ X ” e comeca a piscar o valor do tempo
para o qual se pretende manter a modifi-
cacdo (predefinido a 3h) (Fig. 9).
Pressionar as teclas “+” ou “-“ para confi-
gurar a duragdo da modificacdo, que va-
ria de um minimo de O a um méximo de
24 horas.

Pressionar a tecla “OK” para confirmar a
modificagao do set-point ambiente.

O visor regressa a visualizagdo da tem-
peratura ambiente detetada.

No final da modificagdo, o dispositivo
regressard a temperatura de set-point
configurada anteriormente através da in-
terface do sistema.

Para cancelar a modificagdo, pressionar a
tecla “MODE” e selecionar a modalidade
manual.

Pressionar a tecla “MODE” até visualizar
no ecrd o simbolo “ @ ” para regressar
ao funcionamento programado.

Fig. 9
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instalacao versao com fios (3319116)

Posicionamento

O aparelho deteta a temperatura ambien-
te, portanto, no ato de escolher a posicao
de instalagdo devem-se considerar alguns
aspetos. Posiciona-lo longe de fontes de
calor (radiadores, raios solares, lareiras,
etc) e de correntes de ar ou aberturas
para o exterior que poderiam influenciar a
medicao da temperatura. Instalar o apare-
Iho a cerca de 1,50 m do pavimento.

A ATENCAO!

A instalacdo deve ser efetuada por um
técnico qualificado. Antes de efetuar
qualquer tipo de ligacdo, retirar a ali-
mentacdo elétrica do gerador de calor
através do interruptor bipolar externo. A
alimentacao do dispositvio estd conectada
a um interuupotor diferencial.

Instalacdo na parede

- Se necessdrio, montar a placa de supor-
te da caixa elétrica, fornecida com o kit
(Fig. 10).

- Separar a base de fixacdo do Sensor
Ambiente exercendo uma leve pressdo
na lingueta em baixo (Fig. 11).

- Fixar a base a parede, no ponto escolhi-
do, utilizando as buchas e os parafusos
fornecidos com o kit (Fig. 12).

Ligagao elétrica ao gerador de calor.
PARA EVITAR PROBLEMAS DE INTER-
FERENCIAS, UTILIZAR UM CABO BLIN-
DADO OU UM PAR DE FIOS ENTRELA-
CADOS.

- Inserir os cabos na respetiva fissura e
ligé-los aos terminais Be T.

- Depois de ligados os cabos, reposicio-
nar o Sensor Ambiente inserindo pri-
meiro a parte superior, depois rodando
para baixo pressionando delicadamen-
te na dire¢do da parede.

- Ligar os cabos do Sensor Ambiente ao
terminal BUS na placa de terminais de-
dicada do gerador de calor (Fig. 13).

- Alimentar o gerador de calor.

placa de terminais do

¥ gerador de calor
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instalacao versao com fios (3319116)

Atribuicdo da zona

Verificar se o Sensor Ambiente esta a
ser alimentado e se as ligagdes foram
efetuadas corretamente.

Pressionar durante 5 segundos a tecla

“+” no sensor ambiente (Fig. 14).

O visor apresenta, alternando, a versdo
do software e o indice de modificagao.
Pressionar durante 5 segundos a tecla

“+” no sensor ambiente.

O visor mostra o parametro “nr02” (Fig.
15).

Pressionar a tecla “OK” para entrar no
menu de atribuicdo de zona, o visor
mostra a primeira zona disponivel.

Pressionar as teclas “+” ou “-” para es-
colher a zona a atribuir (Fig. 16).
Pressionar a tecla “OK” para confirmar.
Pressionar a tecla “MODE” para regres-
sar ao ecra principal.

Fig. 16
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instalacao versao sem fios (3319118)

O Sensor Ambiente wireless deve ser as-
sociado ao recetor para poder funcionar
corretamente. A associagdo implica que
0s aparelhos sejam colocados em fun-
cionamento no mesmo local.

Associacdo entre Sensor Ambiente e

Recetor e atribuicdo de zona.

- Colocar o Sensor Ambiente perto do
recetor.

- Verificar se o Recetor de radio estd a
ser alimentado.

- Alimentar o Sensor Ambiente através
das 2 pilhas fornecidas no kit.

- Pressionar a tecla no recetor por 5
seg., o LED vermelho comeca a piscar.

- Pressionar a tecla “+” no sensor am-
biente (Fig. 17) durante 5 segundos. O
visor apresenta, alternando, a versdo
do software e o indice de modificagao.

- Pressionar novamente a tecla “+” por 5
segundos para aceder aos parametros
técnicos, o visor apresenta o pardme-
tro “rFO1” (Fig. 18).

- Pressionar a tecla “OK” para entrar no
parametro de associacdo. O visor apre-
senta o nimero dos dispositivos wire-
less associados.

- Pressionar a tecla “OK” por 3 segundos
para iniciar o procedimento de asso-
ciagao.

- Depois de terminado o procedimento
de associacdo, o visor apresenta o nu-
mero de dispositivos wireless associa-
dos atualizado.

O LED vermelho do recetor desliga-se.
(Em caso de falha de associagdo, o
LED vermelho no recetor permanece
aceso; repetir o procedimento de liga-
¢do anteriormente descrito).

NOTA: Caso seja necessario o uso de
um repetidor, consultar o respetivo ma-
nual para o procedimento de associa-
cdo do repetidor.

Atribuicdo da zona

Agora o visor mostra automaticamente
o pardmetro “rF02”.

Pressionar a tecla “OK” para entrar no
parametro de associacdo de zona.

O visor mostra a primeira zona disponi-
vel.

Pressionar as teclas “+” ou “-” para es-
colher a zona a atribuir. (Fig. 5)
Pressionar a tecla “OK” para confirmar.
Pressionar a tecla “MODE” para regres-
sar ao ecra principal.

[/

Fig. 18
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instalacao versao sem fios (3319118)

Introducdo ou substituicdo das pilhas

Tipo N.°

pilhas alcalinas AAA (1,5V, LRO3)

pilhas de Iitio 1,5V LRO3 (AAA), | 2
1200 mAh

ATENGAO: Riesgo de explosion si la ba-
teria se sustituye por un tipo incorrecto.
Descarte as baterias usadas de acordo
com todos os requisitos locais e nacio-
nais de seguranca e ambientais.

Separar a base de fixacdo exercendo
uma leve pressdo na lingueta em baixo
(Fig. 19).

Inserir as 2 pilhas no especifico compar-
timento, seguindo a dire¢do indicada no
aparelho. Terminada a operagao, reposi-
cionar o Sensor Ambiente inserindo pri-
meiro a parte superior, depois rodando
para baixo pressionando delicadamente.
O Sensor Ambiente Wireless executa
uma monitorizacdo continua do nivel de
carga das pilhas, cuja duracdo é de cer-
ca de 2 anos. Quando estiverem quase
descarregadas, no visor € apresentado o
simbolo “[]” (Fig. 10).

Substituir as pilhas tal como descrito an-
teriormente.

Instalacdo na parede

Seguir as instru¢des descritas no paragra-
fo “Instalagcdo na parede” da versdo com
fios.

Montagem de suporte de mesa

O Sensor Ambiente wireless é fornecido
com um suporte de mesa.

Posicionar o suporte de mesa no Sen-
sor Ambiente inserindo as duas abas da
parte superior nos respetivos alojamen-
tos, pressionando depois delicadamente
para baixo até ouvir um clique. Para retira-
-lo, puxar para cima.

Fig. 19

@)

\- —/

Fig. 21
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regulacoes técnicas

TABELA PARAMETROS

VERSAO COM E SEM FIOS

- Pressionar a tecla “+” por 5 segundos. O visor apresenta, alternando, a versao do software e
o indice de modificagdo.

- Pressionar a tecla “OK” para entrar no menu de parametros de configuragao.

- Pressionar as teclas “+” ou “-” para navegar pela lista de parametros.

- Pressionar a tecla “OK” para selecionar o pardmetro.

Par. Descricdo Predefinigdo
CFO1 Correcdo temperatura ambiente (intervalo +/-5 °C) 0°C
CEM 0: Visor OFF apds 10s 1

1: Visor sempre ativo

0: Backlight desativada

CF12 1: Backlight OFF apds 5s de inatividade

VERSAO SEM FIOS

- Pressionar a tecla “+” por 5 segundos. O visor apresenta, alternando, a versao do software e
o indice de modificagdo.

- Pressionar novamente a tecla “+” por 5 segundos para aceder aos parametros técnicos, o
visor apresenta o paréametro “rFO1”

- Pressionar a tecla “OK” para entrar no menu de parametros de configuragdo.

- Pressionar as teclas “+” ou “-” para navegar pela lista de parametros.

- Pressionar a tecla “OK” para selecionar o parametro.

Par. Descri¢cdo Predefinicdo
rFO1 Detecdo dispositivo (O - 15)
rFO2 Atribuicdo de zonas (1 - 6)
rFO3 nivel do sinal (O - 4)
rFO4 Associagado (0 - 1)
TABELA ERROS
Erro Causa Solugdo

Erro atribuicdo zona: a zona e ) ’
Verificar os sensores ambiente anterior-

Err — Ebus associada ao dispositivo ja foi . A
Lo mente instalados. Associar outra zona
atribuida
Verificar a intensidade do sinal de radio
Erro de comunicagéo radio: através do pardmetro “rF03”
Err — rout o sensor ambiente radio esta Utilizar um repetidor.

fora do alcance do recetor ou

do repetidor Alterar a posicdo do sensor ambiente.

Repetir o procedimento de associagdo.

--- O sensor de temperatura

Err ambiente estd danificado Substituir o sensor ambiente
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guvenlik normlari

SEMBOLLERIN ACIKLAMASI:

A Uyarlann dikkate alinmamasindan dolay
insanlara zarar gelebilir. Ortaya cikan za-
rarlar bazen 6lim nedeni olabilir.

Uyarilarin dikkate alinmamasindan dola-
A\ Y cisimler, bitkiler veya hayvanlar bazen
agir sekilde zarar gorebilir.

Cihazin montaj yerinden hareket ettiril-

mesini gerektiren igslemleri yapmayin.
A Cihazin hasar gormesi.

Cihazi temizlemek icin saglam olmayan

sandalye, merdiven veya herhangi bir

destek Ulizerine ¢ikmayin.

Yiksekten disme veya kapanma (Gift

AN merdiven) nedeniyle kisisel yaralanmalar.

Cihazi temizlemek icin bocek 6ldiiriic,

¢Oziicli veya agresif deterjanlar kullan-

mayin.

Plastik veya boyall kisimlarin zarar gor-
A mesi.

Cihaz evlerde kullaniimak lizere tasarla-

nip uretilmistir. Farkli amaglarla kullan-

mayin.

Asirt isleyis yukl nedeniyle cihazin zarar

gormesi.

Gerektigi gibi kullaniimayan nesnelerin

zarar gormesi.

Cocuklara veya tecriibesiz kisilere ciha-

zi kullandirmayin.

Uygunsuz kullanim nedeniyle cihazin za-
/\ rargormesi.

DIKKAT!

Cihaz, 8 yasindan kii¢iik cocuklar ve fiziksel,
duyusal veya mental yetersizlige sahip ya da
tecriibesiz olan veya gereken bilgiye sahip
olmayan Kkisiler tarafindan, denetim altinda
olmalarn sartiyla veya cihazin emniyetli kul-
lanimina ve tehlikelerinin anlasiimasina ilis-
kin talimatlar verildikten sonra, kullanilabilir.
Cocuklar cihazla oynamamalidir. Kullanici ta-

rafindan gerceklestiriimesi gereken temizlik
ve bakim islemleri, denetim altinda olmayan
cocuklar tarafindan yerine getirilmemelidir.

Urin, Elektrikli ve Elektronik Ekip-
man Atiklarinin (RAEE) islenmesine
iliskin 2012/19/EU sayili AB DIREK-
TIFINE-49/2014 sayil K.H.K'ye
UYGUNDUR

Ekipman ve ambalaji lzerinde aktarilan
Uzerinde carpl isareti bulunan ¢op kutusu
sembolu, Urindn kullanim omrd sonunda
diger atiklardan ayri olarak toplanmasi ge-
rektigini gosterir.

Kullanicinin, uygun elektroteknik ve elektro-
nik atiklari toplama ve ayristirma merkezleri-
ne ekipmani ulastirmasi gerekecekiir.
Bagimsiz yonetime alternatif olarak, esde-
Jer tipte yeni bir ekipman satin alindiginda,
imha edilmesi istenen ekipmani saticiya
teslim etmek mumkdndur.

Ayrica, en az 400 m?lik satis alanina sahip
elektronik drlin saticilarina, satin alma zo-
runlulugu olmadan, 25 cm'den daha kiguk,
imha edilecek elektronik drtnleri Ucretsiz
olarak teslim etmek de mimkindur.
Hizmet disi birakilan ekipmanin geri donu-
stim amaci ile yetkili ayristirma merkezleri-
ne teslim edilmesi, ¢cevre ve saglik agisin-
dan olasi negatif etkilerin engellenmesine
katki saglar ve ekipmani olusturan malze-
melerin geri donistiriilmesine ve/veya ye-
niden kullanilimasina olanak tanir.
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teknik ozellikler

Kablolu model Oda Sensoriiniin teknik verileri

Elektrik beslemesi

BUS 8to 24V ===max / Limited Power Sour-

ce complies
Elektrik emisi 6 mA
Calisma sicakligi -0 +40°C
Saklama sicaklig -10 = 70°C

PARAZIT SORUNLARINI ONLEMEK iGiN, BLENDAJLI BiR
KABLO VEYA GiFT BUKUMLU BiR KABLO KULLANIN.

Olctiler 93 x 88 x 24 mm
Veri yolu kablosunun uzunlugu ve kesiti
NOT: maks. 50 m - min. 0.5 mm?

izolasyon sinifi

Koruma derecesi

IP30 (dogru kurulumla)

Sicaklik sensorl

%1

Kablosuz (telsiz) model Oda Sensériiniin teknik verileri

Elektrik beslemesi

2 Adet alkalin pil 1,5V, LRO3 (AAA)

Veya
2 adet lityum pil 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh
Pil siresi 2yl
Calisma sicakhg -0 +40°C
Kullanilan frekans bandi 868.7-869.2 MHz
Banttaki maksimum gii¢ <10 mW
Alici kategorisi 2

Alma alani

Eslestirilen donanimlarin  sayisina gore
acik alanda 100 m - 300m

Saklama sicaklig

-10 +70°C

Olcliler

93 x 88 x 24 mm

izolasyon sinifi

Koruma derecesi

IP30 (dogru kurulumla)

Sicaklik sensorl

%1
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teknik ozellikler

Uriin Dosyasi

Tedarikgi firmanin adi

CHAFFOTEAUX

Tedarik¢i firmanin tanimlama «MODE»li

Zone Control Evo

Sicaklik kontrolinin sinifi

\

Odalarin i1sinmasi i¢in % cinsinden enerji verimine katkisi

+%3

Harici bir Probu Eklendiginde:

Sicaklik kontrolinin sinifi

i

Odalarin isinmasi igin % cinsinden enerji verimine katkisi

+%4

1 Expert Control ve 1 Oda Sensériiniin bulundugu 3 bdlgeli bir sistemde:

Sicaklik kontrollintn sinifi

VIl

Odalarin isinmasi icin % cinsinden enerji verimine katkisi

+9%5

Oda sensorii:
1. ekran
2.tuslar

Ekran:

A

B.

—

Algilanan oda sicakligi
Veri yolu tzerinde algilanan WiFi
donanimi

C. Isitma veya sogutma modu aktif
D.
E. Sogutma talebi veya antifriz modu

Ariza sinyali

kontrollt bolge Gzerinde aktif
Isi talebi

. Saat programlamasindaki

(aktif ise) oda sicakligi
ayar noktasinin zamanlanmis sicakligi

. Mantel mod aktif

Programlanmis mod aktif
(sistemin araylzU Uzerinde ayarlanan
saat programina gore Isitma/sogutma)

. Kontrolld bolgenin OFF konumu

M. Piller bos

OUvVOoZ

. Calisma modu (“MODE”) tusu
. Secimi onaylama tusu (OK)

Sicaklik regllasyon tusu (+)

. Sicaklik regtilasyon tusu (-)

Isitma (HEAT) veya sogutma (COOL)
modu segimi.
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calisma modu

Donanim her iki modu da destekleyen
bir Urtinle (6rn. 1s1 pompasl) birlestirilirse,
sistemin modunu Isitma veya sogutma
arasinda secmek mumkunddr.

Ekran Uzerinde sembol goriintileninceye
kadar “MODE” tusuna (Sek. 1) basin: (')

“MODE” tusuna (Sek. 2) 5 saniye boyun-
ca yeniden basin.

Ekrﬁndﬁ l’FU§£JI’] k'ar§|smdak| ggg[ sem-
boll gorintulenir.

Simdi, arzu edilen modu secmek igin tusa
basin (Sek. 3)

ekranda, asagidaki sembol goriuntulenir:

- “HEAT” isitma

- “COOL” sogutma.

Secimi onaylamak igin OK tusuna basin.
NOT:

Isitma veya sogutma modu tim sisteme
uygulanir.

Sek. 3
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mantel calisma

Manuel calisma modu, saat programla-
masini devre disi birakarak, gtintin her sa-
atinde manduel olarak ayarlanmis sicaklik
derecesini koruyarak, Oda Sensorinin
monte edildigi bolgeyi isitmaya veya so-
gutmaya olanak tanir.

Ekranda “ €\ " sembolii goruntilenin-
ceye kadar “MODE” mod tusuna basin
(Sek. 4).

Oda sicakhginin degistirilmesi

Manuel calisma sirasinda, ayar noktasl
sicakhigini (varsayilan deger 20°C) degis-
tirmek mumkdnddr.

Arzu edilen oda sicaklik degerini ayarla-
mak igin “+” veya “~” regllasyon tuslarina
basin (sek. 5). Onaylamak icin “OK” tusu-
na basin.

Ayarlanan deger ekranda birka¢ saniye
yanip soner, ardindan ekranda algilanan
oda sicakligr gorinttlenir.

Isitmanin/sogutmanin

devre disi birakilmasi

Oda sensorinidn monte edildigi bolgenin
isitmasini/sogutmasini devre disi birak-
mak mimkunddr.

Ekranda asagidaki sembol goruntilenin-
ceye kadar “MODE” tusuna basin: “ (')
Isitma kapandigi zaman, antifriz fonksiyo-
nu devreye girer.

Antifriz fonksiyonu
Antifriz fonksiyonu aktif oldugu zaman,
ekranda asagidaki sembol gorinttlenir:

»

Bu calisma modunda isitma, sadece oda
sicakligl 5°C'nin altina inerse, borularin
donmasini engellemek amaciyla devreye
girecektir.

Sek. 6
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programlanmis calisma

Programlanmis ¢alisma, kurulumu yapi-
lan sistemin arayiizl Uzerinde ayarlan-
mis I1sitma veya sogutma isleminin saat
programlamasini takip eder.

Ekranda “ " semboll gortntllenince-
ye kadar “MODE” tusuna basin (Sek. 7).

Oda sicakliginin

zamanlanmis regtilasyonu

Aktif programlama modu sirasinda, sis-
temin araylizU vasitaslyla ayarlanan, ayar
noktasi sicakligini gegici olarak degistir-
mek mumkundur.

Arzu edilen oda sicaklik degerini ayarla-
mak igin “+” veya “~” regllasyon tuslarina
basin (sek. 8).

Gegici oda sicaklik degerini onaylamak
icin “OK” tusuna basin.

Ardindan, ekranda “ X ” semboll gorin-
tllenir ve degisikligin korunmak istendi-
gi sUrenin degeri yanip sonmeye baslar
(varsayilan deger 3saat) (sek. 9).
Minimum O saatten maksimum 24 saate
kadar degisen degisikligin suresini ayar-
lamak igin, “+” veya “-“ tuslarina basin.
Oda ayar noktasinin degisimini onayla-
mak icin “OK” tusuna basin.

Ekran, algilanan oda sicakhgini goruntile-
meye geri doner.

Degisiklik suresi sonunda, donanim on-
ceden sistemin araylizi vasitasiyla ayar-
lanmis olan ayar noktasi sicakligina geri
donecektir.

Degisikligi iptal etmek icin “MODE” tusu-
na basin ve manuel modu segin.
Programlanmis isleyise geri donmek igin,
ekranda “ " semboll gortntllenince-
ye kadar “MODE” tusuna basin.

Sek. 9
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kablolu modelin kurulumu (3319116)

Konumlandirma

Cihaz oda sicakligini algilar, dolayisiyla ku-
rulum pozisyonu segilirken bazi dnlemler
alinmalidir. Algilamay! etkileyebilecek isi
kaynaklarindan (radyatorler, giines 1s1d,
somineler vb.) ve hava akimlarindan veya
disari dogru acilan acikliklardan uzak tu-
tun. Zemin seviyesinden vyaklasik 1,50
metre yukari monte edin.

A DIKKAT!

Kurulum islemi, nitelikli teknik personel
tarafindan gerceklestiriimelidir. Herhan-
gi bir baglanti yapmadan o©nce, harici
cift kutuplu anahtar vasitasiyla isi jene-
ratoriindeki elektrik beslemesini kaldi-
rin. Gii¢ kaynak cihazi bir sigortaya bagl
olmalidir.

Duvara kurulum

- Gerekirse, elektrik kutusuna kitin igin-
de verilen destek plakasini monte edin
(sek. 10).

- Asagida yer alan dil Gzerine hafif bir ba-
sing uygulayarak, Oda Sensorinin tes-
pit tabanini ayirin (Sek.11).

- Tabani, kit icinde verilen vida ve dibel-
leri kullanarak, secilen noktada, duvara
sabitleyin (sek. 12).

Isi jeneratodriine elektrik baglantisi.

PARAZIT SORUNLARINI ONLEMEK ICIN,

BLENDAJLI BiR KABLO VEYA CIiFT BU-

KUMLU BiR KABLO KULLANIN.

- Kablolari 6zel yuvaya takin ve B ve T
baglanti u¢larina baglaymn.

- Kablolari bagladiktan sonra, Oda Senso-
rind 6nce Ust tarafa takarak, ardindan
duvara dogru yavasca bastirp asagi
dogru dondurerek yerlestirin.

- Oda Sensorltnin kablolarini isi jenerato-
riinin baglanti terminalindeki BUS bag-
lanti ucuna baglayin (sek.13).

- Isi jeneratorinl besleyin

ISl jeneratort baglanti

g terminali
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kablolu modelin kurulumu (3319116)

Bolgenin tayin edilmesi

- Oda Sensorunidn beslendigini ve bag-
lantilarin dogru sekilde yapildigini kont-
rol edin

- Oda sensorl Uzerindeki “+” tusuna 5
saniye boyunca basin (sek. 14).
Ekran, degisimli olarak, yazilim strimu-
nd ve degisiklik bilgisini gosterir.

- Oda sensort Uzerindeki “+” tusuna 5
saniye boyunca basin.

Ekran, “nr02” parametresini gosterir
(sek. 15).

- Bolge tayini mendsitne girmek igin
“OK” tusuna basin, Ekran kullanilabilen
birinci bolgeyi gosterir.

- Tayin edilecek bolgeyi segcmek igin “+”

veya “=” tuslarina basin (SEK. 16).

- Onaylamak icin “OK” tusuna basin

- Ana ekrana geri donmek icin “MODE”
tusuna basin

Sek. 16
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kablosuz modelin kurulumu (3319118)

Kablosuz Oda Sensorti, dogru calisabil-
mesi icin alici ile eslestiriimelidir. Eslestir-
me, cihazlarin ayni mekanda c¢alistinima-
sini saglar.

Oda Sensorii ve Alici arasindaki esles-

tirme ve bdlgenin tayin edilmesi.

- Oda Sensdrund alicinin yakinina getirin

- Radyo alicisinin  beslendigini  kontrol
edin

- Oda Sensorund kit icinde verilen 2
adet pil vasitasiyla besleyin.

- 5 san boyunca alici Uzerindeki tusa ba-
sin, kirmizi LED yanip sénmeye baslar.

- Oda sensort Uzerindeki “+” tusuna 5
saniye boyunca basin (sek. 17). Ekran,
degisimli olarak, yaziim sdrimund ve
degisiklik bilgisini gosterir

- Teknik parametrelere erismek icin 5
saniye boyunca “+” tusuna yeniden ba-
sin, Ekran “rFO1” parametresini gosterir
(sek. 18)

- Eslestirme parametresine girmek igin
“OK” tusuna basin. Ekran, eslestirilen
kablosuz donanimlarin sayisini gosterir

- Eslestirme prosedurini baslatmak icin
3 saniye boyunca “OK” tusuna basin

- Eslestirme prosedurt sona erdigi za-
man, ekran guncellenen eslestirilmis
kablosuz donanimlarin sayisini gosterir.
alicinin kirmizi LED lambasi soner.
(Eslestirme yapillmamasi halinde, alici
Uzerindeki kirmizi LED yanik kalir, daha
once aciklanan baglanti proseduriini
tekrarlayin.)

NOT: Bir yineleyicinin kullaniimasi ge-
rektiginde, yineleyicinin eslestirme pro-
seduru igin kendi kilavuzuna danisin.

Bolgenin tayin edilmesi

Ekran simdi otomatik olarak “rFO2” pa-
rametresini gosterir.

Bolge tayini parametresine girmek igin
“OK” tusuna basin

Ekran, kullanilabilen birinci bolgeyi gos-
terir

Tayin edilecek bolgeyi segmek icin “+”
veya “=” tuslarina basin. (sek.5)
Onaylamak i¢in “OK” tusuna basin

Ana ekrana geri donmek icin “MODE”
tusuna basin

G 2
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kablosuz modelin kurulumu (3319118)

Pillerin takilmasi veya degistiriimesi

Tipoloji Ad-
et
alkalin pil AAA (1,5V, LRO3) 2

Lityum pil 1,5V LRO3 (AAA), |2
1200 mAh

DIiKKAT!

Piller, yanhs bir pil ile degistirilirse pat-
lama riski olabilir.

Pilleri evsel atiklar ile birlikte ¢cope at-
mayiniz. Piller, geri donlisime o6zel
cope atilmalidir.

Asagida yer alan dil Uzerine hafif bir ba-
sing uygulayarak, tespit tabanini ayirin
(sek. 19). Cihaz Uzerinde gosterilen yonu
takip ederek, 2 adet pili 6zel bdélmeye
takin. islem tamamlandiktan sonra, Oda
Sensorinl once st tarafa takarak, ardin-
dan yavasca bastirip asagl dogru dondu-
rerek yerlestirin.

Kablosuz Oda Sensord, kullanim omru
yaklasik 2 yil olan pillerin sarj seviyesini
surekli olarak gordntdler.

Sarj stresi bitmek lzere oldugunda, ek-
randa G semboll gorintdlenir (sek.10).

Pilleri daha 6nce aciklandigl gibi yenileri
ile degistirin.

Duvara kurulum

Kablolu modelin “Duvara kurulum” parag-
rafinda aciklanan talimatlari takip edin.
Masa destegine montaj

Kablosuz Oda Sensord, bir masa destegdi
ile birlikte tedarik edilir.

Masa destegini, Ust taraftaki iki kenari yu-
valarina takarak Oda Sensoriinin Uzerine
yerlestirin, ardindan klik sesini duyuncaya
kadar asagl dogru yavasca itin. Cikarmak
icin, yukari dogru ¢ekin.

Sek. 19

@)

Sek. 21
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teknik regulasyonlar

PARAMETRE TABLOSU

KABLOLU VE KABLOSUZ MODEL

- “+” tusuna 5 saniye boyunca basin. Ekran, degisimli olarak, yazilim strimuni ve degisiklik
bilgisini gosterir.

- Ayarlama parametreleri mendsiine girmek igin “OK” tusuna basin.

- Parametre listesini kaydirmak icin “+” veya “-” tuslarina basin.

- Parametreyi se¢gmek icin “OK” tusuna basin.

Par. Aciklama Varsayilan
CFO1 Oda sicakhginin dizeltiimesi (aralik +/-5°C) 0°C
CEM 0:10 san sonra ekran KAPANIR 1

1: Ekran her zaman aktif

0: Arka i1sik devre disi
1: 5 san hareketsiz kaldiktan sonra arka 151k SONER

CF12

KABLOSUZ MODEL

- “+” tusuna 5 saniye boyunca basin. Ekran, degisimli olarak, yazilim strimuni ve degisiklik
bilgisini gosterir.

- Teknik parametrelere erismek igin 5 saniye boyunca “+” tusuna yeniden basin, Ekran “rFO1”
parametresini gosterir

- Ayarlama parametreleri mendsiine girmek igin “OK” tusuna basin.

- Parametre listesini kaydirmak icin “+” veya “-” tuslarina basin.

- Parametreyi se¢gmek icin “OK” tusuna basin.

Par. Aciklama Varsayilan
rFO1 Donanimin algilanmasi (0-15)

rFO2 Bolgelerin Tayin Edilmesi (1- 6)

rFO3 sinyal seviyesi (O - 4)

rFO4 Eslestirme (0 -1)
HATA TABLOSU

Hata Nedeni Cozimu

Bolge tayin etme hatasi: dona-
Err — Ebus nimla eslestirilen bolge zaten
tayin edilmis

Onceden monte edilen oda sensérlerini
kontrol edin. Farkli bir bélge eslestirin

“rFO3” parametresi vasitaslyla radyo sinya-

Radyo iletisim hatasi: radyo linin yogunlugunu kontrol edin

Err — rout oda sensord, alicinin veya Bir yineleyici kullanin.
yineleyicinin disina getirildi Oda sensoriiniin pozisyonu degistirin.

Eslestirme proseddrind tekrarlayin

Err Oda sicaklik sensord hasarli Oda sensdrlnu yenisi ile degistirin
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przepisy bezpieczenstwa

OBJASNIENIE SYMBOLI:

A\ Niestosowanie sie do tego ostrzezenia
moze prowadzi¢ do obrazen ciata, w nie-
ktérych przypadkach nawet ze skutkiem
Smiertelnym.

/\ Niestosowanie sie¢ do tego ostrzezenia
moze powodowac ryzyko szkdd i obrazen,
w okreslonych sytuacjach réwniez powaz-
nych, zwierzat, roslin lub przedmiotéw.

Nie wykonywaé czynnosci, ktére wy-
magaja usuniecia urzadzenia z miejsca
instalacji.

/\ Uszkodzenie urzadzenia.
Nie wchodzi¢ na niestabilne krzesta, ta-
borety, drabiny, itp. w celu wyczyszcze-
nia urzadzenia.

AN Obrazenia spowodowane upadkiem z
duzej wysokosci lub przecieciem (drabi-
na podwdjna).

Nie uzywaé do czyszczenia urzadzenia
srodkéw owadobojczych, rozpuszczalni-
kéw, ani silnych srodkéw czyszczacych.

A Uszkodzenie plastikowych lub lakierowa-
nych czesci.
Nie korzystac z urzadzenia do celéw in-
nych niz normalny uzytek domowy.

/A Uszkodzenie urzadzenia z powodu prze-
cigzenia.

A Uszkodzenie niewtasciwie
nych przedmiotéw.
Nie pozwala¢ na uzytkowanie urzadze-
nia przez dzieci lub osoby, ktére nie po-
siadajg odpowiednich kwalifikacji.

A Uszkodzenie urzadzenia spowodowane
niewtasciwym uzytkowaniem.

uzytkowa-

UWAGA!

Urzadzenie to moze by¢ obstugiwane przez dzieci
powyzej 8 roku zycia i przez osoby o ograniczo-
nych zdolnosciach fizycznych, zmystowych badz
umystowych lub nieposiadajgce odpowiedniego

doswiadczenia i wiedzy, jezeli znajduja sie one
pod nadzorem oséb odpowiedzialnych za ich bez-
pieczenistwo i zostaty przez te osoby przeszkolo-
ne w kwestiach dotyczacych obstugi urzadzenia.
Nie zezwala¢ dzieciom na zabawe urzadzeniem.
Czyszczenie i czynnosci konserwacyjne, bedace
w gestii uzytkownika, nie moga by¢ wykonywane
przez dzieci bez odpowiedniego nadzoru.

e

PRODUKT ZGODNY Z DYREKTY- %
WA UE 2012/19/UE- —Q
]

Symbol przekreslonego pojemnika na
odpady zamieszczony na urzadzeniu lub
jego opakowaniu oznacza, ze produkt, po
zakonczeniu eksploatacji, musi zosta¢ pod-
dany selektywnej zbidrce.

Uzytkownik musi dostarczy¢ urzadzenie
do odpowiednich osrodkéw selektywnej
zbidrki sprzetu elektrotechnicznego i elek-
trycznego.

Urzadzenie przeznaczone do usuniecia
mozna réwniez przekaza¢ do sprzedawcy
w chwili zakupu nowego, réwnorzednego
urzadzenia.

U sprzedawcéw produktéw elektronicz-
nych o powierzchni sprzedazy wynoszacej
co najmniej 400 m? mozliwe jest przekaza-
nie, bezptatnie i bez obowigzku dokonania
zakupu, produktéw elektronicznych prze-
znaczonych do usuniecia o wymiarach nie-
przekraczajacych 25 cm.

Wiasciwa selektywna zbidrka urzadzen,
majgca na celu przekazanie ich do re-
cyklingu, obrébki lub utylizacji w sposéb
przyjazny dla srodowiska, przyczynia sie
do unikniecia ich szkodliwego wptywu na
Srodowisko i zdrowie, a takze sprzyja po-
nownemu wykorzystaniu i/lub recyklingowi
surowcow, z ktérych urzadzenie zostato
zbudowane.
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charakterystyka techniczna

Dane techniczne czujnika temperatury pomieszczenia, wersja przewodowa

Zasilanie elektryczne

BUS 8to 24V ===max / Limited Power Sour-

ce complies
Pobdér mocy 6 mA
Temperatura robocza -0 =+ 40°C
Temperatura przechowywania -10 = 70°C

Wymiary

93 x 88 x 24 mm

Dtugosc i przekréj przewodu bus
UWAGA:
W CELU UNIKNIECIA ZAKLOCEN, UZYWAC PRZEWODU

EKRANOWANEGO LUB DWUZYLOWEGO PRZEWODU TELE-
FONICZNEGO.

maks. 50 m - min. 0,5 mm?

Klasa izolacji

Stopien ochrony

IP30 (przy poprawnej instalacji)

Czujnik temperatury

1%

Dane techniczne czujnika temperatury pomieszczenia, wersja bezprzewodowa

Zasilanie elektryczne

2 bateria alkaliczne 1,5V, LRO3 (AAA)
Lub
2 baterie litowe 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Zywotnos$¢ baterii

2 lata

Temperatura robocza -0 +40°C
uzywane pasmo czestotliwosci 868.7-869.2 MHz
maksymalna moc w pasmie <10 mW
kategoria odbiornika 2

Zasieg odbioru

100 m - 300m na otwartej przestrzeni w za-
leznosci od liczby sparowanych urzadzen

Temperatura przechowywania

-10 = 70°C

Wymiary

93 x 88 x 24 mm

Klasa izolagji

Stopien ochrony

IP30 (przy poprawnej instalacji)

Czujnik temperatury

+1%
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charakterystyka techniczna

Karta produktu

Nazwa dostawcy CHAFFOTEAUX
«MODE>| identyfikacyjny dostawcy Zone Control Evo
Klasa sterowania temperaturg V
Wptyw na wydajnos¢ energetyczng w % podczas ogrzewania pomieszczen +3%
Dodajac czujnik zewnetrzny:

Klasa sterowania temperaturg VI
Wptyw na wydajnos¢ energetyczng w % podczas ogrzewania pomieszczen +4%

W systemie 3-strefowym z 1 Expert Control i 1 czujnikiem temperatury po-

mieszczenia:

Klasa sterowania temperatura VI
Wptyw na wydajnosé energetyczng w % podczas ogrzewania pomieszczen +5%
Czujnik temperatury pomieszczenia: 1 2

1. wyswietlacz

2.przyciski

//

Wyswietlacz:

A. Wykryta temperatura otoczenia

B. Urzadzenie bezprzewodowe wykryte
na magistrali

C. Wiaczony tryb ogrzewania lub chtodzenia
. Komunikat o btedzie

[
. Zadanie chtodzenia lub wigczony tryb P

of]—

ofJ—

z(]—

ochrony przed mrozem w kontrolowa-
nej strefie
Zadanie ciepta

. Zmiana czasowa nastawy

-

CQ Chaffoteaux

=7

temperatury otoczenia w
programowaniu godzinowym (jesli
jest ono witgczone)
. Wtaczony tryb reczny

C
Witaczony tryb programowany |

GH

B
: ‘ 4 |
(ogrzewanie/chtodzenie zgodnie z =
programem godzinowym ustawionym -
na interfejsie systemu)
OFF kontrolowanej strefy

Roztadowane baterie

':HEAT.-COO'L
Wy

<

/[ X
[
af

cOoL

Przycisk (,MODE?”) trybu roboczego

e
Ich

MODE

B -

—
— L

M

|
L

OK

Przycisk potwierdzenia wyboru (OK)
Przycisk regulacji temperatury (+)
Przycisk regulacji temperatury (-)
Wybér trybu ogrzewania (HEAT) lub
chtodzenia (COOL).

|

Q

ovoz

HEAT +
|
P

|

O

H

N
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tryb roboczy

Tryb roboczy moze zostac¢ ustawiony na
ogrzewanie lub chtodzenie, jesli urzadze-
nie jest potgczone z produktem obstugu-
jacym oba tryby (np. z pompa ciepta).

Nacisnac¢ przycisk ,MODE” (Rys. 1) az do
wyswietlenia sie na wyswietlaczu symbo-

lu:, (')

Wocisng¢ ponownie przycisk ,MODE”
(Rys. 2) na 5 sekund.

Na wyswietlaczu obok przycisku pojawi
sie symbol ,, HEAT »
” COO0 . .
Teraz nalezy nacisnaC przycisk wyboru
zadanego trybu (Rys. 3)
na wyswietlaczu pojawi sie symbol:
- ,HEAT” ogrzewania
- ,,COOL” chtodzenia.

Nacisnac przycisk OK, aby potwierdzic¢
wybor.

UWAGA:
Tryb ogrzewania lub chtodzenia zostat
wigczony w catym systemie.

Rys. 3
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tryb reczny

Tryb reczny pozwala na ogrzewanie lub
chtodzenie strefy, w ktérej zainstalowa-
no czujnik temperatury pomieszczenia,
utrzymujac o kazdej godzinie dnia usta-
wiong recznie temperature przy réwno-
czesnym  wytgczeniu programowania
godzinowego.

Nacisnac¢ przycisk trybu ,MODE” tak, aby
na wyswietlaczu pojawit sie symbol

SN\ " (Rys. 4).

Zmiana temperatury otoczenia

Podczas pracy w trybie recznym mozna
zmienic¢ nastawe temperatury (domysinie
20°C).

Nacisng¢ przyciski regulacji ,+” lub -7,
aby ustawi¢ zadana wartos¢ temperatury
w pomieszczeniu (Rys. 5). Nacisngc przy-
cisk ,OK”, aby potwierdzic.

Ustawiona wartos¢ miga przez chwile na
wyswietlaczu, po czym pojawia sie po-
nownie wartos¢ wykrywanej temperatury
otoczenia.

Wytaczenie

ogrzewania/chtodzenia

W strefie, w ktérej zainstalowano czujnik
temperatury pomieszczenia mozna wyta-
czy¢ ogrzewanie/chtodzenie.

Nacisna¢ przycisk ,MODE” tak, abP/ na
wyswietlaczu pojawit sie symbol: ,,

Gdy ogrzewanie jest wytaczone, funkqa
ochrony przed mrozem jest wtgczona.

Funkcja ochrony przed mrozem
Gdy funkcja ochrony przed mrozem jest
witaczona, na wyswietlaczu widoczny jest

symbol: , 3K "

W tym trybie ogrzewanie wtaczy sie tylko
w przypadku, gdy temperatura otoczenia
spadnie ponizej 5°C, jako zabezpiecze-
nie przed zamarznieciem rur.

Rys. 6
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praca w trybie programowanym

Praca w trybie programowanym przebiega
zgodnie z programem godzinowym ogrze-
wania lub chtodzenia, ktéry ustawiono na
interfejsie zainstalowanego systemu.

Nacisng¢ przycisk ,MODE” tak, aby na
wyswietlaczu pojawit sie symbol ,, @
(Rys. 7).

Regulacja czasowa

temperatury otoczenia

Podczas pracy w trybie programowanym,
mozna czasowo zmieni¢ nastawe tem-
peratury ustawiong za pomoca interfejsu
systemu.

Nacisna¢ przyciski regulacji ,+” lub -7,
aby ustawi¢ zadana wartos¢ temperatury
w pomieszczeniu (Rys. 8).

Nacisna¢ przycisk ,OK”, aby potwierdzi¢
tymczasowa wartos¢ temperatury w po-
mieszczeniu.

Nastepnie na wyswietlaczu pojawia sie
symbol , X ” i zaczyna migac czas, przez
jaki ma sie utrzymac¢ wprowadzona zmia-
na (domyslinie przez 3h) (Rys. 9).
Nacisnac przyciski ,+” lub ,-”, aby ustawic
€zas trwania zmiany, wynoszacy minimum
0 godzin a maksymalnie 24 godziny.
Nacisna¢ przycisk ,OK”, aby potwierdzi¢
zmiane nastawy temperatury w pomiesz-
czeniu.

Wyswietlacz ponownie zacznie przedstawiac
wyrywang temperature w pomieszczeniu.

Po uptynieciu czas, przez jaki miata sie
utrzymac zmiana, urzadzenia powrdci do
nastawy temperatury ustawionej wcze-
$niej za pomoca interfejsu systemu.

Aby wykasowac zmiane, nacisnac przy-
cisk ,MODE” i wybrac tryb reczny.
Nacisng¢ przycisk ,MODE” tak, aby na
wyswietlaczu pojawit sie symbol , @

i aby powréci¢ do pracy w trybie progra-
mowanym.

Rys. 9
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instalowanie wersji przewodowej (3319116)

Miejsce instalacji

W zwigzku z tym, ze urzadzenie odczytuje tem-
perature otoczenia, przy wyborze miejsca insta-
lacji nalezy zwrdéci¢ uwage na pewne czynniki.
Urzadzenie nalezy umiesci¢ z dala od Zrédet
ciepta (grzejnikéw, promieni stonecznych, ko-
minkdw, itp.) oraz w miejscach nienarazonych
na przeciagi i nieposiadajacych otwordw wylo-
towych na zewnatrz, gdyz mogtoby to zaktécic
pomiary. Urzadzenie powinno byc¢ zainstalowa-
ne na wysokosci ok. 1,50 m od podtogi.

A UWAGA!

Montaz powinien by¢é wykonany przez
wykwalifikowany personel techniczny.
Przed wykonaniem jakiegokolwiek rodzaju
potaczenia, nalezy odtgczy¢ zasilanie elek-
tryczne od generatora ciepta przy uzyciu ze-
wnetrznego wytgcznika dwubiegunowego.
Zasilanie elektryczne urzadzenia musi by¢
podtaczone przez wytgcznik.

Montaz na Scianie

- Zamontowaé, w razie potrzeby, ptytke
wspornikowa skrzynki elektrycznej, do-
starczong w zestawie (Rys. 10).

- Oddzieli¢ podstawe czujnika temperatury
pomieszczenia naciskajac lekko na wy-
pust umieszczony w dolnej czesci (Rys. 11).

- Zamocowa¢ podstawe do Sciany w wybra-
nym miejscu przy uzyciu kotkéw rozporowych
i Srub dostarczonych w zestawie (Rys. 12).

Podtaczenie elektryczne do generatora ciepta.

W CELU UNIKNIECIA ZAKLOCEN, UZYC

PRZEWODU EKRANOWANEGO LUB DWU-

ZYLOWEGO PRZEWODU TELEFONICZNEGO.

- Wtozy¢ przewody do odpowiedniego
otworu i podtaczyc je do zacisku Bi T.

- Po podtaczeniu przewoddw, ponownie
zatozy¢ czujnik temperatury pomiesz-
czenia, zaktadajac najpierw czesc¢ gor-
ng, a potem obracajgc do dotu naciska-
jac lekko w kierunku $ciany.

- Przytaczy¢ przewody czujnika tempe-
ratury pomieszczenia do zacisku BUS
generatora ciepta (Rys. 13).

- Podtgczyc zasilanie do generatora ciepta
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instalowanie wersji przewodowej (3319116)

Przypisywanie strefy

- Upewni¢ sie, ze do czujnika tempera-
tury pomieszczenia podtgczono zasi-
lanie, a potaczenia zostaty wykonane
prawidtowo

- Wcisng¢ na 5 sekund przycisk ,t” na
czujniku temperatury pomieszczenia
(Rys. 14).

Na wyswietlaczu pokazywane sg na
przemian wersja oprogramowania i in-
deks zmian.

- Wcisng¢ na 5 sekund przycisk ,+” na
czujniku temperatury pomieszczenia.
NA wyswietlaczu widoczny jest para-
metr ,nr02” (Rys. 15).

- Nacisnac przycisk ,OK”, aby przejs¢ do
menu przypisywania strefy. Na wyswie-
tlaczu widoczna jest pierwsza dostep-
na strefa.

- Nacisnac¢ przyciski ,+” lub ,-", aby wy-
brac¢ strefe, ktérg chce sie przypisac
(Rys. 16).

- Nacisna¢ przycisk ,,OK”, aby potwier-
dzi¢

- Nacisnac przycisk ,MODE”, aby powré-
ci¢ na strone gtéwna

G B

Rys. 16
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instalowanie wersji bezprzewodowej (3319118)

Bezprzewodowy czujnik temperatury po-
mieszczania do prawidtowego dziatania
wymaga sparowania z odbiornikiem. W
tym celu konieczne jest, aby urzadzenia
pracowaty w tym samym miejscu.

Sparowanie czujnika temperatury
pomieszczenia z odbiornikiem i przypi-
sanie strefy.

- Umiesci¢ czujnik temperatury pomiesz-
czenia w poblizu odbiornika.

- Upewnic sie, ze odbiornik radiowy jest
zasilany.

- Zasili¢ czujnik temperatury pomiesz-
czenia 2 bateriami dostarczonymi w
zestawie.

- Nacisng¢ przycisk na odbiorniku przez
5s, czerwona dioda LED zaczyna migac.

- Wcisna¢ przycisk ,+” na czujniku temperatu-
ry pomieszczenia (Rys. 17) na 5 sekund. Na
wyswietlaczu pokazywane sg na przemian
wersja oprogramowania i indeks zmian.

- Wcisng¢ ponownie przycisk ,+” na 5
sekund, aby przejs¢ do parametrow
technicznych; na wyswietlaczu pojawi
sie parametr ,rFO1” (Rys. 18).

- Nacisna¢ przycisk ,0OK”, aby przejs¢
do parametry przypisania. Wyswietlacz
pokazuje liczbe sparowanych urza-
dzen bezprzewodowych.

- Wcisnac¢ przycisk ,OK” na 3 sekundy,
aby uruchomi¢ procedure parowania

- Po zakonczeniu procedury parowania na

wyswietlaczu widoczna jest aktualna liczba
sparowanych urzadzen bezprzewodowych.
Czerwona dioda LED odbiornika gasnie.
(Jesli parowanie nie powiodto sie, czer-
wona dioda LED na odbiorniku pozo-
stanie wtaczona; nalezy powtérzy¢ opi-
sang procedure parowania.)
UWAGA: Jesli zastosowanie wzmacnia-
cza jest konieczne, wczesniej nalezy
zapozna¢ sie z jego instrukcja, gdzie
opisano procedure parowania.

Przypisywanie strefy

Wyswietlacz przedstawia teraz auto-
matycznie parametr ,rF02”.

Nacisnac przycisk ,OK”, aby przejs¢ do
parametru przypisywania strefy

Na wyswietlaczu widoczna jest pierw-
sza dostepna strefa

Nacisna¢ przyciski ,*+” lub =", aby wybrac
strefe, ktdéra ma zostac przypisana. (Rys. 5)
Nacisng¢ przycisk ,OK”, aby potwierdzi¢
Nacisna¢ przycisk ,MODE”, aby powro-
ci¢ na strone gtéwna

G 2

Rys. 18
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instalowanie wersji bezprzewodowej (3319118)

Wktadanie lub wymiana baterii

Typ Szt

baterie alkaliczne AAA (1,5V, LRO3) | 2

baterie litowe 1,5V LRO3 (AAA), |2
1200 mAh

OSTRZEZENIE: Ryzyko wybuchu, jesli
bateria zostanie wymieniona na niepra-
widtowy typ. Zuzyte baterie nalezy uty-
lizowac¢ zgodnie z lokalnymi i krajowymi
normami bezpieczenstwa i ochrony sro-
dowiska.

Oddzieli¢ podstawe naciskajgc lekko
na wypust umieszczony w dolnej czesci
(Rys. 19).

Witozy¢ do komory 2 baterie, wktadajac
je zgodnie z kierunkiem wskazanym na
urzadzeniu. Po zakonczeniu operacji, po-
nownie zatozy¢ czujnik temperatury po-
mieszczenia, zaktadajac najpierw czesc
goérna, a potem obracajac do dotu i lekko
naciskajgc.Bezprzewodowy czujnik tem-
peratury pomieszczania monitoruje cig-
gle poziom natadowania baterii, ktérych
zywotnos¢ wynosi ok. 2 lat. Gdy baterie
zaczynaja sie roztadowywac, na wyswie-
tlaczu pojawia sie symbol ,, D " (Rys. 10).

Nalezy wéwczas wymienic¢ baterie w opi-
sany powyzej sposob.

Montaz na $cianie

Postepowac zgodnie z instrukcjami z pa-
ragrafu ,Montaz Scienny” wersji przewo-
dowej.

Montaz wspornika stotowego
Bezprzewodowy czujnik temperatury po-
mieszczenia jest dostarczany ze wspornikiem
stotowym. Umiesci¢ wspornik stotowy na czuj-
niku temperatury pomieszczenia, wprowadza-
jac dwa brzegi czesci gornej w odpowiednie
gniazda, a nastepnie dociskajac delikatnie do
dotu az rozlegnie sie klikniecie. Pociggna¢ do
gory w celu wyjecia.

Rys. 19

@)

\- —/

Rys. 21
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regulacje techniczne

TABELA PARAMETROW

WERSJA OKABLOWANA | BEZPRZEWODOWA

Wecisnac przycisk ,+” na 5 sekund. Na wyswietlaczu pokazywane sg na przemian wersja opro-
gramowania i indeks zmian.

Nacisnac¢ przycisk ,OK”, aby przejs¢ do menu parametréw ustawien.

Nacisna¢ przyciski ,+" lub ,-", aby przejrzec liste parametrow.

Nacisnac¢ przycisk ,OK”, aby wybraé parametr.

Par. Opis Ust. domysine

CFO1 Korekta temperatury otoczenia (zakres +/-5°C) 0°C

0: Wyswietlacz OFF po 10s

1 1: Wyswietlacz zawsze wigczony !
CF12 0: Podswietlenie wytaczone 1
1: Podswietlenie OFF po 5s bezczynnosci

WERSJA BEZPRZEWODOWA

Wocisnac przycisk ,+” na 5 sekund. Na wyswietlaczu pokazywane sg na przemian wersja opro-
gramowania i indeks zmian.

Wocisnag¢ ponownie przycisk ,+” na 5 sekund, aby przejs¢ do parametréw technicznych. Na
wyswietlaczu pojawia sie parametr ,rFO1”

Nacisna¢ przycisk ,OK”, aby przejs¢ do menu parametréw ustawien.

Nacisna¢ przyciski ,+” lub ,-", aby przejrzec liste parametrow.

Nacisna¢ przycisk ,OK”, aby wybrac parametr.

Par. Opis Ust. domysine
rFO1 Wykrywanie urzadzenia (0-15)
rFO2 Przypisywanie stref (1 - 6)
rFO3 poziom sygnatu (O - 4)
rFO4 Parowanie (0 - 1)
TABELA BLEDOW
Btad Przyczyna Srodek zaradczy
Blad Podczas przypisywania Sprawdzi¢ zainstalowane wczesniej czuj-
strefy: strefa wybrana dla urza- |~ ) ) N
Err — Ebus : - . niki temperatury pomieszczenia. Przypisac
dzenia zostata juz wczesniej )
) inna strefe
przypisana
Sprawdzi¢ site sygnatu radiowego za
Btad komunikacji radiowej: pomoca parametru ,rFO3”
radlqu czumlkltemperatury Uzy¢ wzmacniacza.
Err — rout pomieszczenia jest poza —— —— —
zasiegiem odbiornika lub Zmleﬁlc po+ogen|e czujnika temperatury
wzmacniacza pomieszczenia.
Powtérzy¢ procedure parowania
--- Czujnik temperatury pomiesz- | Wymieni¢ czujnik temperatury pomiesz-
Err czenia jest uszkodzony czenia
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bezpecnostni pokyny

VYSVETLIVKY K SYMBOLUM:

A Nedodrzenivarovani ma za nasledek rizi-
ko ublizeni na zdravi osob, které mohou
byt za urcitych okolnosti také smrtelné.

/\ Nedodrzeni upozorneni méa za nésledek
riziko zpusobeni Skod na majetku, rostli-
nach nebo ublizeni zviratum, za urcitych
okolnostf také vazné.

Neprovadéjte ukony vyzadujici demon-
taz zafizeni z polohy, do které bylo na-
instalovano.

/\ Poskozeni zafizeni.

Pfi cisténi zafizeni nelezte na Zidle,
stolicky, zebfiky ani na nestabilni pod-
lozky.

AN Ublizeni na zdravi osob nasledkem padu
z vySky nebo padu zapficinéného Zebfi-
kem (u dvojitych Zebfikad).

K cisténi zafizeni nepouzivejte insekti-
cidy, rozpoustédla ani agresivni Cistici
prostiedky.

/\ Poskozeni soucasti z plastd nebo natérd.
Nepouzivejte zafizeni k odliSnym uce-
Iim nez k béznému pouziti v domac-
nosti.

/\ Poskozeni zafizeni nédsledkem pretizenf
v rdmci ¢innosti.

/\ Poskozeni pfedmétl nasledkem nevhod-
ného zachazeni.

Nenechdvejte pouzivat zafizeni déti
nebo nepoucené osoby.

/\ Poskozen zafizeni nasledkem nesprév-
ného pouZzitf.

UPOZORNENI!

Toto zarizeni muze byt pouzivdno detmi ve
veku nejméne 8 let a osobami s omezeny-
mi fyzickymi, senzorickymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osobami bez zkusenosti
nebo potrebné znalosti, pokud jsou pod do-
zorem nebo byly pouceny o bezpecném po-

uziti zarizeni a chapou souvisejici nebezpe-
ci. Déti si nesmi hréat se zafizenim. Cisténi a
udrzbu, které ma provadét uzivatel, nesméji
provadét déti bez dozoru.

VYROBEK JE VE SHODE SE SMER- }v‘d
NICi EU 2012/19/EU —©
| ]

Symbol preskrtnutého kose, ktery je uve-
deny na zarizenf nebo na jeho obalu, ozna-
cuje, Zze vyrobek musi byt po skonceni své
zivotnosti odevzdan do sberu oddelene od
ostatniho odpadu.

Uzivatel proto musi zafizeni odevzdat do
vhodnych komundlnich sbérnych stfedisek
pro separovany sbér elektrotechnického a
elektronického odpadu.

Alternativné k samostatné spravé Ize do-
rucit zafizeni urcené k likvidaci prodejci v
okamziku zakoupeni nového zafizeni ekvi-
valentnfho druhu.

K prodejctim elektronickych vyrobkd s pro-
dejni plochou nejméné 400 m? je déle moz-
né bezplatné dorucit elektronické vyrobky
0 rozmérech mensich nez 25 cm, které jsou
urcené k likvidaci.

Vhodny separovany sber za Gcelem dalsiho
odeslani vyrazeného zarizenf do recyklace,
zpracovani a likvidace, kterd je kompatibilni
se zivotnim prostredim, prispiva k zabrdne-
ni moznym negativnim dopadum na zivotni
prostredi a na zdravi a podporuje opetovné
pouZitl a/nebo recyklaci materidlu, ze kte-
rych je zarizeni slozeno.
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technické udaje

Technické parametry Snimace prostredi - verz

e s kabelem

Elektrické napéjenf BUS 810 24V ===max/ Limited Power Sour-
ce complies

Elektricky pfikon 6 mA

Provozni teplota -0 +40°C

Skladovaci teplota -10 +70°C

ABYSTE ZABRANILI PROBLEMUM RUSENI, POUZIJTE STINE-
NY KABEL NEBO TELEFONNI DVOJLINKU.

Rozméry 93 x 88 x 24 mm
Délka a prlfez kabelu sbérnice
POZNAMKA: max. 50 m - min. 0,5 mm?

Trida izolace

Tfida ochrany

IP 30 (za pfedpokladu spravné instalace)

Snimac teploty

1%

Technické parametry Bezdratové verze Snima

Ce prostredi

Elektrické napéjeni

2 alkalické baterie 1,5V, LRO3 (AAA)
nebo
2 lithiové baterie 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Zivotnost baterie 2 roky

Provozni teplota -0 +40°C

pouziti frekvencniho pasma 868.7-869.2 MHz
maximalini vykon v pasmu <10 mW
kategorie pfijimace 2

Rozsah pffjmu

100 m - 300 m na otevieném prostranstvi,
v zavislosti od poctu pfifazenych zafizeni

Skladovaci teplota

-10 +70°C

ABYSTE ZABRANILI PROBLEMUM RUSENI, POUZIJTE STINE-
NY KABEL NEBO TELEFONNi DVOJLINKU.

Rozméry 93 x 88 x 24 mm
Délka a prlfez kabelu sbérnice
POZNAMKA: max. 50 m - min. 0,5 mm?

Trida izolace

TFida ochrany

IP 30 (za predpokladu spravné instalace)

+1%

Snimac teploty
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technické udaje

List vyrobku

N&zev dodavatele CHAFFOTEAUX
«MODE> - Identifikacni oznac¢eni dodavatele Zone Control Evo
Trida fizeni teploty \
Prispeévek k energetické Gcinnosti v % pro vytapeni prostiredi +3%
Pridanim Vnéjsi sondy:

Trida fizeni teploty VI
Prispévek k energetické Gcinnosti v % pro vytapeni prostiedi +4%

V systému se 3 zénami s 1 Snimacem prostredi:

Trida fizeni teploty VIl
Prispévek k energetické Gcinnosti v % pro vytdpéni prostiedi +5%
Senzor prostiedi: 1 2

1. displej

2.tla¢itka //

Displej:

A. Naméfena teplota prostiedi

B. Bezdratoveé zafizeni zaznamenané na
Sbérnici

C. Aktivni rezim topeni nebo chlazeni

D. Signalizace poruchy

H. PoZzadavek na chlazeni nebo aktivo-
vany rezim ochrany pfed zamrznutim
fizené zény

F. PoZadavek na teplo

G. Casové vymezena zména cilové

-

ofJ—
z(]—

|
Y cwe Y e
P

o=

CQ Chaffoteaux

=7

teploty prostiedi
s hodinovym programovanim (je-li

aktivni)
H. Aktivovany manudlni rezim AB C D E FGH
| Aktivovany naprogramovany rezim | | | || |
(topeni/chlazeni podle hodinového = HEATCOOL
programu, nastaveného na rozhrani — - A *-A = L
oo0n.ss .
L. VYP. Hizené zény _— =0 O
M. Vy bité baterie ’ ', ', ',-' C
’ | HEAT . D -
N. Tlacitko (,MODE) rezimu ¢innosti cooL T+ OK  MODE
O. Tlacitko potvrzeni volby (OK) H H H H
P. Tlacitko nastaveni teploty (+)
Q. Tlacitko nastaveni teploty (-) Q P (@] N

Volba reZimu topeni (HEAT) nebo
chlazeni (COOL).
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provozni rezim

Je mozné zvolit provozni rezim systému
mezi topenim a chlazenim, kdyz je zafize-
ni pfifazeno k vyrobku, ktery podporuje
oba rezimy (napt. tepelné Cerpadlo).

Stisknéte tlacitko ,MODE" (Obr. 1) az do
zobrazeni nasledujiciho symbolu na dis-

pleji: , (')

Znovu stisknéte tlacitko ,MODE" (Obr. 2)
na 5 sekund.

HEAT «

"cooL

Na displeji je zobrazen symbol ,
miste tlacitka.

Nyni stisknéte tlacitko za Ucelem volby
pozadovaného rezimu (Obr. 3)

Na displeji se zobrazi symbol:

- ,HEAT* - topeni

- ,,COOL* - chlazeni.

Potvrdte provedenou volbu stisknutim
tlacitka OK.

POZNAMKA:
Rezim topeni nebo chlazeni je aplikovan
na cely systém.

Obr. 3
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c¢innost v manualnim rezimu

Cinnost v manuéinim rezimu umoziu-
je zapnout nebo vypnout topeni nebo
chlazeni zény, ve které je nainstalovan
Snimac prostfedi, a udrzovat po cely den
teplotu nastavenou manudiné a zrusit ho-
dinové programovani.

Stisknéte tlacitko rezimu ,MODE", a to az
do zobrazeni symbolu , @Y\ “ na displeji
(Obr. 4).

Zména teploty prostredi

Béhem manudlini ¢innosti Ize zménit cilo-
vou teplotu (pfednastavenad hodnota je
20 °C).

Stisknutim tlacitek nastaveni ,+“ nebo ,-“
nastavte pozadovanou hodnotu teploty
prostfedi (Obr. 5). Potvrdte stisknutim tla-
Citka OK.

Na displeji nastavena hodnota blikéd a po
nékolika okamzZicich se na displeji obnovi
zobrazovani namérené teploty prostredi.

Vylouceni

topeni/chlazeni

Lze vyloucit topeni/chlazeni zény, ve kte-
ré je nainstalovéan snimac prostfed.
Stisknéte tlacitko reZzimu ,MODE", a to az
do zobrazeni nasledujiciho symbolu na
displeji: ,, (')

Topeni je vypnuto a funkce ochrany proti
zamrznuti je aktivni.

Funkce ochrany proti zamrznuti
Pfi aktivaci funkce ochrany proti zamrz-
nuti se na displeji zobrazi symbol: , 3 *.

V tomto rezimu dojde k aktivaci tope-
ni pouze v pfipadé, Ze teplota prostiedi
klesne pod 5 °C, aby bylo potrubi chrané-
no proti zamrznuti.

Obr. 6
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naprogramovana c¢innost

Naprogramovand ¢innost sleduje hodi-
nové programovani topeni nebo chlaze-
ni, které je nastavené na rozhrani nain-
stalovaného systému.

Stisknéte tlacitko reZzimu ,MODE", a to az
do zobrazeni symbolu ,, @ “na displeji
(Obr. 7).

Casové vymezené nastaveni

teplota prostiedi

Béhem aktivniho rezimu programovani
je mozné docCasné zménit cilovou teplo-
tu, nastavenou prostfednictvim rozhrani
systému.

Stisknutim tlacitek nastaveni ,+“ nebo ,-“
nastavte pozadovanou hodnotu teploty
prostfedf (Obr. 8).

Potvrdte docasnou hodnotu teploty pro-
stfedi stisknutim tlacitka ,,OK.

Poté se na displeji zobrazi symbol ,, X “a
zacne blikat hodnota doby, po kterou si
pfejete zachovat zménu (pfednastavena
hodnota je 3h) (Obr. 9).

Stisknutim tlacitek ,+“ nebo ,-“ nastavte
dobu trvani zmény, kterd se mize pohy-
bovat od minimélné O hodiny, po maxi-
malné 24 hodin.

Potvrdte zménu cilové hodnoty teploty
prostfedf stisknutim tlacitka ,OK*.

Na displeji se obnovi zobrazovani name-
fené teploty prostredi.

Po uplynuti doby trvani zmeény se zafizeni
vrati na cilovou teplotu, kterd je pfedtim
nastavena rozhranim systému.

Pro vymazani zmény stisknéte tlacitko
,MODE" a zvolte manudlni rezim.

Pro ndvrat na naprogramovanou ¢innost
stisknéte tlacitko rezimu ,MODE" a to az
do zobrazeni symbolu ,, @ “na displeji.

Obr. 9
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instalace verze s kabelem (3319116)

Umisténi

Zatizeni méfi teplotu prostfedi, a proto je
v okamziku, kdy se rozhodujete o poloze
jeho instalace, tfeba vzit v Gvahu néktera
opatfeni. Umistéte jej v dostatecné vzdale-
nosti od zdroji tepla (radidtor(, slunec¢nich
paprski, krbl atd.) a daleko od proudeéni
vzduchu nebo otvorl smérem ven, které
by mohly ovlivnit jeho méfeni. Nainstalujte
jej do vysky pfiblizné 1,50 m od podlahy.

A UPOZORNEN!!

Instalace musi byt provedena kvalifiko-

vanym technickym persondlem.

Pred provedenim jakéhokoliv druhu pri-

pojeni odpojte elektrické napajeni na

tepelném generdtoru prostrednictvim
externiho dvoupédlového jistice.Napaje-

ni tohoto zafizeni musi byt pfipojeno k

jistici.

Instalace na sténu

- Dle potfeby namontujte opérnou desku
na elektrickou skfifku, kterd je dodéna
v radmci sady (Obr. 10).

- Oddélte upevriovaci spodni ¢&st Snima-
Ce prostfedi mirnym zatlacenim na jazyk
ve spodni ¢asti (Obr. 11).

- Upevnéte spodni ¢ast na zvolené misto,
na sténé a s pouzitim kotev a $roubd,
které jsou soucasti sady (Obr. 12).

Elektrické pfipojeni k tepelnému gene-

rdtoru.

ABYSTE ZABRANILI PROBLEMUM RU-

SENI, POUZIJTE STINENY KABEL NEBO

TELEFONNI DVOULINKU.

- VloZte vodi¢e do pfislusné stérbiny a
pfipojte je ke svorkém B a T.

- Po pfipojeni vodic¢ld premistéte Snimac
prostfedi. Nejdfive vioZzte horni ¢ést
a poté otoCte smérem dolll a jemné
pfitlate snimac na sténu.

- Pfipojte vodi¢e Snimace ke svorce
SBERNICE na pifsluéné svorkovnici te-
pelného generatoru (Obr. 13).

- Zapnéte napdjeni tepelného generéato-
ru.

svorkovnice tepelného

g generatoru
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instalace verze s kabelem (3319116)

Prifazeni zény

- Zkontrolujte, zda je zapnuto napajenf
Snimace prostfedi a zda bylo pfipojent
provedeno spravné.

- Stisknéte po dobu 5 sekund tlacitko

,1¢ na snimaci prostiedi (Obr. 14).
Displej bude stfidavé zobrazovat verzi
softwaru a index zmény.

- Stisknéte po dobu 5 sekund tlacitko

,1“ na snimaci prostredi.
Na displejije zobrazen parametr ,nr02“
(Obr. 15).

- Stisknéte tlacitko ,OK* kvali pfistupu k
menu pro pfifazeni zény. Na displeji se
zobrazi prvni dostupna zéna.

- Stisknéte tlacitka ,+“ nebo ,-“ za Uce-
lem volby zény, kterd ma byt pfifazena
(Obr. 16).

- Potvrdte zvolenou hodnotu stisknutim
tlacitka ,OK*.

- Stisknutim tlacitka ,MODE" se vratte se
na hlavni stranu.

Obr. 16
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instalace bezdratové verze (3319118)

Bezdratovy Snimac prostfedi musi mit pro
svou ¢innost spravné pfifazeni k pfijima-
Ci. Pfifazeni znamena, ze zafizeni budou
uvedeny do ¢innosti na stejném misté.

Pfifazeni mezi Snimacem prostredi a

Prijimacem a pfifazeni zény.

- Umistéte Snimac prostfedi do blizkosti
pfijimace.

- Zkontrolujte, zda je Radiovy pfijimac
napajen.

- Zajistéte napdjeni Snimace prostfedf
prostfednictvim 2 bateri, které jsou do-
dany v rdmci sady.

- Stisknéte na 5 s tlacitko na pfijimaci;
Cervenad LED zacne blikat.

- Stisknéte tlacitko ,*+“ na snimaci pro-
stfedi (Obr. 17) na dobu 5 sekund. Dis-
plej bude stfidavé zobrazovat verzi
softwaru a index zmény

- Znovu stisknéte tlacitko ,+“ na 5
sekund, a to kvdli pfistupu k technic-
kym parametrlim; na displeji se zobrazf
parametr ,rFO1“ (Obr. 18)

- Stisknéte tlacitko ,OK" pro pfistup k pa-
rametru pfifazeni. Na displeji se zobrazf
pocet pfifazenych bezdratovych zafi-
zeni.

- Stisknete tlacitko ,OK*“ na dobu 3 sekund
kvuli zahdjeni postupu prirazovani.

- Po ukonceni postupu pfifazovani dis-
plej zobrazi aktualizovany pocet pfifa-
zenych bezdratovych zafizeni;
Cervend LED piijimage zhasne.

(V pfipadé chybéjiciho pfifazeni zlsta-
ne Cervena LED na pfijimaci rozsvice-
na; zopakujte vySe popsany postup
pfipojent.)

POZNAMKA: V ptipadé potieby pouZiti
opakovace si prectéte jeho pfislusny
navod.

Prifazeni zény
- Nyni displej automaticky zobrazi para-
metr ,rFO2°.

Stisknéte tlacitko ,,OK* pro pfistup k pa-
rametru pfifazeni zény.

Na displeji je zobrazena prvni dostup-
na zéna.

Stisknéte tlacitka ,+* nebo ,-“ za Uce-
lem volby zény, kterd mé byt pfifazena
(Obr. 5).

Potvrdte zvolenou hodnotu stisknutim
tlacitka ,OK*.

Stisknutim tlacitka ,MODE" se vratte se
na hlavni stranu.

¢

Obr. 18
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instalace bezdratové verze (3319118)

Vlozeni nebo vyména baterii

Typ Pocet
alkalické baterie AAA (1,5 'V, LRO3) | 2

lithiové baterie 1,5 V, LRO3 (AAA) 1 | 2
200 mAh

VAROVANI: Nebezpeéi vybuchu, po-
kud je baterie nahrazena nesprdvnym
typem. Pouzité baterie zlikvidujte v
souladu se vSemi mistnimi a ndrodnimi
pozadavky na bezpecnost a ochranu zi-
votniho prostredi.

Oddélte upevnovaci spodni ¢ast mirnym
zatla¢enim na jazyk ve spodni ¢asti (Obr.
19). Vlozte 2 baterie do pfislusného pro-
storu, avsak za dodrzeni sméru uvedené-
ho na zafizeni. Po ukonceni uvedeného
postupu premistéte Snimac prostfedi.
Nejdfive viozte horni ¢ast a poté otocte
smérem doll a jemné pritlacte.
Bezdratovy snimac prostfedi provadi ne-
pfetrzité monitorovani Grovné nabiti bate-
rii; jejich Zivotnost je pfiblizné 2 roky.
KdyZ jsou témér vybité, na displeji je zob-
razen symbol , D “ (Obr. 10).

Vyménte baterie vy$e popsanym zpUso-
bem.

Instalace na sténu

Postupujte dle pokynd uvedenych v od-
stavci ,Instalace na sténu®, které se tykaji
verze s kabelem.

Montéaz drzaku na stdl

Bezdratovy Snimac prostfedi je vybaven
drzékem na stdl.

Umistéte drzék na stdl, na Snimac pro-
stfedi, vliozenim dvou okrajd horni ¢asti
do jejich uloZeni a poté jemné zatlalte
smérem dold, dokud neuslysite kliknuti.
Pro jeho sejmuti jej potdhnéte smérem
nahoru.

Obr. 19

@)

\- —/

Obr. 21
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technicka nastaveni

TABULKA PARAMETRU

VERZE S KABELEM A BEZDRATOVA VERZE

Stisknéte tlacitko ,+“ na dobu 5 sekund. Displej bude stfidavé zobrazovat verzi softwaru a
index zmény.

Stisknéte tlacitko ,OK“ pro pfistup k menu parametr(i nastaveni.

Stisknutim tlacitek ,+“ nebo ,-“ mlizete posouvat zobrazeny seznam parametrd.

Zvolte parametr stisknutim tlacitka ,OK*

Par Popis Prednastave-
) P nd hodnota
CFO1 Korekce teploty prostfedi (rozsah +/-5 °C) 0°C
CEM 0: VYP. displeje po 10 s 1
1: Displej je nepretrzité aktivni
CF12 0: Vypnuté podsviceni 1
1: VYP. Podsviceni po 5 s necinnosti
BEZDRATOVA VERZE

Stisknéte tlacitko ,+* na dobu 5 sekund. Displej bude stfidavé zobrazovat verzi softwaru a
index zmény.

Znovu stisknéte tlac¢itko ,+ na 5 sekund, a to kvlli pfistupu k technickym parametriim; na
displeji se zobrazi parametr ,rFO1*

Stisknéte tlacitko ,OK“ pro pfistup k menu parametr(i nastaveni.

Stisknutim tlacitek ,+“ nebo ,-“ mizete posouvat zobrazeny seznam parametrd.

Zvolte parametr stisknutim tlacitka ,OK*.

Par Popis PF/ednastave-
na hodnota
rFO1 Zaznamenavani zafizeni (0-15)
rFO2 Pfifazeni zon (1- 6)
rFO3 Urover signélu (O - 4)
rFO4 Prifazeni (0 - 1)
TABULKA CHYB
Chyba Pfi¢ina Redeni

Err — Ebus pfifazovana zafizeni jiz byla

Chyba prirazeni zOny: zona Zkontrolujte predtim nainstalované snima-
Ce prostredi. Pfifazeni jiné zény.
pfifazena.

Zkontrolujte intenzitu rddiového signélu
Chyba radiové komunikace: | prosttednictvim parametru ,rF03“.
raddiovy snimac prostiedi se

Err — rout P Pouzijte opakovac.
nachazi mimo dosahu pfijima- — —— —
¢e nebo opakovace Zmeénte polohu snimace prostredi.
Zopakujte postup pfifazovani.
- Snlvmac teE)Ioty prostredije Vyménte snimac prostredi.
Err poskozeny.
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biztonsagi eldirasok

SZIMBOLUMOK JELMAGYARAZATA:

A A figyelmeztetések figyelmen kivil ha-
gyasa személyi sériilést okozhat, amely
akar halalos kimenetel( is lehet.

A figyelmeztetések figyelmen kivil ha-
/\ Oyasa targyak, ndvények vagy dllatok
akar sulyos sérilését okozhatjak.

Ne végezzen olyan miiveleteket, me-
lyek a késziiléknek a felszerelési helyé-
rél val6 eltavolitasat eredményezhetik!
A\ Akészilék karosodasa.
A késziiléken végzendé tisztitasi mive-
leteket ne végezze székre, Iétrara, vagy
mas kevésbé stabil szerkezetre allval
AA Ellenkezd esetben leeshet a magashdl,
illetve kétoldalas létra esetén a létra 6sz-
szecsukddhat, ami személyi sériiléseket
eredményezhet.
A késziilék tisztitdsahoz ne haszndljon
erds rovarirté-, mosé- és tisztitészereket!
/A A mianyag és zomancozott alkatrészek
karosodhatnak.
Ne haszndlja a késziiléket a normal haz-
tartdsi hasznalattdl eltéré moédon!
A\ A tlterhelés hatéséra a készilék karo-
sodhat.
A\ A nem megfeleléen kezelt alkatrészek
karosodhatnak.
Ne engedje, hogy a késziiléket hozza
nem érték, vagy gyerekek mikodtessék.
A A nem megfeleld hasznalat sordn a ké-
szllék karosodhat.

FIGYELEM!

Ezt a berendezést 8 évesnél fiatalabb gye-
rekek valamint csokkent fizikai, értelmi vagy
mentdlis képességekkel rendelkezé szemé-
lyek vagy olyan személyek, akik nem rendel-
keznek megfeleld ismeretekkel illetve gya-
korlattal, csak felligyelet alatt hasznalhatjak,
illetve ha megfelel6 utasitdsokkal lattak el

Oket a berendezés biztonsagos hasznélata-
ra vonatkozéan, és megértették a haszna-
latbdl eredé veszélyeket. Ne engedje, hogy
a gyermekek jatszanak a berendezéssel. A
felhaszndl6 altal végzett tisztitdst és kar-
bantartast felligyelet nélkiili gyerekek nem
végezhetik el.

A TERMEK MEGFELEL AZ elektro- | \ . _
mos és elektronikus berendezések WJ
hulladékairél sz616 EU 2012/19/ '@
EU- D.Lgs.49/2014 IRANYELVNEK ’

(RAEE) [

A keresztben athlzott hulladékgydijté
edény a készllék adatait tartalmazé cim-
kén azt jelzi, hogy a héztartasi hulladéktol
eltéréen kell kezelni, ha elérte élettartama
végét.

A felhasznalénak a késziiléket élettartama
végén &t kell adnia a megfeleld elektromos
és elektronikus hulladékot gy(jté 6nkor-
manyzati hulladékudvarnak.

Vagy vissza lehet vinni a kereskedének az
artalmatlanitasra szant készlléket, amikor
azzal egyenértékl Uj késziléket vésérol-
nak.

A legaldbb 400 m?-es terllettel rendelkezé
elektronikus termékeket értékesité kiske-
reskedéknél ingyenesen le lehet adni, va-
sarlasi kotelezettség nélkil, a hulladéknak
szant 25 cm-nél kisebb méret( elektronikai
terméket.

A leselejtezett késziilék megfeleléen el-
kilonitett kezelése, illetve kdrnyezetbarét
Ujrahasznositdsa, hulladékkezelése hoz-
zajarul a kornyezeti és egészségi artalmak
elkerliléséhez, és elbsegiti a készilék al-
katrészeinek Ujrahasznositasat.
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muszaki jellemzdék

Huzalozott tipusu kdrnyezeti érzékelé miiszaki adatai

Aramellatés

BUS 8to 24V === max/ Limited Power Sour-

ce complies
Teljesitményfelvétel 6 mA
Uzemi hémérséklet -0 +40°C
Téroldsi hémérséklet -10 = 70°C

Méretek

93 x 88 x 24 mm

A buszkabel hossza és keresztmetszete

MEGJEGYZES:

AZ INTERFERENCIA MIATTI PROBLEMAK ELKERULESE ER-
DEKEBEN HASZNALJON LEARNYEKOLT KABELT VAGY KE-
TERU TELEFONKABELT.

max. 50 m - min. 0.5 mm?

Szigetelési osztély

Védelmi szint

IP30 (megfeleld beszerelés esetén)

Hémérséklet-érzékeld

1%

Vezeték nélkiili kbrnyezeti érzékelé miiszaki adatai (huzalok nélkiil)

Aramellatés

2 alkdli elem 1,5V, LRO3 (AAA)
Vagy
2 litium elem 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Elem élettartam

2 év

Uzemi hémérséklet -0 +40°C
Hasznalt frekvenciasavot 868.7-869.2 MHz
Maximalis sdvszélesség <10 mW

Vevo kategoria 2

Vételi tartomdny

100 m - 300m nyilt mez&ben a csatlakozta-
tott eszkdzok szdmanak megfeleléen

Tarolasi hémérséklet

-10 = 70°C

Méretek 93 x 88 x 24 mm
Szigetelési osztély Il
Védelmi szint IP30 (megfelelé beszerelés esetén)

Hoémérséklet-érzékeld

+1%
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muszaki jellemzdék

Termék adatlap

SZ4llitd neve CHAFFOTEAUX
Sz4llitd azonosité «<MODE»llje Zone Control Evo
Hémérséklet-ellendrzé osztaly \
Hozz4jarulds az energiahatékonysdghoz % helyiségek flitésénél +3%
Kiilsé érzékeld csatlakoztatasdval:

Hémérséklet-ellendrzé osztaly VI
Hozz4ajarulds az energiahatékonysaghoz % helyiségek flitésénél +4%

Egy 3 z6nas rendszerben 1 Expert Control és 1 kornyezeti érzékeldvel:
H&mérséklet-ellendrzd osztaly VIII
Hozz4ajarulds az energiahatékonysdghoz % helyiségek flitésénél +5%
Koérnyezeti érzékel6: 1 2

1. kijelz6

2.gombok // \\
Kijelz6:

A. Mért kdrnyezeti hémérséklet
B. Vezeték nélkilli eszkodz észlelve a
Bus-on

C. F(tési vagy h(itési méd aktiv
D. Rendellenesség jelzése

[
E. Htés vagy fagyallé lzemmod kérés P

o=

ofJ—
z()=

az ellenérzott zéndban

F. HGigény

G. Kornyezeti hémérséklet alapértéké-
nek idézitett médositdsa a az idére- \\

CQ Chaffoteaux

=7

ndprogramozasban (ha aktiv)
H. Kézi izemmodd aktiv
|. Programozott moéd aktiv

(flités/h(ités a rendszer interfészén A B C D E FGH
beéllitott idérend programozas szerint) | | | | | |
L. Ellenérzott zona kikapcsolasa =
M. Lemerdilt elemek :EAT-COOL A *-A = o
N. Uzemméd (,MODE”) gomb ' ' ' ' xO®
O. Kivalasztast jovahagyé gomb (OK) . = O (!) —L
P. Hémérséklet szabalyzé gomb (+) ’ ', ', ' L’ C D M
Q. Hémérséklet szabalyzé gomb (-) "HEAT
Flités (HEAT) vagy hiités (COOL) méd cooL T OK  MODE
kivalasztasa. H H H
Q P N
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Uzemmod

Lehet8ség van a rendszer fltés vagy
hités Uzemmodja kozoétti véltdsra, ha a
készllék olyan termékhez csatlakozik,
mely mindkét izemmaddot tdmogatja (pl.
hdszivattyd).

Nyomja meg a ,MODE” gombot (1. abra),
mig a kijelzén megjelenik az aldbbi szim-

bélum: ,, (')

Nyomja meg Ujbdl a ,MODE” gombot (2.
abra 5 masodpercig.

A kijelz6n megjelenik a ,, ggg[ ” szimbo-
lum a gomb mellett.

Most nyomja meg az lizemmaod kivalasz-
t6 gombot (3. dbra)

a kijelzén az aldbbi szimbdlum jelenik
meg:

- ,HEAT” flités

- ,COOL” hiités.

A vélasztas jovahagyasahoz nyomja meg
az OK gombot.

MEGJEGYZES:
A flités vagy a h(tés mod a rendszeren
belll van alkalmazva.

3. &bra
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kézi funkcidé

A kézi lzemmdd lehetévé teszi annak a
zénanak a f(itését és hltését, melybe a
kornyezeti érzékeld beszerelése tortént,
a nap minden ¢érajaban fenntartja a kéz-
zel bedllitott hémérsékletet, kikapcsolva
az idérend programozast.

Nyomja meg a ,MODE” gombot, mig a ki-
jelz6n megjelenik a ,, & " szimbdlum
(4. &bra).

A kornyezeti hdmérséklet médositdsa
A kézi izemmddban lehet8ség van az
alapbeallitott hémérséklet mddositasara
(20 °C alapértelmezett).

Nyomja meg a ,t” vagy ,-” szabélyzd
gombokat, és dllitsa be a kivant kérnye-
zeti hémérséklet értéket (5. abra). Nyom-
jameg az ,OK” gombot a jévédhagyashoz.
A kijelzén a bedllitott érték pér pillanatig
villog, majd a kijelz8 Gjbdl az észlelt kor-
nyezeti hdmérsékletet jeleniti meg.

Esclusione

Fltés/hlités kizarasa

Lehetéség van annak a zénénak a flté-
se/h(itése kizdrasara, ahovéa a kornyezeti
érzékeld beszerelése tortént.

Nyomja meg a ,MODE” gombot, mig a ki-
jellzén megjelenik az aldbbi szimbolum: ,,

Amikor a f(ités ki van kapcsolva, a fagyal-
16 funkcidé be van kapcsolva.

Fagyallé funkcio
Ha a fagyallo funkcid be van kapcsolva, a
kijelzén az alabbi szimbdlum jelenik meg:

Ebben az Gzemmddban a f(ités csak a
kodrnyezeti hémérséklet 5 °C alé sillye-
dése esetén, a csdvek fagyas elleni vé-
delme érdekében kapcsol be.

6. dbra
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programozott mikodeés

A programozott miikodés a telepitett
rendszer interfészén beallitott flités
vagy htés idérend programjanak meg-
feleléen torténik.

Nyomja meg a ,MODE” gombot, mig a
kijelz6n megjelenik a ,, @ " szimbolum
(7. dbra).

Kornyezeti hémérséklet

id6zitett szabalyozasa

Az aktiv programozott Uzemmaodban le-
het8ség van a rendszer interfészén ke-
resztil bedllitott alapértelmezett hémér-
séklet ideiglenes modositasara.

Nyomja meg a ,t” vagy ,-” szabélyzd
gombokat, és dllitsa be a kivant kérnye-
zeti hdmérséklet értéket (8. dbra).
Nyomja meg az ,OK” gombot az ideigle-
nes kornyezeti hdmérséklet érték jova-
hagyésahoz.

A kijelz6n megjelenik a ,, Z ” szimbdlum,
és villogni kezd az id6 értéke, ahol a mo-
dositést meg szeretné tartani (3 éra alap-
értelmezett) (9. abra).

Nyomja meg a ,+” vagy a ,-, gombokat
a moédositas id6tartamanak beéllitaséhoz
minimum O 6ra és maximum 24 6ra ko-
ZOtt.

Nyomja meg az ,OK” gombot a kornye-
zeti alapérték modositdsahoz.

A kijelzdn Ujbdl megjelenik az észlelt hd-
mérséklet.

A modositds id6tartama végén a készi-
Iék a rendszer interfészen keresztil ko-
rédbban bedllitott alaphémérsékletre all.

A modosités térléséhez nyomja meg a
,MODE” gombot és vélassza ki a kézi
zemmodot.

Nyomja meg a ,MODE” gombot, mig a
kijelz6n megjelenik a ,, @ ” szimbdlum,
ezzel visszatér a programozott Uzem-
modba.

9. dbra
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huzalozott tipus telepitése (3319116)

Elhelyezés

A készllék megemeli a kornyezeti hé-
mérsékletet, ezért a felszerelés helyének
kivalasztasakor néhany évintézkedést be
kell tartani. H6forrdsoktél (radidtorok, nap-
sugérzas, radidtorok, kandallék stb.) és
huzatos, illetve kiiltér felé nyitott helyektdl
tévol helyezze el, mert ezek befolyésol-
hatjgk az észlelést. A padlétol nagyjabdl
1,50 m tavolsagban szerelje be.

A FIGYELEM!

A felszerelést képzett mliszaki szakem-
bernek kell elvégeznie.

Barmilyen csatlakoztatds el6tt aramtala-
nitsa a hégeneratort a kiilsé kétpolusu
megszakitéval. A késziilék aramellatasat
meg kell kétni egy megszakitéhoz.

Fali felszerelés

- Szlkség esetén szerelje fel a tartélapot
az elektromos dobozhoz, készletben
mellékelve (10. dbra).

- Vélassza le a kornyezeti érzékeld rogzitd
lapjat, nyomja meg enyhén az alsé nyel-
vet (11. dbra).

- Rogzitse az alapot a falhoz a kivélasztott
ponton, hasznélja a készletben 1évé tip-
liket és csavarokat (12. &bra).

Hégenerator elektromos csatlakoztatdsa.

AZ INTERFERENCIA MIATTI PROBLE-

MAK ELKERULESE ERDEKEBEN HASZ-

NALJON LEARNYEKOLT KABELT VAGY

KETERU TELEFONKABELT.

- lllessze a kdbeleket a megfeleld résbe,
és csatlakoztassa a B és T sorkapcsok-
hoz.

- A kdbelek csatlakoztatdsa utdn helyezze
el a kornyezeti érzékeldt, elébb a fel-
s6 részét illessze, majd lefelé forditva
nyomja enyhén a falhoz.

- Csatlakoztassa a kornyezeti érzékel6 ka-
beleit a BUS sorkapocshoz a hégene-
rator megfelel6 sorkapcséban (13. abra).

- Helyezze fesziiltség ald a hégeneratort

10. &bra

11. dbra

13. abra
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huzalozott tipus telepitése (3319116)

Zéna hozzarendelése

- Ellendrizze, hogy a kérnyezeti érzékeld
feszlltség alatt van-e, és a csatlakozta-
tdsok megfeleléen torténtek-e.

- Nyomja meg a ,*+” gombot a kdrnyezet
érzékeldn (14. dbra) 5 masodpercig.
A kijelz6 felvéltva jeleniti meg a szoft-
ver verziot és a médositas értékét.

- Nyomja meg a ,*+” gombot a kdrnyezet
érzékeldn 5 mésodpercig.

A Kkijelz8 megjeleniti a ,nr02” paramé-
tert (15. &bra).

- Nyomja meg az ,OK” gombot a zéna
hozzarendelés menl megnyitaséhoz, a
kijelz6 az elsd rendelkezésre 4ll6 zénat
jeleniti meg.

- Nyomja meg a ,*” vagy a ,-” gombokat
a hozzéarendelni kivant zéna kivélaszta-
sdhoz (16. &bra).

- Nyomja meg az ,OK” gombot a jévaha-
gyashoz.

- Nyomja meg a ,MODE” gombot a kez-
déképerny6hoz valé visszalépéshez.

G B

14. &bra

15. dbra

G )

16. dbra
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vezeték nélkiili tipus beszerelése (3319118)

A megfelel6 mikodés érdekében a veze-
ték nélkdli kornyezeti érzékelét a vevdegy-
séghez kell csatlakoztatni. A csatlakoztatas
lehetévé teszi, hogy a késziilékek ugyan-
abban a helyiségben mikddjenek.

Kornyezeti érzékeld és vevéegység csat-

lakoztatdsa és zéna hozzérendelése.

- A kornyezeti érzékeldt a vevdegység
kozelében helyezze el.

- Ellendrizze a radiés vevdegység tapel-
latasat.

- Helyezze feszlltség ald a kornyeze-
ti érzékelbt a készletben taldlhatd 2
elemmel.

- Nyomja meg 5 méasodpercig a vevs-
egységen a gombot, a piros LED villog-
ni kezd.

- Nyomja meg a ,+” gombot a kdrnyezeti
érzékeldn (17. dbra) 5 masodpercig. A
kijelz6 felvaltva jeleniti meg a szoftver
verziot és a médositas értékét.

- Nyomja meg Ujbdl a ,+” gombot 5 mé-
sodpercig, a mUszaki paraméterek el-
éréséhez, a kijelz6 a ,rFO1” paramétert
jeleniti meg (18. &bra).

- Nyomja meg az ,OK" gombot a hozza-
rendelés paraméterének megnyitasa-
hoz. A kijelzé a csatlakoztatott vezeték
nélkili eszkozok szamat jeleniti meg

- Nyomja meg 3 méasodpercig az ,OK”
gombot, a csatlakoztatas inditdsahoz

- A csatlakoztatds végén a kijelzd meg-
jeleniti a csatlakoztatott vezeték nélkdli
eszkdzok frissitett szamat.

A vevbegység piros LED-je kikapcsol.
(Ha a csatlakozas nem j6tt 1étre, a piros
LED a vev6egységen tovabb vilagit, is-
mételje meg korabban leirt csatlakoz-
tatasi folyamatot).

MEGJEGYZES: Amennyiben erésits-
egység haszndlatéra van szikség, ta-
nulményozza a megfelelé kézikdnyvet
az er6sitéegység hozzarendeléséhez.

Zéna hozzarendelése

- A kijelz6n most automatikusan megje-
lenik az ,rfFO2” paraméter.

- Nyomja meg az ,OK” gombot a zéna hozzé-
rendelési paraméterének megnyitdsdhoz

- A kijelzén az elsd rendelkezésre 4ll6
z6na jelenik meg

- Nyomja meg a ,*” vagy a =" gombokat
a hozzarendelni kivant zéna kivélaszta-
sdhoz. (5. ébra)

- Nyomja meg az ,,OK” gombot a jévéha-
gyashoz

- Nyomja meg a ,MODE” gombot a kez-
déképerny6hoz vald visszalépéshez

18. 4bra
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vezeték nélkiili tipus beszerelése (3319118)

Elemek behelyezése, illetve cseréje

Tipus Sz.
alkali elem AAA (1,5V, LRO3)

litium elem 1,5V LRO3 (AAA), |2
1200 mAh

FIGYELEM: Robbanasveszély, ha az ak-
kumulatort helyteleniil cseréli le.

A hasznalt elemeket az 0sszes helyi és
orszagos biztonsagi és kornyezetvédel-
mi kovetelménynek megfeleléen artal-
matlanitsa.

Vélassza le a rogzitd alapot, nyomja meg
enyhén az alsd nyelvet (19. ébra).
Helyezze be a 2 elemet a megfeleld hely-
re, a készilék jeldlésének megfelelden.
A mlvelet végén helyezze el a kornyeze-
ti érzékeldt, elébb a felsd részét illessze,
majd lefelé forditva enyhén nyomja meg.
A vezeték nélklli kornyezeti érzékeld
folyamatosan felligyeli az akkumulatorok
toltottségi szintjét, melyeknek az élettar-
tama kordlbelll 2 év.

A t0ltottségi szint csokkenésekor a kijel-
z6 a , D ” szimbolumot jeleniti meg (10.
abra).

Az elemeket a kordbbi lefrdsnak megfe-
leléen cserélje ki.

Fali felszerelés

A huzalozott tipus ,Fali telepitése” bekez-
dés eldirdsainak megfeleléen jarjon el.
Asztali dllvany felszerelése

A vezeték nélklli kornyezeti érzékeld
asztali dllvdnnyal rendelkezik.

Helyezze az asztali allvanyt a kornyeze-
ti érzékeldre, ehhez illessze a felsé rész
két szarnydt a megfelelé helyre majd
enyhén tolja lefelé kattandsig. Az eltavoli-
tdshoz huzza felfelé.

19. dbra

[ iminininininin

@)

\-

21. 4bra
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muszaki szabalyozasok

PARAMETEREK TABLAZATA

HUZALOZOTT ES VEZETEK NELKULI TIPUS

Nyomja meg a ,+” gombot 5 masodpercig . A kijelzé felvéltva jeleniti meg a szoftver verziét és
a modositas értékét.

Nyomja meg az ,OK" gombot a paraméter beéllitds menujének megnyitdsdhoz.

Nyomja meg a ,+” vagy a ,-” gombokat a paraméter lista gorgetéséhez.

A paraméter kivdlasztdsdhoz nyomja meg az ,OK” gombot.

Par. Leiras Alapértelme-
zett
CFO1 Kornyezeti hémérséklet korrekcid (tartomény +/-5°C) 0°C
0: Kijelzé kikapcsol 10 masodperc utdn
CFI L . 1
1: Kijelzd mindig aktiv
CF12 0: Hattérvilagités kikapcsolva

1: Hattérvilagitds kikapcsolva 5 mdsodperc inaktivitds utan

VEZETEK NELKULI TIPUS

Nyomja meg a ,+” gombot 5 mésodpercig . A kijelzd felvéltva jeleniti meg a szoftver verziét és
a moédositas értékét.

Nyomja meg Gjbdl a ,+” gombot 5 masodpercig, a mlszaki paraméterek eléréséhez, a kijelzd
a "rFO1” paramétert jeleniti meg.

Nyomja meg az ,OK" gombot a paraméter beéllitds menijének megnyitdsahoz.

Nyomja meg a ,+” vagy a ,-” gombokat a paraméter lista gorgetéséhez.

A paraméter kivalasztdsdhoz nyomja meg az ,OK” gombot.

Par. Leiras jé?tpertelme—
rFO1 Késziilék érzékelése (0-15)

rFO2 Zéna hozzarendelése (1- 6)

rFO3 jelzés szint (O - 4)

rFO4 Hozzéarendelés (O - 1
HIBATABLAZAT

Hiba Ok Megoldas

Zéna hozzarendelési hiba: Ellenérizze a kordbban beszerelt kornye-

Err — Ebus a készlilékhez hozzarendelt zeti érzékeldket. Rendeljen hozz4a egy

z6na mar hozzé van rendelve | mésik zonat.

Ellenérizze az ,rFO3” paraméterrel a radids
R&dios kommunikacos hiba: a | jel intenzitasat.

radios kornyezeti érzékel6 a

Err — rout h I S Hasznaljon erésitéegységet.
vevbegyseg és az erbsitdegy- Modost s ar7ERald heolva
ség hatétévolsagan kivil van odositsa a kornyezeti érzékeld helyét.

Ismételje meg a hozzarendelést.

.- A kornyezeti hémérséklet s i«

Err &r2ékeld meghibdsodott Cserélje ki a kornyezeti érzékel6t.
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npaBunia 6e3onacHoCcTn

YCJTOBHbIE OBO3HAYEHNA:

A\ Hecobniofere 310ro npenynpexaeHa Moxer
CTaTb MPUYMHON TPaBM, B TOM UKCre B ornpene-
NEHHBIX CUTYaLIMAX AaXe CMEpTENbHBIX.

A HecobniogeHne 3Toro  npegynpexaeHus
MOXET CTaTb NPUUYMHON NOBPEXAEHNA VMy-
LlecTBa, B TOM UCNe B OnpeaesneHHbiX CUTy-
aLMAX Jaxe Cepbe3HOro, a TakKe HaHeCeH s
yLLepOa XMBOTHBIM WU PACTEHNAM.

He npoBoguTe HUKakux pa6ot, TpebyioLmx
[JemMOHTaXa nprbopa c MecTa ero yCraHoBKU.

/\ TloBpexneHve nprbopa.
He ucnonb3yiite gna npoBeaeHNs umcT-
K1 npubopa necTHULbI, CTY/Ib UK Hey-
CTOlYMBbIE ONOPbI.

AA TpaBvbl nepcoHana win TpaBmaTyeckas

amMMyTaUmMA KOHeUHOCTel BCNeaCTB/e naje-
HIA C BLICOTBI (DaCKNaAHble NECTHULbI).
He ucnonb3yitte pna uuctku npuéopa
VNHCEKTULMADI, PaCTBOPUTENN UNK arpec-
CUBHble MoloLLe CPpeacTBa.

A TloBpexpene nnactmMaccoBbix uan OKpa-
LIEHHbBIX fieTane.
3anpelyaeTca Mcnonb3oBatb Npubop B Liensx,
OT/INYHDIX OT 0ObIYHOTO OLITOBOrO NPUMEHEHUA.

A Tospexzetne npubopa BCieactsne ero
GYHKUMOHANBHO Neperpy3ku.

A\ ToBpexperve apyrvx npeameTos BOef-
CTBYE HEMPABWBHOTO OOPALLEHNS C HUMM.
He ponyckaiite K akcnnyaTtauuu npuéopa
[eTeli uam nuu, He obnagatowmx Heobxo-
LVMbIM OMbITOM.

/\ TlospexnaeHne npubopa no npuunHe Wc-
MOb30BaHKA He Mo HazHAYEeHWIO.

BHUMAHMUE!

WUcnonb3oBaHne npubopa AeTbMU Miaguie
8 neT, a TakXKe MLaMM C OrpaHNYeHHbIMN Gr3n-
YEeCKMMM, CEHCOPHBIMM WU YMCTBEHHBIMU CO-
COGHOCTAMM NGO HEOMBITHBIMN NN HE UMElo-
LWMMU HeOOXOAMMBIX 3HAHWI NONb30BaTENAMU

pa3peluaeTca TONbKO NOA KOHTPOeM uiu no-
e UX HapJiexallero obyueHus npaBunam 6es-
ornacHoi sKcnnyatauuu npvbopa n n3yyeHus
OMacHOCTeMN, CBA3aHHbIX C 3TUM npuéopom. He
paspeLuaeTcsa urpa geten ¢ npuéopom. Yuctka
1 06CNyKNBaHME JOMKHbI BbINONHATLCA NOJb-
30BatenieMm; BbINOJIHEHNe TaKux paboT feTtbmu
6e3 HafneXallero KOHTPONA He pa3peLuaeTcs.

W3OENUE OTBEYAET TPEBOBA-
HUAM OUPEKTMBbI EC 2012/19/
EU n 3akoHopaTenbHoro fekpeta
49/2014, KoTopble onpepenaloT No-
pPAnoK obpaLieHns c oTxoaamu
3N1eKTPUYECKOro 1 3NeKTPOHHO- |

ro obopynoBaHus (RAEE).

3HaK «nepeyepKHyTLIA MyCOPHBINA 6ak», HaHe-
CEHHBII Ha NP1OOP UMK €ro YMaKoBKY, yKa3bl-
BaET Ha TO, YTO MOCSIe OKOHUAHWMA CPOKa CAyX-
bl Takol Nprbop AOMKEH YTUAN3MPOBATLCA
OTAENBHO OT fIPYTMX OTXOMOB.

B cBA3M C 3TWM MO 3aBepLUEHUM SKCINyaTaLmK
npubopa Monb3oBaTeNb [OMKEH CAATh €ro B
OpraH3aLyio, 3aHUMAIOLLYI0CA COOPOM 1 yTI-
NM3auvelt OTXORO0B INEKTPUYECKOTO 1 3ek-
TPOHHOTO 060PYAOBAHMA.

B kauecTBe ansTepHaTVBbl CAMOCTOATENIbHOMY
pelieHuio Npobaembl Nprbop, NpeaHasHayeH-
HbIA ANA YTUAM3aLMM, MOKHO BEPHYTb NPOfaB-
Ly B MOMEHT MOKYK HOBOTO Np1bopa aHano-
MYHOrO TUNa.

MpoaasLlam 3MEKTPOHMKK C TOProBbIMM M10-
wagamn ot 400 M’ MOXHO, Kpome Toro, bec-
MAaTHO BO3BPALLATb Ha YTUAM3ALMIO Snek-
TPOHHbIE M3AeUA C rabapuTHBIMMK Pa3Mepamn
MeHee 25 cM 6e3 0653aTeNbCTBa NOKYMKK,
Hapnexalmii pasaenbHbiii coop 0TX0f0B A/A
nocneqyloueit nepegayn Ha nepepaboTky,
YHUUTOXEHME VAN YTUAM33LMIO SKONOTNYECKN
6e30MacHbIM CMOCOOOM MO3BOMNT COXPAHWTL
npvpoay, coepeub 300poBbe 1 byfeT cnocob-
CTBOBATb MOBTOPHOMY UCMOMNBb30BAHMIO 11/UNi
nepepaboTke MaTepuanos, 3 KOTOPbIX W3ro-
TOBMEH Nprbop.
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TexHnuecKne XxapakTepuUCTUKK

TexHuuyeckmne AdHHbIe perynaTopa reMmnepartypbl B noMmeLweH B NPOBOAHOM NCNOJIHEHUN

BO U3BEXXAHWE MPOBJIEM, BbI3BAHHbIX MOMEXAMU, UC-
NONb3YNUTE SKPAHUPOBAHHbIA KABEJIb WX [BOAHOM
TENEQOHHbIV NPOBOA.

JneKkTponuTaHune WnHa BUS 8 t0 24V === max / OrpaHudeHHbin
WCTOYHWMK NNTaHNA COOTBETCTBYET

loTpebnsaemas 3neKTpUYecKas MOLHOCTb 6 MA

Pabouas Temnepatypa 0—40°C

Temnepatypa xpaHeHws -10—70°C

Pasmepbl 93 x 88 x 24 mm

[nnHa n ceyerne kabensa WUHDI

MPUMEYAHMUE. MakcrmanbHaa gnHa — 50 M, MUHUManbHoe

ceyeHne — 0,5 Mm?

Knacc INEKTPOM30IALMOHHbBIX MaTepMaNos

Knacc 3aluTbl OT NONaJaHys bl 1 BRarv

IP 30 (Npw NpaBnabHOM MOHTae)

[laTyvk Temnepatypbl

+1%

TexHnuyeckne faHHble perynAaTtopa rTemnepartypbl B nomeweHnn B GeCI'IPOBOHHOM NCNOJIHEHUN

JneKkTponuTaHmne

2 wienoyHble batapeiiki, 1,5 B, LRO3 (AAA)
m

2 nTVEBbIX akkymynaTopa, 1,5 B, LRO3 (AAA),
1200 mA-y

CpoK NpUrofHoCTY batapelikn/akkymynaTopa 2 rofa

Pabouas Temnepatypa 0—40°C
Vicnonb3yemas YactoTa 868.7-869.2 MHz
MakcmanbHaa MOLLHOCTb B MOa0Ce <10 mW
Kateropua npmemHyika 2

Pa,umyc 30Hbl NpmuemMa C1rHana

100—300 M Ha OTKPbITOM MEeCTHOCTV B
33aBMCUMOCTU OT KOSIMYECTBA COMPAKEHHbIX

YCTPOWCTB
Temnepatypa xpaHeHus -10—70°C
Pasmepbl 93 x 88 x 24 mm

Knacc SNEKTPOM3O0IALUMOHHbBIX MaTEPMANOB

Knacc 3aumTbl OT nonagaHua nbiav 1 Bnarv

IP 30 (Npw NpaBnabHOM MOHTaXe)

[laTyvk Temnepatypbl

+1%
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TexHnuecKne XxapakTepuUCTUKK

Mnata nsgenna

HavmeHoBaHMe NoCTaBLWVMKa

CHAFFOTEAUX

Mopenb, yKazaHHasa NoCTaBLUMKOM

Zone Control Evo

Knacc tTemnepaTtypHOro KoHTpons

\

Bknap B 3HEpProadpdeKTMBHOCTh 0borpeBa nomelleHuii, %

+3%

I'Ipvl noAaKM4YeHNN BHEWHero gaTymka:

Knacc tTemnepaTtypHOro KOHTpons

VI

Bknap B 3HEProaddeKTMBHOCTh 0borpeBa nomeleHuii, %

+4%

B cucteme 13 3 30H ¢ 1 nynbTom ynpaBneHus Expert Control n 1 perynsro-
POM TemnepaTypbl B MOMeLLeHNN:

Knacc tTemnepatypHOro KOHTpons

VIl

Bknag B sHeprosappeKTvBHOCT 0bOrpeBa nomelleHni, %

+5%

PerynAatop Temnepatypbl B NoMeLeHNN:
1. Ancnnen

2. KHomKkn

//

Ovcnnen:

D. M3mepeHHoe 3HaueHne TemnepaTypsl B
nomeLleHn

. YctporicTao Wi-Fi, 0bHapy»keHHoe WnHOM

@)

. AKTVIBHbI pexuim 0borpesa 1am oxnaxaeHms
. CyrHanusauma ob aHoManbHOM GyHKUW-

— O
OHWPOBaHW P

o=

0

z':

o

. 3anpoc Ha nepexop B pexunm oxnaxie-
HWA, UK akTMBHa QYHKUMA OTTauBaHNA B
KOHTPONMPYEMOW 30He
3anpoc Ha oTonneHue

m

CQ Chaffoteaux

-

=7

. 3anporpaMMnpPOBaHHOE Mo BpeMeH!
M3MEHEHNE YCTaBKM
TemnepaTtypbl B MOMELLEHWUN NP
CMOSb30BaHMY NPOrPaMMMPOBAHKA MO
PACMCaHWIO (ECNN TaKON PEXKIM aKTUBEH)

C
|

GH

B
. AKTVIBEH PEXIMM PYYHOrO perynMpoBaHuma ,,L
AKTVIBEH PEXVM MPOrPaMMHOTO PeryMpoBaHmA 4
(oborpes/oxnaxaeHne B COOTBETCTBUM C
pacnvcaHnem, 3anporpamMmmmMpOBaHHbIM C
MCMonb30BaHMeM UHTepdeca CUCTEMbI)
OTKMtoYEHNE KOHTPOMMPYEMOW 30HbI

. batapenkn/akkymynaTopsl paspaxeHo

A HEATCOOLEl)A
ooo
[y
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N
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MODE

—
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M
OK

. KHonka «MODE» peim GyHKLIMOHMPOBaHMA

. KHonka «OK» noateepxaeHme Boibopa
KHorKa «+» perynmpoBaHvie TemnepaTypbl

. KHomka «—» Bbibop pexnma oborpesa
(HEAT) nnu oxnaxgerua (COOL).

|

HEAT +
|
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|

O

H

N
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PeXxumbl GyHKUNOHNPOBaHUA

Ecnn yCcTponcTBO CoeamHEHO C M3penuem,
NOAEPKMBAIOLIMM KaK pPeXnMm oborpesa,
TaK VI PEXNM OXnaxkaeHna (Hanpumep, C Te-
MMOBbIM HACOCOM), TOTA UMEETCS BO3MOX-
HOCTb BbIOPATb ANA CUCTEMbI OAVH W3 YKa-
3aHHBIX PEXUMOB GYHKLMOHUPOBAHWA.

Haxunmante kHonky MODE (Puc. 1), noka Ha
Avcnnee He 0TOBPA3NTCA 3HAUOK « O »,

CHoBa Haxmute KHomky MODE (Puc. 2) u
yOepXvBalTe ee B TeueHwve 5 CekyHa.

Ha gncnnee Haf COOTBETCTBYIOLEN KHOMKOWM
oto6pasutcs 3nauok «HEAT
Tenepb HaxMmUTE Hy»KHYIO KHOMKY, 4TOObI Bbl-
6paTtb Tpebyembii pexumm (Puc. 3).

Ha avcnnee otobpaxaetcs 3HauUoK:

».

- HEAT — pns Bbi6opa o6orpeBa;
- COOL — pns Bbi6oOpa OxXNaXKaeHUs.

Haxmunte kHonky OK ana noartBepaeHuA
BblbOpa.

NMPUMEYAHUE.

B KauecTBe BHYTPEHHErO pexvma PaboTbl
CUCTEMbI BBIGUPAETCA O6OrPEB UM OXax-
NieHve.

Puc. 3
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PyuHoin peXxum ¢pyHKLMOHMPOBaHUA

PyuHoi pexunm GyHKUMOHNPOBAHWA MO3BO-
NIAET OCYLLEeCTBNATb OOOrpeB Wnn oxnaxmie-
HYe 30Hbl, B KOTOPOW YCTAaHOBMEH Perynatop
TemnepaTtypbl B MOMeLLeHWI; Mpy STOM Ana
KaX[Oro uaca CyTOK MOAAEPXMBAETCA Be-
NIMUMHA TemnepaTypbl, 3afaHHas B PyYHOM
pexrmMe, a 3anporpamMmmrMpoOBaHHOE pacnn-
CaHue BbIMONHATLCA He OyaeT.

Haxwumalnte kHomky Bblibopa pexuma MODE,
MoKa Ha Avcnnee He 0TOBPA3NTCA 3HAYUOK

<<®>> (Pnc. 4).

N3meHeHne TemnepaTtypbl B NOMeLeHn
B xone GyHKUMOHMPOBAHUA CUCTEMBI B PYY-
HOM PEXUME MOXHO WM3MEHWUTb 3HAUeHMe
yCTaBKM MO Temnepatype (3HaueHwe no
ymonyanmio — 20° C).

Y7066l 330aTb HEOOXOANMOE 3HAYEHME TeM-
nepaTypbl B NMOMELLEHWN, HaXKUMaTe KHOM-
KW PErynmpoBkM «+» unm «—» (Puc. 5). na
NOATBEPKAEHMA HAaXMMTE KHOMKY OK.
3apaHHoOe 3HaueHwe OyaeT mMuUratb Ha AWC-
nnee B TeUeHvie HeCKOSbKIMX CEKYH/, a 3aTem
BHOBb OTOOPA3UTCA M3MEPEHHOE 3HAUEHMe
TemnepaTypbl B MOMeLLEeHNN.

OTKnouYeHne

oborpeBa/oxnaxgeHus

IMeeTca BO3MOXHOCTb OTKIIOUNTL 0borpes/
OX/NaXOEHNE 30HbI, B KOTOPOW YCTaHOBIEH
perynaTop TemnepaTtypbl B MOMeLLEHNN.
Haxmmaiite kHonky Bbibopa pexiimva MODE, noka
Ha aucnnee He OTOOPA3UTCA 3HAUOK « »,
Ecnn oborpeB oTkoUeH, BKIOUaeTCA yHK-
UMA OTTaMBaHMA.

(DYHKUMA OTTanBaHuA
Mpn BKOYEHHON YHKLMM OTTanmBaHWUA Ha
avcnnee oTobparkaeTCa 3HAUYOK « §>I<§ ».

B 3TOM pexmme 0borpes BKIOYAETCA TONBbKO
B C/lyyae, eciv TemnepaTypa B NOMELEHNN
onycTutca Huke 5° C BO n3bexaHne 3amep-
3aHWA KMAKOCTY B TpybOonpoBose.

G B

Puc.6
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OYHKUMOHNPOBaHME B 3aNporpamMmMnpoOBaHHOM peXxnume

Mpu pab6orte B 3anporpaMMUPOBaHHOM PEXU-
Me BbIMOJHAETCA NPOrpaMma B COOTBETCTBUM
C pacnmcaHueM, 3ajaHHbIM C UCNOSb30BaHU-
eM nHTepderica ycTaHOBNEHHOMN cMCTEMDI.

Haxmmvaie kHorKy Bbibopa pexkiva MODE, noka
Ha AViCrinee He OTOOPa3TCA 3HAUOK <®>> (Puc.7).

3anporpamMmm1poBaHHas Mo BpemMeHM PerynmpoBka
TemnepaTypbl B NOMeLleHUN

NPy GYHKUMOHMPOBAHWM CUCTEMBI B 3aMpo-
rPaMMMPOBAHHOM PEXMME UMEETCH BO3MO-
HOCTb BPEMEHHO M3MEHUTH 3HAYEHIE YCTaBKM
no Temnepatype, KoTopas 6biia 3a4aHa ¢ 1c-
NoNb30BaHWeM MHTEPdECa CUCTEMBI.

Y1066l 331aTb HEOGXOAMMOE 3HaUeHWe Tem-
nepaTypbl B MOMELIEHUM, HaXKMMaITe KHOM-

KW perynmnpoBKn «+» nnu «—» (Puc. 8).

YT00Obl MOATBEPAVTL BPEMEHHOE 3HaYeHME Tem-
nepaTypbl B MOMELLEHMN, HaxMITe KHOMKY OK.
Mocne aToro Ha Avcniee oTobPasnTCA 3Ha-
4ok <<Z>>, a 3HayeHve BpemeHu, B TeueHue
KOTOpOro TpebyeTca COXPaHATb M3MEeHeHNE
(3HaueHve No yMoMYaHWio — 3 ), HauHeT
muratb (Puc. 9).

[NA HacTPOWKM MPOACIKUTENBHOCTU Aen-
CTBUA M3MEHeHUA B AnanazoHe oT O (MUHK-
MyMm) 4O 24 4acoB (MaKCMMyM) HaxumaiiTe
KHOMKM PErynMpOBKY «+» UK «—»,

[Ina noaTBepKAEHWA M3MEHEHNUA 3HAUYeHWA
YCTaBKM MO TemnepaTtype B MOMeLLeHMN Ha-
xmuTe kKHomky OK.

[ncnnein Bo3BpaLLI@ETCA K OTOOPAKEHNIO N3Me-
PEHHOMO 3HaYEeHA TemMepaTyPbl B NOMELLEHNN.
Mo npowecTBUM MNPOMEXYTKAa BpemeHn
[eNCTBUA N3MEHEHWA YCTPOMCTBO BEpHeTCA
K yCTaBKe Mo TemnepaType, 3afjaHHON C 1C-
nosb3oBaHNeM MHTepdelca CUcTemb.

YToObl  OTMEHWTb  W3MEHEHWE, HaXMuUTE
kHomnky MODE 1 Bbibepute pyuHOm pexmm
GYHKLUMOHMPOBaHWA.

[1nA Bo3BPATa B 3aNMpOrPamMM1MPOBaHHbINA PEXIM
GYHKUMOHMPOBaHKA HaxviMaliTe kHonky MODE,
NOKa Ha Ancrinee He OTOOPa3NTCA 3HaUOK «(9»,

[/

\\

Pnc.9
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MoHTax npn6opa B npoBogHOM ucnoniHeHuu (3319116)

Bbibop MecTa ycTaHOBKM

Mpubop v3mepaeT TeMnepaTypy 8 NOMeLLeHM, B CBA3N
C Yem Npu BbIbOpe MeCTa ero YCTaHOBKM HeObXOAMMO
YUNTBIBATL HEKOTOPbIE (aKTOPbI, MPUBEAEHHbIE HUXe.
YcTaHasnvBanTe ero nofanblue OT WCTOYHUKOB Ter-
na (6aTapei, CONHEUHbIX Tyueld, KaMVIHOB W T. N.), MecT
NPOXOXEHWA BO3AYLUHbIX NOTOKOB WAW OT OTBEPCTUH,
BLIXOAALLMX HAPY3KY, MOCKOAbKY 3TV $akTopbl NPUBOAAT
K VCKQXEHMIO Pe3ynbTaTos M3MepeHWs Temnepatyps.
YcTaHoBUTE NPKOOP Ha BbicoTe MpuMepHo 1,50 M OT

nona.

A BHUMAHWE!

MoHTaX [O/mKeH BbIMOMHATLCA KBANUGULMPO-
BaHHbIM TEXHUYECKUM nepcoHanom. Mpexpge yem
NPUCTYNUTD K BbINOMHEHNIO NOAKNIOUYEHI Nlo6oro
TUNA, OTKNIYUTE MOJauy INEKTPONUTAHUA Ha Te-
nnoo6pasoBatenb, BOCMOMb30BABLMCb BHELIHMM
ABYXMOMIOCHBIM BbIK/IOYaTeNeM. JneKTponuTaHue
YCTPOIACTBA AOMKHO GbITb MOAKIIOYEHO K aBTOMaTH-
Yeckomy BbIKNKOUaTenio.

HacTeHHbIi MOHTaX

- CMOHTVpY#ATe MpY HEOOXOAMMOCTA OMOPHYI0 MNa-
CTVHY Ha 3MEKTPUYECKYI0 COBIVHNTENbHYI0 KOPODKY,
KoTOpaA nocTasnAeTcA B komnnekte (Puc. 10).

- (nerka HafiaB/B Ha 3alUenKy, PacnonoXeHHyio B
HIWKHEH YacTy, CHUMINTE MOHTaXHOE OCHOBaHMe pe-
ryAATOpa TemnepaTypbl B nomelleru (Puc. 11).

- CMOHTVpYIiTe OCHOBaHME Ha CTeHe B BbIOpPaHHOM Me-
CTe, UCNOAb3yA [NA 3TOr0 [I06eNM U Wypynbl 13 KOM-
nnekTa noctasky (Puc. 12).

AneKTpryeckoe NOAKMIUYeHNe K Tennoobpa-

30BaTeno

BO W3BEXAHWE NPOBJIEM, BbI3BAHHbIX

MOMEXAMW, UCMNOJb3YUTE SKPAHUPOBAH-

HblA KABENb UMW ABOVIHOW TENEGOHHbINA

NPOBOA.

- Bcrasbre NpoBoda B CneumanbHyio Npopesb U nog-
CoeAUHNTE UX K 3aKuMam B T,

- [Nocne 3aBepLLeHNA NOAKTKOYEHNA NPOBOIKM YCTAHOBITE
Ha MecTo perysiATop Temneparypbl B NOMELLEHM: CHaYa-
113 BEPXHIOK YaCTb, @ 3aTem MoCre MOBOPOTA BHU3 aKKy-
PATHO MPVBKMIATE ee K CTeHe.

- [NoncoeHwTe NPOBOAKY PerynATopa TemmepaTypbl B Mo-
MELLEHIM K 33XIMaM LUMHbI, PACTIONOMEHHbIM Ha Kiemv-
HoW Konogke Tennoobpasosatens (Puc. 13).

- TonaifTe aneKTPONMTaHYe Ha TennoobpasosaTeNb
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MoHTax npn6opa B npoBogHOM ucnoniHeHuu (3319116)

HasHaueHwue 30HbI

YbeanTechb B TOM, UYTO Ha PErynatop Tem-
nepaTtypbl B MOMELLEHUM MOfJAHO 3Mek-
TPOMWTaHWE, a Takxe B MPaBUIbHOCTM
BbINOSHEHWA NOAKIOYEHW.

HaxmuTe 1 yaepxmrBanTe B TeueHue 5 ce-

KYHA KHOMKY «+> Ha perynatope Temnepa-
Typbl B nomeleHnn (Puc. 14).

Ha gucnnee nonepemeHHo oTobpaxatoT-
CA BEPCYIA NPOrpamMmmHOro obecrneyeHua 1
Koa MoamdUKaLmn.

HaxmuTe 1 yaepxurBanTe B TeueHue 5 ce-

KYHA KHOMKY «+> Ha perynatope Temnepa-
TYpPbl B MOMELEHWN.

Ha aucnnee otobpasntcs napameTp nr02
(Puc. 15).

[nA BXo#a B MEHI0 Ha3HauYeHMs 30HbI Ha-
»mmTe kHonky OK; Ha gucnnee otobpasunT-
CA NepBas 13 MEIOLXCA 30H.

YTo6bl BEIOPATH Ha3HAYaEMYIO 30HY, HaXKN-

MaTe KHOMKM «+» unn «—» (Puc. 16).

[na nogteepxaeHna Haxmmte KHoMNKy OK.
[nA BO3BpaTa K rMaBHOMY OKHY HaXkmuTe
kHonky MODE.

G B

Puc. 16
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MoHTax npnbopa B 6ecnpoBogHom ncnonHeHnn (3319118)

[1nA NpaBUNbHOTO MCMOMb30BaHWIA PerynaTopa
Temnepatypbl B nomeleHn B 6eCNpOBOAHOM
UCMONHEHWM OH IOIKEH ObiTb CBA3aH C Nprem-
HukoM. CBA3b YCTAHABNMBAETCA, eCnv Npubo-
Pbl 33[eCTBYIOTCA B OAHOM MOMELLIEHNN.

YcTaHOBREeHMe CBA3UN MeXAY peryns-
TOPOM TemMnepaTypbl B IOMeLLEeHNN 1
NPMEeMHUKOM, Ha3HaueHMe 30Hbl.

MNonHecwTe perynaTop TemnepaTypbl B no-
MELLEHMN K MPUEMHUKY.

YbeanTech B TOM, YTO Ha PaAVONPUEMHMK
NofaHo 3NeKTponmnTaHue.

MnTaHMe MNpreMHMKa OCYLLEeCTBAAETCA OT
2 6atapeek, BXOAALLMX B KOMMNEKT MOCTABKY.
Haxmute KHOMKY Ha MPUEMHIIKE U yaepHVIBalTe
€€ B HaXaTOM COCTOAHVIM B TeUEHME 5 G KPACHbIN
CBETOAVIOAHbIV MHAMKATOP HAUMHAET MHraTb.
HaxxmunTe 1 yaepxmnsaiite B TeueHme 5 cekyHa
KHONMKy «+» Ha perynatope TemnepaTtypbl B
nomelleHnn (Puc. 17). Ha aucnnee nonepe-
MEHHO OTODPaXKatoTCA BePCUA NMPOrPaMMHO-
ro obecneyeHus 1 Ko MOAMUKALIMN.
YT00bl NepenTn K TEXHUYECKMM napame-
TPaMm, CHOBA HaXkMUTE KHOMKY «+» U yaep-
XWBaWiTe ee B TeyeHWe 5 C; Ha Awcnnee
oTobpa3ntca napameTp rFO1 (Puc. 18).
[inAa BBOAa NapameTpa CBA3W HaXKMIUTE KHOM-
Ky OK. Ha ancnnee otobpaxaetca konuye-
CTBO CBA3aHHbIX 6ECMPOBOAHDBIX YCTPOWCTB.
[na 3anycka npoueaypbl yCTaHOBNEHWA
CBA3W HaxmuTe KHomky OK 1 yaepxurBan-
Te ee B TeyeHue 3 CekyHa,.

Mo 3aBeplueHVn npoLeaypbl ycTaHoBe-
HWA CBA3M Ha Ancnnee 0TobpasmnTCA KO-
4ecTBO 6ECNPOBOHBIX YCTPOMCTB, CBA3b C
KOTOPbIMM Oblnia BO30OHOBEHA.

KpacHbln cBETOAMOAHBIN MHAMKATOP Ha
NPUEMHVIKE racHerT.

(Ecnm cBA3b He yCTaHOBNEHa, KPAaCHbI CBe-
TOAMOAHBIN MHAMKATOP Ha NMPVIEMHVIKE NPO-
JOKaeT CBETUTLCH; MOBTOPUTE OMMCaHHYIO
BblLLEe NpoLeaypy YCTaHOBNEHMA CBA3W.)
MPUMEYAHVIE. B cnyyae ecim notpebyetca npu-
MeHeHMe PeTPaHCNATOPa, 00paTUTECh K COOTBET-

CTBYIOLLEMY PYKOBOACTBY, e MPVBOAWTCA MPO-
Lienlypa yCTaHOBNEHMA CBA3W C PETPAHCIATOPOM.

Ha3HauyeHne 30HbI

Tenepb Ha gucnnee aBTOMATMYECKN OTO-
6pa3nTcs napameTp rFO2.

[Ina nepexofa B pexunm BBOAa NapameTpa
Ha3HauYeHUs 30HbI HaxxmuTe KHOMKy «OK»,
Ha aucnnee otobpaswtcs nepsas 13 nmve-
IOLLMIXCS 30H.

Utobbl BBIOPATh HAa3HaUaeMyto 30Hy, HaXKK-
ManTe KHOMKM «+» Unu «—». (Puc. 5)

[na nogreepxaeHna Haxmmte KHoMKy OK.
[lnsA BO3BpaTa K rMaBHOMY OKHY HaXkKMmuTe

KHonky MODE.
R

Pnc. 18
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MoHTaxx npnbopa B 6ecnpoBogHom ucnosiHeHuu (3319118)

YcTaHOBKa v 3ameHa 6aTapeek

KoHdurypaums

UlenouHble batapeikm AAA (1,5 B, LRO3)

Jlntnesble akkymynatopsl, 1,5 B, LRO3
(AAA), 1200 MAY

Kot
o)
2
2

BHUMAHMUE:

:Mpw ncnonb3oBaHuK 6aTapen HeNPaBUIBHOO
TUNa BO3MOXeEH B3pbIB.He BbIKMAbIBaliTe 6aTTa-
peliku BMecTe ¢ 6biToBbIMM OTX0AaMu. batapeit-
K AOJXHbI GbITb NPABWIbHO YTUN3UPOBAHHbI
1nn nepepaboTaHHbI.

Crnerka HafaBMB Ha 3allefiky, PacronoKeHHyo
B HUKHEN YacTu, CHUMWUTE MOHTAKHOE OCHOBA-
Hue (Puc. 19). BctasbTe 2 WienouHble 6aTapeiki B
CneumanbHbiii oTcek, cobmopas MonApPHOCTb Co-
MNacHO OTMETKaM, YKasaHHbIM Ha ycTpowicTse. [1o-
Cne 3aBeplUeHns onepauuy YCTaHOBIUTe Ha MeCTO
PErynAaTop TemnepaTypsl B MOMELLeHUM: CHauana
BEPXHIOI YaCTb, @ 3aTem Mocne MoBOpPOTa BHM3
AKKypaTHO NpWXMUTE ee. becnpoBOAHON peryna-
TOP Temneparypbl B NOMELEHUM OCYLLeCTBAAET
HenpepbIBHbIA MOHUTOPVHT YPOBHA 3apaaa 6a-
Tapel, CPOK NMPUIrOAHOCTU KOTOPbIX COCTAaBAAET
npumepHo 2 rofa. Korma 3apsf 3akaHYMBaeTcs,
Ha aucnnee otobpaxaeTca 3Hayok « p (Puc. 10).
BbinonHuTe 3ameHy GaTtapeek B COOTBETCTBUW C
OnncaH1em, NpUBEAEHHbIM BbiLLE.

HacTeHHbIN MOHTaXx

CnepayiTe MHCTPYKUMAM, NPYBEAEHHbIM B pa3fe-
ne «HaCTeHHbIN MOHTaX» ANd MPOBOAHOTO NCMOS-
HEeHWA perynaTopa.

MoHTa)x HacTonbHOrO fepXKaTens

PerynaTtop Temnepatypbl B nomelleHnn B becnpo-
BOJHOM MCNOMHEHMM NMOCTABAAETCA B KOMMAEKTe
C HaCTOMbHbBIM flepaTenem. YCTaHOBUTe HaCTOMb-
HbIl gepxaTenb Ha perynatop Temneparypsl 8
NOMeLLeHI, BCTaBMB ABE KPOMKM BEPXHEN YacTu
B COOTBETCTBYIOWME THE3Aa, a 3aTeM aKKypaTHO
33/1BUHbTE MO HaMPaBNeHMIO BHW3 [0 LeNyKa.
[InA n3BneyeHma NoTAHUTE BBEPX.

Puc. 19

i
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Puc. 21
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TexHn4YecKne HaCcTpPoOMKN

TABJILIA MAPAMETPOB

NPOBOAHOE M BECMPOBOAHOE UCMONMHEHUA

- HaxmuTe KHOMKY «+» 1 yaepvBaliTe B TeueHue 5 cekyHa. Ha aucnnee nonepemeHHo otobpaxaloTca
BepCUA NPOrPaMMHOrO 06eCNeUeH s 1 Ko MOAMOUKALN.
- [InAa BxoAa B MeHI0 MapamMeTPOB HACTPONKM HaxmmTe KHOMKy OK.

- [1nA NpOKPYTKM CMMCKa NapamMeTPOB HaXXMMaNTe KHOMKM «+» U «—».
- [lnA BbibOpa napameTpa HaxkmmTte KHOMKy OK.

3HaueHne no

Mapametp OnvcaHve
YMONYaHWIO
CFO1 Koppekuwa TemnepaTypbl B nomelleHun (amanasoH +/-5° C) 0°C
CF11 0— OTKJ‘IIOM?HV\G avcnnes no npowectsin 10 ¢ 1
1 — gucnnen NOCTOAHHO BKIIOYEH
0 — nofceeTka OTKIIoYeHa
CF12 1 — nopfcBeTKa OTKMOYAeTCA MO NPOWEeCTBUM 5 C B HEAKTMBHOM | 1

COCTOAHMN

BECNPOBOAHOE NCMOJIHEHUE

- HaxxmuTe KHOMKY «+» 1 yaepvBalTe B TeueHue 5 cekyHa. Ha gucnnee nonepemeHHo otobpaaloTca
BEPCMA NPOrPamMmMHOro obecneyeHnsa 1 KOA MoaUPUKaLmu.

- YTOObI NepeiTh K TEXHNYECKVM NapameTpam, CHOBa HaxxMWTe KHOMKY «+» 1 yAepXKyBaliTe ee B Teye-
HWe 5 ¢; Ha aucnnee otobpa3wtca napamvetp rFO1.

- 1A Bxofa B MEHIO NapameTpoB HaCTPOVIKK HaxmuTe KHoMKy OK.

- [1nA NpOKPyTKM CNMCKa NapamMeTPOB HAXKMMANTE KHOMKM «4» UK «—».

- [inA Bbibopa napameTpa Haxmmte KHOMKy OK.

3HaueHKe no

Mapametp OnuncaHve YMOTHAHIIO
rFO1 O6HapyxeHue ycTponcTaa (0—15)

rFO2 HasHayeHwne 30Hbl (1—6)

rFO3 YpoBeHb curHana (0—4)

rFO4 YctaHosnerue ceasm (0—1)

TABJINLLA COOBLLEHWIA OB OLUMBKAX

Ouwnbka MpuymHa MeTtog ycTpaHeHuA
OwnbKa HazHaueHNs 30HbI: 30Ha, | POKOHTPONMPYITE PaHee yCTaHOBIEHHbIE
Err— Ebus CBA3aHHAA C YCTPOWCTBOM, yxKe | perynATopsl TemnepaTtypbl B nomelleHun. Cea-
6bina HasHayeHa MKUTE YCTPOWMCTBO C APYrOv 30HOW.
OWnBKa PaaVIOCEA3H: PerynATop [MpoBepbTe MOLWHOCTL PaaMoCHrHana no
TemnepaTypbl B noMeLLeH, 3HaueHwo napametpa rF03.
Err — rout paboTaloLMii Ha pagroyacToTe, Bocnonb3yiTech peTpaHCIATOPOM.
Haxo[unTCA BHE 30HbI fOCArae- V3meHnTe MecTo yCTaHOBKM perynatopa
MOCTV MPUEMHIKA W PETPAHC- | TemnepaTypbl B MOMELLEHIN.
JIATOpa MoBTOPYITE NPOLIEAYPY YCTAHOBNEHUA CBA3M.
.- Perynatop temnepatypbl B noOMe- | 3ameHuTe Perynatop Temnepatypbl B nome-
Err LWEeHMM NOBPEXAEH LWEHWN.
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norme de securitate

LEGENDA SIMBOLURI:

A Nerespectarea avertismentului constituie
un pericol grav, in unele cazuri chiar mor-
tal, pentru persoane.

/\ Nerespectarea avertismentului poate ca-
uza daune, in anumite cazuri chiar grava,
pentru obiecte, plante sau animale.

Nu efectuati operatiuni care implica
scoaterea completa a aparatului din lo-
cul de instalare.

/\ Deteriorarea aparatului.
Pentru a curata aparatul, nu va urcati pe
scaune, taburete, scari sau alte supor-
turi instabile.

AN Leziuni corporale datorita caderii de la

indltime sau tdierii (scari duble).
Nu utilizati insecticide, dizolvanti sau
detergenti agresivi pentru a curata apa-
ratul.

/\ Deteriorarea componentelor din plastic
sau a celor vopsite.
Nu utilizati aparatul in alte scopuri decat
cele obisnuite, legate de utilizarea apa-
ratului la domiciliul dvs.

/\ Deteriorarea aparatului prin suprasarcina
de functionare.

/\ Deteriorarea obiectelor care nu au fost
tratate adecvat in acest scop.
Nu permiteti copiilor sau persoanelor
fara experienta sa utilizeze aparatul.

/\ Deteriorarea aparatului datoritd utilizarii
necorespunzatoare.

ATENTIE!

Aparatul poate fi utilizat de copiii in varsta
de peste 8 ani si de persoane cu capacitati
fizice, senzoriale sau mentale reduse sau
fard experienta sau cunostintele necesare,
cu conditia sa fie sub supraveghere sau
dupa ce au primit instructiuni privind folosi-
rea sigura a aparatului si intelegerea perico-

lelor inerente acestuia. Copiii nu trebuie sa
se joace cu aparatul. Curatarea si intretine-
rea care se efectueaza de catre utilizator nu
trebuie efectuata de copiii nesupravegheati.

PRODUS CONFORM DIRECTIVEI
EU 2012/19/EU-

Simbolul tomberonului barat care apare pe
aparate sau pe ambalajul acestora indica
necesitatea colectarii acestora separat de
deseurile menajere, la sfarsitul perioadei
utile de exploatare.

Utilizatorul va trebui, asadar, sa incredinte-
ze echipamentul scos din uz centrelor de
colectare separata a deseurilor electronice
si electrotehnice.

Alternativ fatd de gestionarea autonoma,
puteti preda vanzatorului aparatul pe care
doriti sa il eliminati, in momentul cumpararii
unui nou aparat de tip echivalent.

La magazinele de produse electronice cu
o suprafatd de vanzare de cel putin 400
m? de asemenea, se pot preda gratuit, fara
obligatia de a cumpara, produsele electro-
nice pe care doriti sa le eliminati cu dimen-
siuni mai mici de 25 cm.

Colectarea separata a aparatelor - realizata
in vederea reciclarii, tratarii sau eliminarii lor
- In mod compatibil cu mediul inconjurator
contribuie la limitarea posibilelor efecte ne-
gative asupra mediului inconjurdtor si a sa-
natatii omului, favorizand refolosirea si/sau
reciclarea materialelor componente.
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caracteristici tehnice

Date tehnice Senzor de mediu versiune cablata

Alimentare electrica

BUS 810 24V ==max/
Limited Power Source complies

Absorbtie electrica 6 mA
Temperatura de functionare -0 +40°C
Temperatura de stocare -10 = 70°C

PENTRU A EVITA PROBLEME DE INTERFERENTE, UTILIZATI
UN CABLU ECRANAT SAU UN SPLITTER TELEFONIC.

Masuri 93 x 88 x 24 mm
Lungime si sectiune cablu bus
NOTA: max. 50 m - min. 0.5 mm?

Clasa de izolatie

Grad de protectie

IP30 (cu instalare corecta)

Senzor temperatura

1%

Date tehnice Senzor de mediu versiune fara fi

r

Alimentare electrica

2 baterii alcaline 1,5V, LRO3 (AAA)
Sau
2 baterii cu litiu 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Durata baterie

2 ani

Temperatura de functionare -0 +40°C

Banda de frecventd utilizata 868.7-869.2 MHz
Puterea maxima in banda <10 mW
Categorie de receptori 2

Camp de receptie

100 m - 300m in cdmp deschis in functie
de numarul dispozitivelor asociate

Temperatura de stocare

-10 = 70°C

Masuri

93 x 88 x 24 mm

Clasa de izolatie

Grad de protectie

IP30 (cu instalare corecta)

Senzor temperatura

+1%
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caracteristici tehnice

Fisa produs

Denumire furnizor CHAFFOTEAUX
«MODE> de identificare furnizor Senzor de mediu
Clasa de control temperatura \
Contributie la eficienta energetica % pentru incalzirea mediilor ambiante +3%
Adaugarea unei sonde externe:

Clasa de control temperatura VI
Contributie la eficienta energetica % pentru incalzirea mediilor ambiante +4%
intr-un sistem cu 3 zone cu 1 Expert Control si 1 Senzor de mediu:

Clasa de control temperatura VNI
Contributie la eficienta energeticd % pentru incalzirea mediilor ambiante +5%
Senzor de mediu: 1 2

1. display

2.taste // \\
Display:

A. Temperatura ambianta masurata
B. Dispozitiv WiFi detectat pe Bus
C. Modalitate de incdlzire sau racire

activa

D. Semnalare avnpmahe - — OO

E. Cerere de racire sau modalitate an- Q P O N
ti-inghet activa in zona controlata

F. Cerere de caldura Q@ Chaffoteaux

G. Modificare temporizata set-point
temperatura mediu in \\

=7

programare pe ora (daca este activa)
H. Mod manual activat
I. Mod programat activat

(incalzire/racire In functie de progra- A B C D E FGH

mul pe ore setat pe interfata sistemu- | | | 1 ] |

lui = HEATCOOL A 3% § |
L. OFF (?prireai) zonei controlate T S s @_ [
M. Baterii descarcate ' ' " ' X

< > a_ O (!) — L

N. Tasta (“MODE”) modalitate de functio- ’ '. ', "L' C D LM

nare (HEAT OK  MODE
O. Tasta de confirmare selectare (OK) cooL
P. Tasta de reglare temperatura (+) H H H H
Q. Tasta de reglare temperatura (-)

Selectare modalitate de incalzire Q P 0] N

(HEAT) sau racire (COOL).
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modalitate de functionare

Poate fi selectata modalitatea de functio-
nare a sistemului intre incalzire sau raci-
re, daca dispozitivul este combinat cu un
produs care suportd ambele modalitati
(de ex. pompa de caldura).

Apadsati tasta “MODE” (Fig. 1) pana la afi-

sarea pe ecran a simbolului: “ (*) ".

Apasati din nou tasta “MODE” (Fig. 2)
timp de 5 secunde.

« HEAT »

Ecranul afiseaza simbolul cooL

tasta.

Acum apasati tasta pentru selectarea mo-
dalitatii dorite (Fig. 3)

ecranul afiseaza simbolul:

- “HEAT” incalzire

- “COOL” racire.

langa

Apadsati tasta OK pentru a confirma selec-
tia.

NOTA:
Modalitatea de incalzire sau racire este
aplicata intregului sistem.

Fig. 3
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functionare manuala

Functionarea manuala permite incalzirea
sau racirea zonei in care este instalat
Senzorul de mediu, pastrdnd constanta
la orice ora din zi temperatura pe care ati
setat-o manual, dezactivand programa-
rea pe ore.

Apadsati tasta modalitatii “MODE” pana la
vizualizarea pe ecran a simbolului “ €N\
" (Fig. 4).

Modificarea temperaturii mediului

In timpul functionarii manuale, este posi-
bila modificarea temperaturii de set-point
(implicit 20°C).

Apdsati tastele de reglare “t+” sau “~,
pentru a seta valoarea de temperatura a
mediului dorita (Fig. 5). Apasati tasta “OK”
pentru a confirma.

Pe ecran, valoarea setata clipeste pentru
cateva momente, apoi, ecranul revine la
afisarea temperaturii mediului masurata.

Excludere

incalzire/racire

Se poate exclude incalzirea/racirea din
zona in care este amplasat senzorul de
mediu.

Apasati tasta “MODE” pana la vizualiza-
rea pe ecran a simbolului: “ (')

Cand incalzirea este oprita, functia an-
ti-inghet este activata.

Functie antigel
Cand functia anti-inghet este activa, pe

»

ecran apare simbolul: “ 3 .

in acest mod de functionare incalzirea se
va activa numai atunci cand temperatura
ambiantd scade sub 5°C ca protectia con-
tra inghetarii tevilor.

Fig. 6
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functionare programata

Functionarea programata urmeaza pro-
gramul pe ore de incalzire sau racire se-
tat pe interfata sistemului instalat.

Apasati tasta “MODE” pana la vizualiza-

rea pe ecran a simbolului @ (Fig. 7).

Reglare temporizata

temperatura mediului

in timpul modalitatii programate active
poate fi modificata temporar temperatura
de set-point, setata prin intermediul inter-
fetei sistemului.

Apdsati tastele de reglare “t+” sau “~,
pentru a seta valoarea de temperatura a
mediului dorita (Fig. 8).

Apasati tasta “OK” pentru a confirma va-
loarea temporara de temperatura a me-
diului.

Apoi, pe ecran va fi afisat simbolul “ X
si incepe sa clipeasca valoarea duratei
pentru care se doreste pastrarea modifi-
carii (3h implicit) (Fig. 9).

Apdsati tastele “+” sau “-“ pentru a seta
durata modificarii care variaza de la un
minim de O ore la un maxim de 24 ore.
Apasati tasta “OK” pentru a confirma mo-
dificarea set-point-ului de mediu.

Pe ecran apare temperatura de mediu
masurata.

La finalul duratei modificarii, dispozitivul
va reveni la temperatura de set-point
setata anterior prin intermediul interfetei
sistemului.

»

Pentru a anula modificarea, apasati tasta
“MODE” si selectati modul manual.
Apasati tasta “MODE” pana la vizualiza-
rea pe ecran a simbolului “ @ ” pentru a
reveni la functionarea programata.

Fig. 9
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instalare versiune cablata

Amplasarea

Aparatul detecteaza temperatura ambi-
anta; ca urmare, in alegerea locului de
amplasare este necesar sa tineti cont de
anumite criterii. Amplasati dispozitivul de-
parte de sursele de caldura (calorifere,
raze solare, seminee etc.) si de curenti de
aer sau ferestre si usi, deoarece acestea
ar putea influenta valorile masurate. Am-
plasati aparatul la o inaltime de aprox. 1,50
m fata de sol.

A ATENTIE!

Instalarea trebuie sa fie executata numai
de personal tehnic calificat. inainte de
a efectua orice tip de conexiune, intre-
rupeti alimentarea cu curent electric a
generatorului de caldura de la intreru-
patorul bipolar extern. Alimentarea cu
energie a dispozitivului trebuie sa fie co-
nectata la un intrerupator.

Instalare la perete
Montati, daca este necesar, placa de
suport pe cutia electrica, din interiorul
setului (Fig. 10).

- Separati baza de fixare a Senzorului de
mediu exercitand o usoara presiune pe
limba din partea de jos (Fig. 11).

- Fixati baza pe perete, in punctul pe care
l-ati ales, utilizand diblurile si suruburile
din setul furnizat (fig 12).

Conexiunea electrica la generatorul de

caldura.

PENTRU A EVITA PROBLEME DE INTER-

FERENTE, UTILIZATI UN CABLU ECRA-

NAT SI UN SPLITTER TELEFONIC.

- Introduceti cablurile in fanta speciala si
conectati-le la bornele Bsi T.

- Odata conectate cablurile, repozitionati
Senzorul de mediu introducand mai intai
partea de sus, apoi rotind catre partea
de jos si apasand delicat catre perete.

- Conectati cablurile Senzorului de mediu
la borna BUS de pe cutia cu borne spe-
ciald a generatorului de caldura (Fig.13).

- Alimentati generatorul de caldura

(3319116)

cutie cu borne generator

§y de caldura
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instalare versiune cablata (3319116)

Atribuirea zonei

- Verificati daca Senzorul de mediu este
alimentat si daca conexiunile au fost
efectuate corect.

- Apadsati timp de 5 secunde tasta “+” de
pe senzorul de mediu (Fig. 14).
Ecranul arata, alternativ, versiunea de
software si sumarul modificarii.

- Apadsati timp de 5 secunde tasta “+” de
pe senzorul de mediu.
Ecranul arata parametrul “nr02” (Fig.
15).

- Apadsati tasta “OK” pentru a intra in me-
niul de atribuire a zonei, ecranul arata
prima zona disponibila.

- Apadsati tastele “+” sau “-” pentru a ale-
ge zona de atribuit (Fig. 16).

- Apasati tasta “OK” pentru a confirma.

- Apasati tasta “MODE” pentru a reveni
la ecranul principal.

Fig. 16
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instalare versiune fara fir (3319118)

Senzorul de mediu fara fir, pentru a putea
functiona corect, trebuie sa fie asociat cu
receptorul. Asocierea necesita ca apara-
tele sa fie puse in functiune in acelasi loc.

Asociere intre Senzorul de mediu si

Receptor si atribuirea zonei.

- Duceti Senzorul de mediu in apropie-
rea receptorului

- Asigurati-vd ca Receptorul radio este
alimentat

- Alimentati Senzorul de mediu cu ajuto-
rul celor 2 baterii din dotare.

- Apasati timp de 5 secunde tasta de
pe receptor, LED-ul rosu incepe sa cli-
peasca.

- Apdsati tasta “t” de pe senzorul de
mediu (Fig. 17) timp de 5 secunde. Ecra-
nul aratd, alternativ, versiunea de sof-
tware si sumarul modificarii

- Apasati din nou tasta “+” pentru 5 se-
cunde pentru a accesa parametri teh-
nici, ecranul afiseaza parametrul “rFO1”
(Fig. 18)

- Apadsati tasta “OK” pentru a intra in pa-
rametrul de asociere. Ecranul afiseaza
numarul dispozitivelor fara fir asociate

- Apasati tasta “OK” pentru 3 secunde
pentru a porni procedura de asociere

- Odata ce procedura de asociere s-a in-
cheiat, ecranul arata numarul actualizat
de dispozitive fara fir asociate.

LED-ul rosu de pe repetor se stinge.
(in cazul lipsei asocierii, LED-ul rosu de
pe receptor ramane aprins, repetati
procedura de conexiune descrisa mai
sus).

NOTA: In cazul in care este necesara
utilizarea unui repetor, consultati ma-
nualul pentru procedura de asociere a
repetorului.

Atribuirea zonei

Acum ecranul arata automat parame-
trul “rFO2”.

Apasati tasta “OK” pentru a intra in pa-
rametrul de atribuire a zonei

Ecranul arata prima zona disponibila

Apdsati tastele “+” sau “-” pentru a ale-
ge zona de atribuit. (Fig. 5)

Apasati tasta “OK” pentru a confirma
Apasati tasta “MODE” pentru a reveni
la ecranul principal

[/

Fig. 18
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instalare versiune fara fir (3319118)

Introducerea sau inlocuirea bateriilor

Tipologie Nr.

baterii alcaline AAA (1,5V, LRO3) 2

baterii cu Litiu 1,5V LRO3 (AAA), |2
1200 mAh

ATENTIE: Risc de explozie daca bateria
este inlocuita de un tip incorect. Eva-
cuati bateriile uzate in conformitate cu
toate cerintele locale si nationale de si-
guranta si de mediu.

Separati baza de fixare exercitand o
usoara presiune pe limba din partea de
jos (Fig. 19). Introduceti cele 2 baterii in
compartimentul special conform sensului
indicat pe aparat. Odata finalizata opera-
tiunea, repozitionati Senzorul de mediu
introducand mai intdi partea de sus, apoi
rotind catre partea de jos si apasand deli-
cat. Senzorul de mediu executa o monito-
rizare continud a nivelului de incarcare a
bateriei, a carei durata este de circa 2 ani.
Atunci cand bateria este aproape des-
carcata, ecranul afiseaza simbolul “ D ?
(Fig. 10).

inlocuiti bateriile conform descrierii de
mai sus.

Instalare la perete

Urmati instructiunile descrise in paragraful
“Instalare pe perete” a versiunii cablate.
Montajul pe suportul de masa

Senzorul de mediu fara fir este furnizat cu
un suport de masa.

Pozitionati suportul de masa pe Senzorul
de mediu introducand cele doua cleme
ale partii de sus in locasurile acestora,
apoi impingeti delicat in jos pana cand
auziti click. Pentru a-l scoate, trageti in
sus.

Fig. 19

@)

\- —/

Fig. 21
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reglari tehnice

TABEL PARAMETRI

VERSIUNE CABLATA SI FARA FIR

modificarii.

- Apadsati tasta “+” timp de 5 secunde. Ecranul aratg, alternativ, versiunea de software si sumarul

- Apasati tasta “OK” pentru a intra in meniul parametrilor de setare.
- Apasati tastele “+” sau “-” pentru a derula in lista de parametri.
- Apadsati tasta “OK” pentru a selecta parametrul.

Par. Descriere Implicit
CFO1 Corectare temperatura de mediu (interval +/-5°C) 0°C
CEM O Ecran OFF dupg 10s 1

1: Ecran mereu activ
CF12 0: Lumina de fundal dezactivata 1

1: Lumina de fundal OFF dupa 5s de inactivitate

VERSIUNE FARA FIR

modificarii.

parametrul “rFO1”

- Apasati tasta “+” timp de 5 secunde. Ecranul arata, alternativ, versiunea de software si sumarul
- Apasati din nou tasta “+” pentru 5 secunde pentru a accesa parametri tehnici, ecranul afiseaza
- Apasati tasta “OK” pentru a intra in meniul parametrilor de setare.

- Apasati tastele “+” sau “-” pentru a derula in lista de parametri.
- Apasati tasta “OK” pentru a selecta parametrul.

Par. Descriere Implicit
rFO1 Detectare dispozitiv (0-15)
rFO2 Atribuire zone (1 - 6)
rFO3 nivel de semnal (O - 4)
rFO4 Asociere (0 -1)
TABEL ERORI
Eroare Cauza Solutie

Eroafe ?tr|AbU|reAz‘ona:'zona Verificati senzorii de mediu instalati anteri-
Err — Ebus asociata dispozitivului a fost - < . ’

) L or. Asociati o alta zona
deja atribuita ’
Verificati intensitatea semnalului radio prin

Eroare de comunicare radio: | intermediul parametrului “rF03”
Err — rout seT%oruI de medl}jl radio se Utilizati un repetor.

afla in afara puterii receptoru- i - — 0 -

lui sau repetorului Schimbati pozitia senzorului de mediu.

Repetati procedura de asociere
--- Senzorul de temperatura a - . )
- ; Inlocuiti senzorul de mediu

Err mediului este stricat ’
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KavOVeG ac@aleiag

YTTOMNHMA XYMBOAQN:

A Hun mpenon me npoeadomoinong cuvend-
YETAl KivOUVO TPAUUATIOLOU, O OPIOUEVEC
TEPIOTACEIC AKOWN Kal Bavatnedpovy, yia ta
ATopa.

A Hun mpnon g mpoedornoinong ouvend-
yetal kivbuvo BAaPBwv, oe oplopéveg mepl-
OTACEIC AKOUN KAl CORAPWY, YIa QVTIKEILEVA,
QuTa A wa.

Mnv npoaivete o€ evépyeleg mov mpoi-
mMoBETOUV TN HETAKIVON TNG GUCKEVRG
and v é6pa tng.
/\  BAAPBn TnC ouokeunc.
Mnv avepaivete og kabiopata, oKaumo,
OKAAEG i aotadn otnpiydata yia va
TIPAYUATOTIOIOETE TOV KaBapIoHd TG
OUCKEUNG.
A MNpoowrikol  TPALHATIOPO! Adyw  TTWoNG
amd PnAd 1 Adyw Komm¢ (SIMAEC OKAAEQ).
Mn xpnoiponoigite evtopoktova, Stalv-
T&¢ 1y Biana amoppumavTika yia Tov kaba-
PIOUO TNG CUOKEVNG.
/\ Znuid ota maoTikd A Bappéva pépn.
Mn xpnotpomoleite Tn GUGKELN Yla OKO-
moUG SIAPOPETIKOUG AMd UIA KAVOVIKNA
OIKIAKN XpHon.
BA&BN TG ouokeur ¢ mpotevnBeioa amd €o-
A\ viwtkn Aerroupyia.
BA&BN avTikelpévwy mou xpnaotomolitnkav
A oy 8edvwc,
Mnv emtpénete TN XPriON TNG OUOKEUNG
og maidid ) dropa Xwpig epmelpia.
BAGBN tng ouokeur\c mpofevnBeioa amd
A avopBddoén hermoupyia.

MPOXOXH!

H ouokeun pmopei va xpnoipomoinBei amd
naidid nAkiag oxt HIKPATEPNG TWV 8 ETWV Kal
a1mo ATOMA UE PEIWHEVEG PUOIKEG, aloOnTnpL-
OKEG ) VONTIKECG IKAVOTNTEG ) XWPIC epmelpia
1 TNV avaykaia yvwon, apKei va teholv unod

emtpnon 1 a@ov autd Adpouv TI¢ avayKaieg
odnyiec yia v acpaln Xprion TG GUCKEVNG
KOl TNV KATAVONGN TWV OXETIKWV KIvOUVwv. Ta
madia dev mpémel va maiouv e T CUCKEUN.
0 kaBapiopuog Kat n cuvtrpnon mou Oa mpé-
L va yivovtal amé Tov Xpriotn Sev mpémel va
ekteleiTal amé moudid xwpic emrripnon.

NPOION NMOY ZYMMOP®QNETAI ME

THN OAHTIA 2012/19/EE-Nop. Alat. 3
49/2014 THE EE OXETIKA PE TV }‘{
enefepyacia Twv AmopARTWY —©@

HAektpikoU kat HAektpovikou r—
E§omAiopoU (AHHE)

To oUuPoro Tou dlaypaupévou Kadou amop-
PIUUATWY EMAVW OTN OUOKEUN 1} 0T OUCKEUQ-
ola g umoSeIKVUEL OTI TO TIPOTOV OTO TENOG TNG
wEENUNG (wn¢ Tou Ba mEémel va CUMéyeTal
XWPIOTA ard Ta umdAoina anoppiypata.

Q¢ ek TOUTOU, 0 XProTNG Ba mpénel va mapa-
SWOEL TN OUCKEUN| TIOU éXEl PTACEL OTO TEAOC
TN¢ (wri¢ TNC 0T KATAMnAa GNUOTIKA KévTpa
XWPLOTAG OUNOYNG TWV NAEKTPONOYIKWY Kal
NAEKTPOVIKWY QTOBArTWV.

Q¢ evalakTIkr AUon yla Ty autdvoun Olaxei-
plon eivat Guvatdv va TapadWOETE T CUCKEUN
IOV BéAETE Va TTETAEETE GTOV EUMOPO, KATA TV
ayopa HIOE VEQG EQAUNANG OUCKEURAC.

210 KATAOTAUATA TTWANONG NAEKTPOVIKWY TIPO-
iOVTWV e éktaon Touhayiotov 400 m? prmopei-
Te eniong va mapadwoete dwpedv, Xwpig TNV
UTTIOXPEWON AYOPAC, T NAEKTPOVIKA TpoidvTa
mou BéAeTe va METALETE e SIa0TAOEIS LIKPOTE-
pecamd 25 cm.

H katdAnAn Slapopomoinuévn culoyr yla
TNV UETEMETa OPOUONOYNON TNG OUCKEUAG
OTNV avakUKAWON Kal otV TEPIRAMOVTIKG
oupBaty SidBeon ouvielel otnv amoguyn
EVOEXOUEVIWV APVNTIKWY EMITIWOEWY OTO TIE-
PIBANOV Kal oTnv Lyeia Kal EVVOEl TNV ema-
vaxpnolpornoinon Kaw/'ry TV avakUkAwon Twv
VMKWV aré ta orola amoTeheftal n oUCKeU.
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TEXVIKA XAPAKTNPIOTIKA

Texvika otoixeia AiloOntripa MepiBdAlovtog, kahwdiwpévn ékdoon

FIA THN ANO®YTH NMPOBAHMATQN AOrQ MAPEMBOAQN,
XPHZIMOMOIHEITE ©QPAKIZMENO KAAQAIO H THAEOQNI-
KO AIAKAAAQTHPA.

HAektpIKr TPOPOSOCI BUS 810 24V ===max/
Limited Power Source complies

HAekTpIKr amoppdenon 6 mA

Oepuokpacia Aerroupyiag -0 +40°C

Oepuokpacia amobrikeuong -10 + 70°C

AlaotdoelC 93 x 88 x 24 mm

Mrkog kat dtatopr] kaAwdiou bus

ZHMEIQZH:

Héy. 50 m - erdy. 0.5 mm?

Katnyopia pévwong Il
Babuog mpoaotaciag IP30 (ue owoTr| eykaTAOTOAON)
AloBnTripac Beppokpaciag +1%

Texvika otoixeia AiloOntripa MepiBdAlovrtog ékdoang Wireless (acuppatog)

Hhextpikr) po@odooia

2 ahkaAIKEG pmatapieg 1,5V, LRO3 (AAA)
H
2 pmatapieg AiBiou 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh

Aldpkela pnatapiag 2 xpovia
Oepuokpacia Asrroupyiag -0 +40°C

{Wvn CUXVOTNTAC TTOU XPNOIUOTIOLETal 868.7-869.2 MHz
HéyIoTN 1oxUC on (tvn <10 mW
katnyopia &¢ktn 2

Nedio AMYing

700 m - 300 m og avolktd medio avdhoya pe
ToV ap1Bud Twv oUVEESEUEVWY CUTKEVWV

Oepuokpacia anoBrikeuong

-10 + 70°C

AlaoTacelg 93 x88 x24 mm

Katnyopia pdvwong Il

BaBuog mpootaaiag IP30 (ue owotr eykatdotaon)
AloBntrpac Beppokpaciac +1%
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TEXVIKA XOAPAKTNPIOTIKA

Kapta npoiévrog

Ovopa mpopnBeutn

CHAFFOTEAUX

AVayVWwPIOTIKO HOVTEAOU TOU TTPOUNBEUTH

Zone Control Evo

Katnyopia Tou eAéyxou Beppuokpaciag

\

>upBoAr) ot evepyelakr| amddoon % yia T Béppavon xwpwv

+3%

Me tnv mpocBrikn evog E§wtepikou AtloOntipa:

Katnyopia Tou eAéyxou Beppuokpaciag

VI

JUpBOAN otV evepyelakr) amddoon % yla Tn Bépuavon Xwpwv

+4%

Y& ovotnua 3 {wvwv pe 1 Expert Control kat 1 AloOntriipa MepiBailovroc:

Katnyopia Tou eAéyyou Beppuokpaaciac

Vil

S UpBoAr oTnV evepyelakn amddoon % yia Tn BEpuavon Xwpwv

+5%

AoOntipag mepiBailovtog: 1
1.004vn

2. TAAKTPA //

086vn:

A. Kataypageioa Beppokpacia mepiBdo-
VTOG

B. Kataypageioa ovokeury WiFi emdvw oto
Bus

C. Aertoupyia B¢puavong ry Yuéng evepyn
D. Emonuavon BAABNG

o=

Z':

|
PP

0
N

m

. Aftnua YuEng 1 avtimaywtikr Asltovpyia
evePYN EMAVw TNV eAeyxouevn wvn
Altnua BepudtnTac

G. Xpoviopévn tponomnoi{non set-point \\

m

CQ Chaffoteaux

=7

Beppokpasciag mepIBANOVTOC GTOV

wplaio mpoypapuaTiopd (av eival evep-
yr)

H. Xelpokivntn Aertoupyia evepyn C

H
I

(B¢ppavon/PYuén cuewva Pe To wplaio
TIPOYPAKUA TTOU éxEl PUBUIOTEL Emdvw
01N S1acUVEECN TOU CUCTAATOC)
OFF ¢ eheyxouevng ovng

. Mnatapieg e€avtanuéveg

|
]

_'- N

=z

A
. Mpoypaupatiopévn Aettoupyia evepyn {

-y
HEAT
. M\Aktpo («MODE») Tpdmou Asttoupyiag cooL

B
I
Z HEATCOOL A

LIy
QOOdcs

E FG
| ||
4D
-XI

(9
O

OK MODE

M

MANKTPO PLBUIoNG Beppokpaciac (+)

. I\AKTPO pUBUIONC Bepuokpacia (-) Q
Emhoyn Aertoupylag Bépuavonc (HEAT) 1y
PuéEne (COOL).

O ©0O=Z

+
. M\RkTpo emPBefaiwong emtoync (OK) H H
P

|

0] N
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TPOTOG AelToupyiag

Eivat duvatov va emAéCeTe Tov TPOTIO Ael-
Toupylag Tou CUCTAPATOC UETAEY TNG Bép-
pavong f TNG Wuéng av n cuckeur) cuvdu-
adetal e éva mpoidv mou umooTnpidel Kal
Toug Vo TPATOUC (T1.X. aVTAId BepudTNTAC).

Miéote 10 MANKTPO «MODE> (EIK. 1) Héxpl va
EUEAVIOTE! emAvw oTnv 086vNn To cUUPOAO:

((‘I’»,

Mi€ote Eava 1o MnkTpo «MODE» (EKK. 2) yia
5 SeutepodAenTa.

HEAT,

>tnv 08ovn epeavietal o cUPPBONO “CooL

amévavTl ané To TANKTPO.

TWPA TIIECTE TO TTAAKTPO YIa VA ETIAECETE TOV
emBuuntod TPoTMO (EIK. 3)

otnv 08ovn epeaviCetal 1o cUUPBOAO:

- «<HEAT» Oéppavon

- «COOL» YO&n.

Méote 10 mAriktpo OK yia emPBePRaiwon g
ETMAOYNC.

2HMEIQXH:
H Aertoupyia g B¢puavong i TG YuEng
€@apudleTal o€ ONOKANPO TO CUCTNUA.

Eik.3
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XEIPOKivNTN AetToupyia

H xelpokivntn Asrtoupyia emtpémnel Tn 6¢p-
pavon i v Yoén e {wvng oTny omoia éxel
eykataotadei o AloBntripac MepiBdAovTog,
dlatnpwvTag kdbe Wwpa TS NUéPAg TN Bep-
Hokpaoia mou éxel kaboploTel xelpokivnTa,
QTIEVEQYOTIOIWVTAG TOV wplaio mpoypauua-
TIOO.

Méote 1o MANKTPO Asttoupyiag «MODE» pg-
XL VA EUPAVIOTEL EMAVW OTNV 086vN TO CUU-

oo « & » (EIk. 4).

Tpomomnoinon Beppokpaciag mepiBariovtog
Katd tn xelpokivnTn Aermoupyia umopeite
VA TPOTTOTTOINOETE TN BEPUOKPATIa Tou set-
point (amé mpoemAoyr) otoug 20°C).

MI€0TE TA TANKTEA PUBIONG «+» 1) «=», yia val
kabopioete TNV TIUr TN Bepuokpaciag mep-
BaMovtoc mou embupeite (Ek. 5). Miéote TO
TIANKTPO «OK» yia emPBeBaiwon.

21NV 08dévn n tebeioa Tiur avaBoorivel yia
HEPIKA OEUTEPONETTTA, OTN CUVEXELQ N 0BGVN
EMOTPEPEL OTNV EUPAVION TNG KATAYPAPE(-
oa¢ Beppokpaciag mepIBANOVTOC.

ATIOKAEIGMOG

6éppavonc/poéng

Mmopeite va amokAieioete ™ Béppavon/
PUEN TS wvng otV oTola €xEl EYKATaoTa-
Bel 0 aloBnpag mepiBdAovtoc.

Miéote 10 MAAKTPO «MODE>» Léypl va eucﬁmw
otel endvw oTnv 084vn 10 CUPPROAO: « ».
Otav n Béppavon eivat ofnotr, N avtimayw-
TIKA AErToLpYia elval evepyoroinuévn.

AvTimaywTikn Asitoupyia
Otav evepyormoleltal n avTimaywTiky A&l
Toupyia, n 06ovn epeaviCel 1o cuYPOA: «

;% ».

Y€ autodv Tov TPdTIO N Bépuavon Ba evepyo-
moinBel pévo av n Bepuokpacia mePIBANO-
VTOG TIEOEL KATW amo toug 5°C wg mpooTtaoia
KQTA TOU TTAYWHATOC TWY CWANVWOEWV.
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TIPOYPAMHATICMEVN AEITOUPYIQ

H mpoypappatiopévn Asitoupyia aKo-
AouBsi Tov wplaio MPoypaApMATIOHO Bp-
pavong i Yuéng mou €xel opIoTEl EMAVW
otn 81acUvdeon TOU EYKATECTNHMEVOU
OUCTAMATOG.

Miéote To MAAKTE0 «MODE» LéXPL VA ELPAVIOTET
EMAVw TNV 086vN T GUPPRONO « @ » (EIK. 7).

Xpoviopévn puOuion

Oeppokpaciag mepiBaAlovtog

000 n MpoypaupaTiopévn Asitoupyia eival
evepyry €lval Suvatdv va TEOTIOTIOINOETE
poowpva TN Beppokpacia Tou set-point,
Tou €xel puBUIoTEl péow TS SlaocuVEEoNS
TOU OUOTHHATOC.

MI€0TE TA TANKTEA PUBIONG «+» 1) «=», yia val
kabopioete TNV TIUr TN Bepuokpaciag mep-
BaMovtoc mou emBupeite (Ek. 8).

Miéote T0 MANkTPo «OK» yia va emBeBaiw-
OETE TNV TTPOCWEIVN TIUA NS Beppokpaciag
TOU TEPIBANOVTOC.

3TN OLVEXELa EMAVw OTNV 086vN epgavileTal
TO CUUBONO « X » Kal apxiCel va avaBoofrivel
N TIr Tou XPAvVOoU yia Tov oroio embupeite
va SlaTNENOCETE TNV Tpomomoinon (3 WPEES
and mpoegmoyn) (Eik. 9).

MEOTE TA TANKTPA «+» I «-« Y10 VAl PUBICETE TN
OIGEKELD TNC TPOTTOTTOINGNC TTOU TTOIKIAEL a6 O
(WPEC TO ENAXIOTO €WC 24 WPEC TO UEYIOTO.
Miéote 1o MRKTPO «OK» yia va emBeBaioeTe TNV
Tpomomoinon Tou setpoint Tou TePIRAAOVTOC,

H 0Bdvn emotpépel otnv mpofoAr Tng Ka-
Taypageioag Bepuokpaciac mepIBAMOVTOC.
270 TENOC NG SIAPKEIAC TNC TPOTIOTOINONG
n cuokeur Ba emoTPéPel 0T Bepuokpacia
TOU set-point Tou KaBopioTNKE TPONYOUUE-
VWG PHEow TNE SlacUVOECNC TOU CUCTAUATOC.

M VO AKUPWOETE TNV TOTIOTOINGN, TIECTE TO TR
Ktp0 «MODE» Kal emAEETE TN YelpokivnTn Aemoupyia.
Miéote 10 MAAKTPO «MODE» Léxpl TNV EUPA-
VION EMAVW 0TNV 086vVN TOU CUPROAOU «

» YlO VA EMOTPEYPETE OTNV TPOYPAUHUATIOUE-
vn Aerroupyia.

Ek.9
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gykatrdaotaon KaAwdiwpévng ékdoong (3319116)

TomoBétnon

H ouokeur kataypdgel Tn Bepuokpacia mepIBEA-
AOVTOC, OUVETWG 0TV emAoyr TG Béong eykatd-
oTaong AapRavovtal undyn opIopEvVa TExVAoUATA.
TomoBetroTe T pakpid armé Tmyéc Bepudtnrac (Ka-
NopLpép, NAIAKEG akTiveg, TCAKIQ, KATT) Kal oo pev-
uota aépa 1y avolyuata mpog Ta €€w, Ta omofa Ba
UITOPOUOQAV VA EMNPEACOLV TNV Kataypagr). Tomo-
BetrioTe T o€ mepimou 1,50 m o and 1o Sdmedo.

A MPOZOXH!

H eykataoctaon mpémel va SievepynOei
ano €181KEVPEVO TEXVIKO MPoowmKA.Mpwv
TIPOYHATOTIOICOETE  OMOIOVORTIOTE  TUMO
oUVOEDNG SIOKOYTE TNV NAEKTPIKI TPOYO-
docia amd tn yevwntpla BeppdtnTag péow
Tou €§WTEPIKOU SumoAikou Siakomtn. H
mapox PEVUATOG TNG CUCKEUNG TIPETTEL val
gival ouvoedepévn pe évav SIOKOTTTR Ku-
KAWMOTOG,

Eykatdotaon oe Toixo

- MovTdpete, av Xpelaletal, TNV TAAKA OTrPl-
€NC OTO NAEKTPIKG KIBWTIO, TTOU TTAPEXETA
péoa oto Kt (Eik. 10).

- Aaywpiote T Bdon otipiéng Tou Alodn-
™pea lMepiBAAOVTOC aokwvtag pia eha-
QpLa Tiieon emdvw OTNV ACPANEID OTHPLENS
TIoU BploKeTal 0To KATW PEPOG (EIK. 11).

- JTEPEWOTE TN BAON OTOV TOiXO, OTO TIPOET-
AeYUEVO ONED, XONOILOTTOIWVTAC TA OUTTA KAl
Ti¢ BiGeg mou mapéxovTal péca oto KT (Eik. 12).

HAektpIkn oUvSeon otn yevvitpla Beppotntac,

A THN AMO®YTH NMPOBAHMATQN AOTQ MA-

PEMBOAQN, XPHZIMOMOIHZITE GQPAKIZME-

NO KAAQAIO ' HTHAEQQNIKO AIAKAAAQTHPA.

- TomoBeTroTe Ta KaAwdIC PECA OTNV KATAMNNAN
€001} KOl OUVOEQTE Ta OTOUC AKPOSEKTEC B ka T.

- Apou ouvdéoete Ta kahwdla emavatomno-
Petote Tov AlcBntpa lMepiBdMovtog
€l0dyovTac mPWTA TO Avw HPEPOG Kal OTN
OUVEXELQ TIEPIOTPEPOVTAG TTPOG TA KATW Til-
¢CovTtag amahd mPog Tov TOIXO.

- Yuvdéote Ta kahwdia tou AloBntripa Mepl-
BaMovTtoc otov akpodéktn BUS péoa otnv
avTioTolyn oUCTOIXIa AKPOOEKTWY TNG VEV-
vrtplag BeppotnTag (€k.13).

- Tpo@odOoTAOTE TN YEWNATPIA BepudTNTAC

ovoTOIK {0 AKPOSEKTWOV

g yewNnTpl0C BepuoTNTag
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gykatrdaotaon KaAwdiwpévng ékdoong (3319116)

E

Kxwpnon {wvng

ENéyéte av o AloBntrpac MepiBdAovTtog
TPOPOOOTE(TAL KAl av Ol CUVOETEIC EXOUV
ylvel cwotd

Méote yla 5 SeutepOAEMTA TO TARKTPO

«+» endvw otov alcbntipa mePIBEAN0-
vToC (EIk. 14).

H 0Bovn eueavilel, evaldg, Ty ékdoon
TOU AOYIOUIKOU Kal Tov OglKTn TNG TPoTmo-
moinonc.

Méote yla 5 SeuTePONEMTA TO TARKTPO
«+» endvw otov alcbntipa mePIBEAN0-
VTOG.

TNV 00dvn eugaviCetal n MAPAUETPOC
«nr02» (Eik. 15).

Miéote O MARKTPO «OK» yla va petaeite
OTO HEVOU ekxwpnong ¢ {wvng TV
0Bdévn eueavifetal n mPwtn Slabéoiun
Cwvn.

Mi€oTe TA TANKTEA «F» 1| «=» yla VA ETTIAE-
&ete TN (Wovn yia ekxwpenon (Eik. 16).
Miéote To MAnkTeo OK yia empPeBaiwon
Miéote 10 MAAKTPO «MODE» yia va emi-
OTPEYETE OTNV KUPIa 086N,

Fik. 16
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gykardaotaon acvppatng ékdboong (3319118)

O acvpuatoc AlcBnpag MepiBdMovtoc yia va
umopei va Aerroupyei cwotd Ba mpémel va cuvoé-
€Tal oTov &¢KTN. H oUvOECN amaITel Ol CUCKEUEC
Va EVEPYOTTOIOUVTAL EGA OTOV 510 XWPEO.

Tuvdeon peta&u AtloOntripa Mepifdailo-

VTOG Kat A€KTn Kat EKxwpnon tng {wvng.

- O¢pte Tov AloBnTripa MNepiBéAovtog mhn-
ofov Tou &€kTn

- ENéyéte av o AékTnG padloKUPATWY TPO-
podorteital

- Tpogodotriote Tov AloBnTtrpa MepiBai-
AOVTOC ECW TWV 2 PIATAPIWV TTOU TTapé-
XOVTal OTO KIT.

- [MiéoTe TO MAAKTPO €MAvw OToV OEKTN yia 5
OeuT, To KOKKIVO LED apyiCel va avaBoofrivel.

- [iéoTe TO TAAKTPO «+» EMTAVW OTOV AloBN-
™pa mepIBarovToC (Eik. 17) yia 5 Seute-
poAemta. H 0Bévn epgavilel, evalag, Tnv
¢k&oon Tou AoylopIkoU Kal Tov OelkTn TNG
Tpomomnoinong

- MMiéoTe €ava To TMAAKTPO «+» yia 5 Oeute-
PONETTA YA VA HETAREITE OTIC TEXVIKEC
TTAPAUETPOUC. XTNV 086vNn eueavietal n
mapApeTpog «rFO1» (Eik. 18)

- MMiéote 10 MARKTPO «OK» yla va petaeite
oTNV TAPAUETPO CUVOEONC. TNV 0Bdvn
epeaviCetal o aplBuodS Twv cuvOeSEUEVWV
QOUPUATWY OUCKEUWY

- MiéoTe 1o MAKTEO «OK» yia 3 SeuTtepOAETTTa
yla va Eekivrioet n Sladikaoia ouvdeong

- ApoU ohokAnpwBel n dladikacia ouvoe-
ong, 0TV 086vNn eu@aviCeTal 0 evnUEPW-
UEVOC aplBudg Twy ouvdedepévwy aclp-
HUATWY CUOKEUWV.

To kOKkKivo LED emévw otov O€KTn of3rjveL.
(v mepimwon aduvapiag cuvdeonc, To
KOKKIVO LED emdvw oTtov EKTN mapapiével
avappévo, emavardBete n Sadikaocia olv-
OeoNC TTIOU TIEPYPAPTNKE TIPONYOUEVWC).

YHMEIQXH: >tnv nepimtwon mou anaitei-
Tal n xprion evog avauetadotn cupBou-
AEUTEITE TO KATAMNAO eyxelpidlo yia tn
Sladikaocia ouvdeonc Tou avapeTaddTn.

Ekxwpnon {wvng

Twpa otnv 006vN epgavietal autépata n
TTOPAPETPOG «rFO2».

Méote 10 MAAKTPO «OK» yia va uetafeite
OTNV MOPAKETPO EKXWPNONG TNG {wvng
>tnv 08dvn epgavietal n mpwtn Slabéot-
Hn Cvn.

MEOTE TA TANKTPA «F» 1 «=» YA VA ETTIAE-
Eete TN CWovn Yla EKXWPNON. (EIK.5)

Méote To mnktpo OK yia emBefaiwon
Méote 10 MARKTPO «MODE» yia va -
OTPEPETE OTNV KUPIa 0BdvN.

G 2

Eik. 18
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gykardaotaon acvppatng ékdboong (3319118)

Elcaywyn i avtikataotacn Hmatapiwv

Turmog Ap.

ahkahikée umatapiec AAA (1,5V, LR03) 2

umatapieg ABiou 1,5V, LRO3 (AAA) 1200 mAh | 2

MPOXOXH:

Yndpyxel kivbuvog éxkpnéng av n pmatapia
avtikaraotadei pe AdBog Tumo pmarapiag.
Mnv amoppintete Ti¢ pmatapieg padi pe ta
undéloina amoppippata Tou cmrioy. Ot pma-
Tapieg MPEMEL va amoppinTovTal GTNV avaku-
KAWOoN yla va €ival GwoTH N JETAYEIPLoN TOUG.

AlaxwpioTe T Bdon oTpIEng ackwvtag pia eha-
P14 Tieon eMdvw OTNV ACPAAELD OTHPIENG TTOU
Bpioketal oto KdTW PéPOC (Eik. 19). TomoBetrioTte
Ti¢ SU0 Umatapieg péoa oTo avTioTolXo Olapépl-
oA akoAoUBWVTAC TN POPA TIOU UMTOSEIKVUETAL
0Tn GUOKEUT. Aol oAokAnpwOE( N epyacia ema-
vatomoBetiote Tov AloBntripa MepiBdAovtog
E€10GYOVTOG TTPWTA TO AvWw PEPOG KAl OTN OLVEXELD
TIEPIOTPEPOVTAC TTPOC TA KATW, TMECOVTAG AT

O Aovpuatog Alebntrpag MepiBarovtog mapa-
KOMOUBED kal EAEyXel OuveEXWC TO eNmedo QOPT
ONG TV pmataplay, n SIGEKela Twv omoiwv givat
nepimou 2 xpovia. Otav 10 @opTio eavtAnbel,
otnv 08dévn epeaviCetaito oUpPBoNo «[ ]» (€Ik.10).

AVTIKATAOTACTE TIC UITatapieg omwg meplypd@tn-
KE TIPONYOUEVWC,

Eykatdotaon o€ toixo

ExteNéote TI¢ 0dnyiec mou meptypdpovtal otV
napaypa@o "Eykatdotaon o€ Toixo" TG kKahwdi-
Wévng ékdoong.

Juvappoldynon Paong otpiéng endvw o€
TpaméQ

O aclpuatog AlobnTrpac MepiBaMovtog mapé-
xetal padi e pia Bdaon ya ) otipién emavw oe
Toaméll. TomoBetroTe TN BAon oTAPIENG Yo TPATE
endvw otov AleBntripa MepIBEAOVTOC E1I6AYOVTaC
Ta 800 AKEA TOL AV UEPOUC ECT OTIC PATEIC TOUC,
OTN CUVEXEIQ OTTPWETE AMAAA TIPOG TAL KATW UEXP!L
VOl AKOUOTE TO KAIK. [ va TNV apaipéoeTe Toafréte
TIPOG TA EMAVW.

Eik. 19

[ iminininininin

@)

Eik. 21
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TEXVIKEG pUOpioELC

MINAKAZ NAPAMETPQN

EKAOZH KAANQAIQOMENH KAI AZXYPMATH

Kal Tov OglKTn TNG TPOmMomoinong.

- Tiéote T0 MAAKTPO «+» yia 5 Seutepdemnta. H 08vn eupavilel, evaAGE, TNV €kSoon Tou AOYICUIKOU

- Tiéote 10 MARKTPO «OK» yla va HETAREITE OTO PEVOU TWV TTAPAUETPWY PUBUIONG.
- [IEOTE Ta TANKTPA «+» ] «-» Yl vVa TAoNyNBEiTe TN MoTa Twv TAPAPETOWV.
- Tiéote 10 MAAKTPO «OK» yla va eMAEEETE TNV TAPAUETPO.

) ) Mpoemoyn
Mapduetpog Meptypaon (Default)
CFO1 A6pBwon Beppokpaaiag mepiBaiovtog (Upog +/-5°C) 0°C
0: 086vn OFF petd amod 10 deut.

CF11 ) . X 1
1: 0B6vN mavTa evepyn

CF12 0: On{oBI0¢ PWTICUOC ATEVEPYOTTOINUEVOC 1
1: OnioBlo¢ pwTiopdg OFF petd amod 5 Seut. adpdvelag

AZYPMATH EKAOXH

kal Tov OelkTn TNE TpoTomoinong.

0086vn epgaviCetal n mapdpetpog «rFO1»

- MEoTE TO MARKTPO «+» yia 5 OeuTePOAETTTA. H 086vN epgpavilel, evarag, Ty €kOOoN Tou AOYIGUIKOU
- Méote Eavd To MARKTPO «+» yia 5 SEUTEPONETTA YA VA UETAREITE OTIC TEXVIKEC TIAPAUETPOUG. S TNV
- Miéote 10 MANKTPO «OK» yia va UETAREITE OTO UEVOU TWV TTAPAPETPWY PUBUIONG.

- TiéoTe Ta MARKTEA «+» ) «-» yia va TAoNnyNnBeite oTn ANioTa Twv MAPAUETOWV.
- Miéote 10 MANKTPO «OK» yla va EMAEEETE TNV TAPAUETPO.

) ) MpoemAoyn
MNapdapeTpog Meptypaon (Dpefault) v
rFO1 Evtomiopog ouokeurig (0-15)
rF02 Exxwpnon Zawvng (1 - 6)
rF03 enimedo Tou onuatog (0 - 4)
rFO4 >0véeon (0-1)

MINAKAZ ZOAAMATQN

Sedhua Attia Auon
Y edAua ekxwpnong (wvne n EAéyEte TOUG AIOBNTHPEC TTEPIBANNOVTOC TTOU
Err — Ebus {wvn mou cuvdEeTal oTn ou- €YKATAOTAONKAV TTPONYOUUEVWC. Y UVOEDTE
OKeUN éxel Nén ekxwpnOel pia SlagpopeTikry (wvn
TANIA AOUPLATAC EMKOWG- E)\éyﬁrye v évtaon T(?u OrHaToC PadIOKUUA-
viac: 0 aoUpUAToC AIodNTAPAC TWV HEOW TNG TAPAPETPOU «rFO3»
Err - rout nepBANOVTOG Bploketal ektdg | Xpnowonowote évav avapetadotn.
™G epBéreiac Tou Skt TOU | ANAETE B¢0n oTov aloBNTAPA MEPIBAMOVTOG,
avapetadot Emavahdpete T Stadikaoia cuvSeonC.
--- O aiobntripag Bepuokpaciag AVTIKATAOTAOTE TOV AloBNnTrpa mepIBEA0-
Err TIEPIBANOVTOC gival XaAAOUEVOC | VIO
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THERMO GROUP

() ARISTON C€

OGGETTO: Dichiarazione di Conformita CE

Con il presente atto, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) dichiara che
questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni attinenti alla direttiva RED
2014/53/EU.

La Dichiarazione di Conformita completa e disponibile all'indirizzo:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJECT: EC Declaration of Conformity
Hereby, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) declares that this product is
in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive RED 2014/53/EU

The complete EU Declaration of Conformity can be found at :
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJET: Déclaration UE de conformité
Le soussigné, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) déclare que I'équipe-
ment radioélectrique est conforme a la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJETO: Declaracion de conformidad CE
Por la presente, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) declara que este pro-
ducto cumple con los requerimentos basicos y otras disposiciones relevantes de la Directiva 2014/53/EU

La Declaraciéon de Conformidad Europea puede encontrarse en:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJECT: Declaracao de Conformidade CE

Por este meio, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) declara que este pro-
duto estd em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicoes relevantes da Diretiva red
2014/53 / UE.

A Declaracao de Conformidade completa da UE pode ser encontrada em:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJE: EU Uygunluk Beyani
Ariston Thermo S.p.A. (viale AMerloni 45, 60044-Fabriano (AN), EU sayili direktifin esas sartlarina ve diger
ilgili htkdmlerine uygun oldugunu beyan eder

EU Uygunluk Beyani su adreste bulunabilir:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area
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PRZEDMIOT: Deklaracja zgodnosci U
W zwiazku z tym, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN) o$wiadcza, ze niniejszy
produkt spetnia podstawowe wymogi i inne stosowne przepisy dyrektywy 2006/53 / UE

Deklaracja zgodnosci UE znajduije sie na stronie:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

TEMA: Uplné prohlaseni o shodé EU
Timto Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN) prohlasuje, Ze tento vyrobek je v
souladu se zakladnimi poZadavky a dal$imi pfislusSnymi ustanovenimi smérnice 2014/53 / EU

UplIné prohlaseni o shodé EU naleznete na adrese:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBJEKTUM: Megfelel6ségi nyilatkozat UE

A jelen torvény, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) kijelenti, hogy ez
a termék megfelel a 2014/53 / EU voros irdnyelv alapvetd kovetelményeinek és egyéb vonatkozo rendel-
kezéseinek.

A teljes EU megfelel&ségi nyilatkozat megtaldlhaté a kévetkezé cimen:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBDbEKT: Jeknapauus o coorBercteuun UE

HacTosauwwmm Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) 3aaBnseT, 4To AaHHbI
NPOAYKT COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHMAM W [PYTVIM COOTBETCTBYIOLLMM NONOKEHMAM [MpeKTrBbI
red 2014/53 / EU.

[onHyto fexknapauumio 0 cootseTcTBIM EC MOXHO HalnTi No agpecy:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OBIECTUL: Declaratia conformitate UE
Prin urmare, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) declard ca acest produs
respecta cerintele esentiale si alte prevederi relevante ale Directivei rosii 2014/53 / UE.

Declaratia completa de conformitate a UE poate fi gdsita la adresa:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area

OEMA: AfjAwon tou AleuBiuvovTog ZupBoUAOU CUULOPPWONG

Me autd tov Tpomo, Ariston Thermo S.p.A. (viale A.Merloni 45, 60044-Fabriano (AN), ITALY) SnAwvel 6Tt To
TIPOIOV QUTO CUHHOPPWVETAL HE TIC BACIKEG AMAITACELG KAl ANEG OXETIKEG O10TAEEIC TNG 0dnyiag 2014/53
/EE

H m\npng driwon cuppdpewong e EE Bpioketal otn SievBuvon:
http://www.aristonthermo.com/en/download-area
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Chaffoteaux sas

Le Carré Pleyel - 5 rue Pleyel

93521 Saint Denis Cedex

Tél. 0155 84 94 94 - Fax 0155 84 96 10
www.chaffoteaux.fr

Ariston Thermo SpA
Viale Aristide Merloni, 45
60044 Fabriano (AN) ltaly
Telefono 0732 601

Fax 0732 602331
info.it@aristonthermo.com
www.aristonthermo.com

Ariston Thermo UK Ltd

Artisan Building - Hillbottom Road
High Wycombe

Buckinghamshire - HP12 4HJ
Telephone: (01494) 755600

Fax: (01494) 459775
www.aristonthermo.co.uk
info.uk@aristonthermo.com
Technical Advice: 0870 241 8180
Customer Service: 0870 600 9888

Ariston Thermo Espafia S.L.

Parc de Sant Cugat Nord

Plaza Xavier Cugat n° 2, Edificio A, 2°

08174 Sant Cugat del Valles (Barcelona)
Teléfono atencién cliente 902 88 63 43

Tel: +34 93 492 10 00 - Fax: +34 93 49210 10
www.chaffoteaux.es

info@chaffoteaux.es

Ariston Thermo Portugal Equipamentos
Termodomesticos, Sociedade unipessoal, Lda
Zona Industrial da Abrunheira

Sintra Business Park

Edificio 1 - Escritério 1K - 2710-089 Sintra
Atencdo ao cliente 21960 5306

Fax: 0035 1219616127
tecnico.pt@aristonthermo.com

Ariston Thermo Polska Sp. z 0.0.
31-408 Krakéw - ul. Pocieszka 3
tel. +48 12 420 22 20

Fax: +48 012 415 88 45
http://www.ariston.com/pl/

Ariston Thermo
M. R. Stefénika 6679/19, 911 01 Trencin
Ariston.sk@aristonthermo.com

Tel.: (+420) 222 713 455 - Tel.; (+421) 902 060 124

www.ariston.com/sk

Ariston Thermo Rus LLC

Poccus, 127015, Mocksa, yn. bonbLuas
HosogmutpoBckas, 14, cTp. 1, opuc 626
Ten. (495) 783 0440, 783 0442
www.aristonthermo.ru
it.support.ru@aristonthermo.com

Ariston Thermo CZ, s.r.0.

Podébradska 88/55, 198 00 Praha 9

T: (+420) 222 713 455 M: (+420) 724 004 137
http://www.ariston.com/cz/

Polona Business Center

Str. Polond nr 68-72, etaj 1
010505 Bucuresti, sector 1
Telefon 021/231.95.10 - 231.95.21
Fax 021/ 231.94.75
service.ro@aristonthermo.com
www.aristonthermo.ro

Ariston Thermo Hungaria Kft.

1135 Budapest, Hun u. 2.

Telefon: +36 1237 1110 - Fax: +36 1237 1111
http://www.ariston.com/hu/

Ariston Thermo Isitma ve Sogutma

Sistemleri Ithalat, Ihracat ve Dagitim Ltd. Sti.

Serifali Mh. Barbaros Cd. Soylesi Sk. No:21-A,
Umraniye

istanbul - Turkey

Office phone: +90 216 365 07 00

Call center phone: 444 8 284
info.tr@aristonthermo.com
www.ariston.com/tr
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